Golfer verbessern ihr Handicap und spenden 7400 Euro 
133 Golfsportler beim 1. Charity-Golfturnier  „COBA Cup“ am Start 
133 Golferinnen und Golfer, darunter Skispringer Martin Schmitt, waren am Samstag beim 1. Charity-Tunier „COBA Cup“ auf dem Golfplatz Reischenhof in Wain am Start.   Das Startgeld – insgesamt kamen 7400 Euro zusammen - spenden die Veranstalter Marion Coma und Jürgen Barz der Aktion „Sport für Alle“. 

„Es war ein hervorragendes Golfturnier“, freuten sich die Organisatoren Marion Coma und Jürgen Barz am Samstagabend. Mit dem 1. COBA-Cup Golfturnier wollten sie einen interessanten sportlichen und gesellschaftlichen Event bieten und gleichzeitig Geld für den Verein „Sport für Alle“ sammeln. Beides gelang: 7400 Euro standen am Ende auf der Einnahmeseite – und viele zwanglose Treffen und Gespräche der Hobbysportler auf dem Golfplatz. Das Interesse der Golfsportler am 1. COBA-Cup war schon im Vorfeld groß. Am Samstag gingen dann ab 7.30 Uhr Golferinnen und Golfer  an den Start. Im Teilnehmerfeld war auch Weltklasse-Skispringer Martin Schmitt, der eindrucksvoll demonstrierte, dass er auch das Golfen gut beherrscht. 
Zum guten Gelingen trug auch das Rahmenprogramm, mit dem verschiedene Unternehmer den guten Zweck des Golfturniers unterstützten. So servierten Erika Burk coole Cocktails, Rino Corda leckere Pizzen und Aldo Cortese kühle Eisspezialitäten. Duftende Geschenke und Schmuck  stellten Marion Coma und Guido Zillien den Golfern zu Verfügung. Für Entspannung nach dem 18. Loch sorgten Dr. Mark Dorfmüller und sein Reha-Plus-Team mit Massagen und Lockerungsübungen. Abends, nach dem Turnier, sorgte die Band „The Walking Lemons“ mit Rock und Soul in dieser ausgesprochen lauen Sommernacht für Partystimmung. Brillanter Abschluss des Golftages war ein spektakuläres Feuerwerk, das Jürgen Weinstein im Abendhimmel über Wain zündete. Barny Sancakli garantierte mit seinem Fahrdienst, dass alle Golfer auch wieder sicher nach Hause kamen.
Die Organisatoren Marion Coma und Jürgen Barz waren mit dem ersten von ihnen organisierten Golfturnier so sehr zufrieden, dass sie an eine zweite Auflage des COBA-Cups im nächsten Jahr denken. 
Foto: Marion Coma und Jürgen Barz, die Organisatoren des COBA-Cups, mit Skispringer Martin Schmitt (mi.).

Foto: Die Gewinner des Charity-Golfturniers „COBA-Cup“ mit den Organisatoren Marion Coma und Jürgen Barz.     
