Spektakulärer Frühjahrsputz in der Neuen Mitte
Frühjahrsputz am Hauptgebäude der Sparkasse in der Neuen Mitte. Acht Reinigungskräfte waren auf drei Hebebühnen in der Nacht zum Dienstag im Einsatz, um die Fensterscheiben des neuen  Sparkassenbaus in der neuen Ulmer Mitte von außen zu reinigen. 
Mit den ersten Reinigungsarbeiten und Vorbereitungen für die spektakuläre und aufwändige Putzaktion begannen die Mitarbeiter der Ulmer Gebäudereinigungsfirma Barz am Montagabend bereits um 19 Uhr. Gereinigt wurden zunächst die Fenster, die sich von innen öffnen ließen. Gegen 23 Uhr wurde dann eine Spur der Straße am Sparkassengebäude für den Autoverkehr gesperrt. Acht Mitarbeiter fuhren mit drei Arbeitsbühnen an der Fassade hoch und reinigten die Fensterscheiben. Gegen 1 Uhr nachts säuberten die schwindelfreien Spezialisten von Barz sorgfältig, aber dennoch sehr schnell die dem Münster zugewandte Glasfassade des Sparkassengebäudes. Gegen fünf Uhr am Dienstagmorgen beendete die Firma Barz den Frühjahrsputz am Sparkassen-Hauptgebäude. Bei den Arbeiten gab es keinerlei Probleme. 
„Die Fensterscheiben des Sparkassen-Gebäudes werden künftig zweimal im Jahr gereinigt“, sagte Bernd Neher, Betriebsleiter der Firma Barz, der den nächtlichen, spektakulären Putzeinsatz organisiert hatte.
Fotohinweis: Acht Mitarbeiter der Ulmer Gebäudereinigungsfirma Barz säuberten in der Nacht zum Dienstag die Fensterscheiben der Sparkasse in der Neuen Mitte. 
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Info: Das Ulmer Barz GmbH wurde im Jahr 1975 gegründet. Das Dienstleistungsunternehmen ist Spezialist für Gebäudereinigung, bietet aber die komplette Objektbetreuung von der Sonderreinigung und Hygieneartikel über Schmutzmattenlösungen bis zur Gartenpflege an. Die Barz GmbH beschäftigt derzeit 420 Mitarbeiter. Die Barz GmbH bildet jährlich junge Leute aus. Geschäftsführer ist seit dem Jahr 1993 der heute 39-jährige Jürgen Barz.    

