Blautal-Center wird zehn Jahre alt 
Einkaufszentrum ist derzeit Arbeitgeber für 670 Mitarbeiter

Das Blautal-Center in Ulm feiert in diesem Jahr sein zehnjähriges Bestehen. Das größte Einkaufszentrum Baden-Württembergs wurde im Oktober 1997 eröffnet und hat sich seit dem zu einem bedeutenden Kundenmagnet entwickelt.
Das große Einkaufszentrum in der Blaubeurer Straße in Ulm ist nicht nur ein Kundenmagnet, der täglich viele tausend Besucher anzieht, sondern auch ein wichtiger Arbeitgeber. Derzeit sind in den 89 Geschäften im Blautal-Center 670 Mitarbeiter beschäftigt, darunter 44 Auszubildende. „Es ist sehr erfreulich, dass es im Center auch viele verschiedene Ausbildungsplätze für junge Leute gibt“, betont Centermanager Heiner Ganz. Nach seiner Einschätzung liegt die Zahl derer, die durch das Blautal-Center in Lohn und Brot stehen, sogar weit über 700. Denn auch Mitarbeiter von Dienstleistern etwa in den Bereichen Sicherheit oder Reinigung arbeiten im oder für das Blautal-Center. Das kleine Jubiläum wird nach Auskunft von Ganz im Verlauf des Jahres immer wieder gefeiert, das große Fest steigt aber erst im Oktober mit einer Jubiläumswoche.   

Info: Das Blautal-Center in Ulm ist mit über 85 Fachmärkten und Fachgeschäften, Dienstleistern und Gastronomiebetrieben sowie mit einer Verkaufsfläche von 37 500 Quadratmetern das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg.  Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist  Arbeitgeber für 670 Menschen. Es wird von Centermanager Heiner Ganz geleitet.  
