Serien-Star Jascha Rust kommt zur Modenschau ins Blautal-Center

Models präsentieren am Wochenende aktuelle Frühjahrs-und Sommerkollektionen – Kostenloses Parken auf 2300 Stellplätzen am verkaufsoffenen Sonntag  

Der Schauspieler Jascha Rust ist am verkaufsoffenen Sonntag der Star im Blautal-Center. Er tritt im Rahmen einer großen Modenschau auf, bei der am Sonntag – wie  auch schon am Samstag - aktuelle Frühjahrs- und Sommerkollektionen präsentiert werden.  
Ein unterhaltsames und informatives Wochenendprogramm bietet das Blautal-Center rund um den verkaufsoffenen Sonntag. Am Samstag und Sonntag  gibt es in der Centermitte eine große Modenschau.   Attraktive Models präsentieren auf dem Laufsteg die aktuelle Frühjahrs-und Sommermode, die auch in den Geschäften  im Blautal-Center  gekauft werden kann. Viermal am Samstag zeigen die Models der bekannten Agentur Blank  die aktuellen Kollektionen, und zwar um 13, 14.30, 16 und 17.30 Uhr. Am verkaufsoffenen Sonntag wird die Mode um 13.30 und 15.30 Uhr präsentiert. Höhepunkt ist der Auftritt des Serienstars Jascha Rust, der seit März 2011 in der  Rolle des US-amerikanischen Austauschschülers und Sonnyboys Zacharias Benedikt „Zac“ Klingenthal in einer Kultserie im deutschen Fernsehen zu sehen ist. Der Schauspieler verkörpert den Sohn eines erfolgreichen Architekten. Der 23-jährige Berliner gehört in guten Zeiten und in schlechten Zeiten zu den Topstars der Serie. Jeweils vor und nach den Modenschauen wird Jascha Rust auf dem Laufsteg stehen und Fragen über Sport, Musik, Mode und Schauspielerei beantworten. Von 15 bis 16 Uhr  gibt der Serien-Star im Center Autogramme und  steht für Fotos zur Verfügung. 

Am verkaufsoffenen Sonntag sind alle Geschäfte im Blautal-Center Ulm von 13 bis 18 Uhr geöffnet, die Gastronomen des Centers erwarten ihre Gäste bereits ab 12 Uhr. 
Ein zusätzliches Angebot und für manchen ein wichtiges Argument für einen Shoppingtag im großen Ulmer Einkaufszentrum: Das Parken ist auf den rund 2300 Stellplätzen im Blautal-Center an diesem Tag kostenfrei. 
Foto: (Bernd Jaworek/honorarfrei): Serien-Star Jascha Rust ist am verkaufsoffenen Sonntag im Blautal-Center für seine Fans da und gibt Autogramme.  

INFO: Das Blautal-Center Ulm ist mit über 90 Geschäften und Gastronomiebetrieben mit einer Fläche von 44 000 Quadratmetern das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg. Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist Arbeitgeber für zirka 670 Menschen und täglich - außer am Sonntag - von 9.30 Uhr bis 20.00 Uhr geöffnet.  Das Blautal-Center ist eine Tochtergesellschaft der Wealth Management Holding GmbH mit Sitz in München, die zurzeit fünf weitere Einkaufszentren betreibt: „das Schloss“ in Berlin, die „Bahnhofspassagen Potsdam“, die „Goethe Galerie“ in Jena, das „City Carré“ in Magdeburg und die „Galerie Roter Turm“ in Chemnitz. 

