Infos gegen Gen-Technik im Blautal-Center
„Bedrohte Vielfalt“ ist der Titel einer Ausstellung der Bürgerinitiative gegen Gentechnik in Landwirtschaft und Lebensmitteln, die im Blautal-Center in Ulm zu sehen ist. Die Info-Schau läuft von Montag, 5. Februar, bis Samstag, 10. Februar. 

Die Ausstellung der Bürgerinitiative gegen Gentechnik in Landwirtschaft und Lebensmitteln beschäftigt sich mit dem Maisanbau in Mexiko, dem Brot der Mexikaner, und der Bedrohung der Sortenvielfalt durch importierten, genmanipulierten Mais. Beispielhaft wird gezeigt, was überall auf der Welt geschieht, wenn mit genmanipulierter Saat experimentiert wird. Die Besucher im Blautal-Center werden auch darüber informiert, worauf sie achten müssen, wenn sie Produkte einkaufen wollen, die frei von Gentechnik sind. 
Info: Das Blautal-Center in Ulm ist mit über 85 Fachmärkten und Fachgeschäften, Dienstleistern und Gastronomiebetrieben sowie mit einer Verkaufsfläche von 37 500 Quadratmetern das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg.  Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist  Arbeitgeber für 670 Menschen. Es wird von Centermanager Heiner Ganz geleitet.  
