Der Lenz ist da im Blautal-Center
Blumen und Ziervögel im Einkaufszentrum in Ulm

Erste Frühlingsgefühle beschert das Blautal-Center in Ulm  derzeit den Besuchern mit großen Blumenbeeten und Volieren mit zwitschernden, lebhaften Vögeln. Ab dem 26. März ist in der Centermitte eine Eisenbahn aufgebaut, mit der die Kinder kostenfrei durch eine frühlingshaft gestaltete Landschaft fahren können.

Vier große Beete mit bunten Blumen und Pflanzen künden im Blautal-Center in Ulm vom nahen Frühling und machen Lust auf Garten und Natur. Zudem hat der Ulmer Verein „Kanaria“ im Einkaufscenter acht große Volieren aufgebaut. Darin sind lebhafte, bunte und zwitschernde Ziervögel zu bewundern. Auf Tafeln erhalten die Besucher außerdem interessante Informationen über Lebensweise, Herkunft und Haltung der Vögel.  Ab Montag, 26. März, können Kinder auf und mit einem lustigen Zug kostenfrei in der Centermitte fahren.

Fotohinweis: Das Blautal-Center in Ulm ist frühlingshaft mit großen Blumenbannern, Volieren und Blumenbeeten dekoriert. Foto: up 

Für den Terminkalender: 

05.03. – 14.04. 2007, Ulm, Blautal-Center, Ziervögel-Ausstellung, Kanaria e.V. 
26.03. – 31.03. 2007, Ulm, Blautal-Center, Kinderbahn, 12.00 – 18.00
02.04. – 14.04. 2007, Ulm, Blautal-Center, Kinderbahn, 10.00 – 18.00
Info: Das Blautal-Center in Ulm ist mit über 85 Fachmärkten und Fachgeschäften, Dienstleistern und Gastronomiebetrieben sowie mit einer Verkaufsfläche von 37 500 Quadratmetern das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg.  Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist  Arbeitgeber für 670 Menschen. Es wird von Centermanager Heiner Ganz geleitet.  
