Große Gesundheitstage im Blautal-Center 
Das Thema Gesundheit steht von Donnerstag, 9. November, bis Samstag, 11. November, im Blautal-Center in Ulm im Mittelpunkt. Während der drei Gesundheitstage sind zahlreiche Informationen, Vorträge und Vorführungen von Vereinen und Fitness-Studios vorgesehen.  

Während der drei Gesundheitstage informieren 14 Aussteller auf den zentralen Aktionsflächen im Erdgeschoss und im ersten Stock rund um das so wichtige Thema. Dabei geht es um Fitness und Yoga, um gesunde Ernährung, Angebote von Sportvereinen und Sportstudios, um Hilfe bei Hörproblemen sowie um Krankenversicherung oder die finanzielle Absicherung im Alter. Die Besucher  können auch ihre aktuellen Gesundheitswerte  -  zum Beispiel Blutdruck oder Cholesterin - testen lassen. Wie die Informationen praktisch umgesetzt werden, demonstrieren Sportler dann auf den Aktionsflächen.  Am Samstag zwischen 10 Uhr und 16 Uhr  zeigen die Aktiven der TSG Söflingen den „TSG Gesundheitsblock“ mit Flexibar, Balloning und Tänzen. Der David Health Club aus Neu-Ulm führt die Sportart „Spinning“ vor und die Vedanta Yoga Schule zeigt, dass Yoga durchaus auch für Kinder interessant sein kann. Viel Action bieten die Deutschen Vize Meister im HipHop-Show-Tanz und für charmante Unterhaltung sorgen die Zwillinge Folke und Gyde Schmidt. Die beiden durch die ratiopharm-Werbung bekannten Zwillinge geben am Samstag in der Center-Apotheke Autogramme und stehen für Fototermine mit den Besuchern zur Verfügung. 
Informationen im Blautal-Center gibt es von Iffland Hörgeräte, Intersport Kraus, dem Fitness Therapie Zentrum (FTZ), der Apotheke Wendt, bei der auch die ratiopharm-Zwillinge Folke und Gyde auf die Besucher warten. Unter den weiteren Ausstellern sind auch die Revital Klinik, das Unternehmen Novartis mit dem Thema Fußpilz, die AOK Gesundheitskasse Ulm, Bayer Vital mit dem Medikament Bepanthol zur Wundbehandlung, die Allianz, das Deutsche Rote Kreuz, die Volksbank Ulm, die Süddeutsche Krankenversicherung, der David Health Club aus Neu-Ulm, an dessen speziellen Geräten sich auch schon der russische Präsident Putin während eines Aufenthalts am Arlberg fit gehalten hat, das Bad Blau sowie der SB-Markt Real, bei dem es Informationen von und über die „Weight Watchers“ gibt und die Kunden sich den Cholesterin-Wert testen lassen können. Die TSG Söflingen ist bei den Gesundheitstagen sowohl mit einem Infostand als auch mit vielen aktiven Sportlern vertreten.

Schwerpunkt der Vorführungen während der Gesundheitstage ist der Samstag. Die TSG Söflingen beginnt um 10 Uhr mit Flexibar, Balloning und verschiedenen Tanzvorführungen. Die Vorführungen dauern zirka 45 Minuten und werden um 15 Uhr nochmals gezeigt. Spektakulären Hip Hop Show-Tanz zeigen die Mitglieder des FTZ. Die Deutschen Vize-Meister treten um 13 Uhr auf. Um 14 Uhr gibt es einen Vortrag von Luise Fuchs zum Thema „Die Gesundheit beginnt im Darm“. Der David Health Club demonstriert zwischen 11.00 und 14.35 Uhr die Übungsarten Flexibar und Spinning. Von 13.30 Uhr bis 13.45 Uhr zeigt die Vadanta Yoga Schule  Yoga für Kinder und um 16 Uhr die Sport „Power Chi“.  
Info: Das Blautal-Center in Ulm ist mit über 85 Fachmärkten und Fachgeschäften, Dienstleistern und Gastronomiebetrieben sowie mit einer Verkaufsfläche von 37 500 Quadratmetern das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg.  Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist  Arbeitgeber für 500 Menschen. Es wird von Centermanager Heiner Ganz geleitet.  
