Clowns, Jongleure und Artisten

in der Manege mitten im Einkaufszentrum   

Viel zum Lachen und zum Staunen gibt es beim Kleinkunstfestival, das im Blautal-Center in Ulm vom 31. August bis zum 2. September stattfindet.

In der Manege in der Centermitte zeigen Hobbyartisten, Sänger, Komödianten, Jongleure oder auch Zauberer ihr Können. Denjenigen, die bei ihren Kunststücken noch unsicher sind, stehen die Mitarbeiter der „Pegasus-Kleinkunstschule“ in den Übungsstunden mit Rat und Tat und wichtigen Tipps zur Seite. Was die Teilnehmer dann zu bieten haben, zeigt sich am Donnerstag und Freitag, 31. August und 1. September. Unter professionellen Bedingungen und vor großem Publikum laufen in der Manege die Vorentscheidungen. Die besten Kleinkünstler und Artisten präsentieren ihre Tricks und ihr Können am Samstag in auf der Showbühne. Können und Programm werden von einer Jury beurteilt.  Denn Besten winken wertvolle Geld- und Sachpreise.
Info: Das Blautal-Center in Ulm ist mit über 85 Fachmärkten und Fachgeschäften, Dienstleistern und Gastronomiebetrieben sowie mit einer Verkaufsfläche von 37 500 Quadratmetern das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg.  Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist  Arbeitgeber für 500 Menschen. Es wird von Centermanager Heiner Ganz geleitet.  
