Der Nikolaus kommt ins Blautal-Center
Gospelkonzerte und Theater
Der Nikolaus kommt am Mittwoch, 6. Dezember, ins Blautal-Center in Ulm. Er wird den ganzen Tag über an die Kinder kleine Geschenke verteilen. In seinem großen Jutesack hat er viele kleine Überraschungen und Süßigkeiten. Der Nikolaus wird hauptsächlich beim großen Weihnachtsmarkt mit vielen Holzbuden im Blautal-Center anzutreffen sein. An den weihnachtlich geschmückten Buden und Ständen werden den Besuchern unter anderem Kerzen, Geschenkartikel, Dekorationsstücke und Christbaumschmuck sowie Gebäck und Süßigkeiten angeboten.  

Am Freitag und Samstag vor dem zweiten Advent, 8. und 9. Dezember, können sich die großen und kleinen Besucher im Blautal-Center kreativ beim Seidenmalen betätigen. Für die Kinder wird an beiden Tagen mit Stockfiguren das Tischtheater „Märchenkasper“ aufgeführt. Musikalische Attraktion am Freitag ist das Konzert der „Chorkids“ zwischen 14.15 und 16 Uhr. Der 60 Kinder starke Chor aus Illertissen singt verschiedene Weihnachtslieder. Am Samstag zwischen 12 und 14 Uhr hat der vielköpfige Gospelchor aus Nersingen mit bekannten Liedern wie „Amazing Grace“ und „Oh happy day“  seinen Auftritt.

Mittwoch: 
Nikolaus im Center, 10.00 bis 18 Uhr

Freitag:

Seidenmalen und Tischtheater - ganztägig   

  

Konzert der „Chorkids“, 14.15 bis 16 Uhr

Samstag: 
Seidenmalen und Tischtheater, ganztägig   

  

Konzert des Nersinger Gospelchors,  12 bis 14 Uhr
Info: Das Blautal-Center in Ulm ist mit über 85 Fachmärkten und Fachgeschäften, Dienstleistern und Gastronomiebetrieben sowie mit einer Verkaufsfläche von 37 500 Quadratmetern das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg.  Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist  Arbeitgeber für 500 Menschen. Es wird von Centermanager Heiner Ganz geleitet.  
