Weihnachtsmarkt, Musik und Krippen in der Adventszeit im Blautal-Center 

Ein umfangreiches Weihnachtsprogramm erwartet die Besucher im Blautal-Center während der Adventszeit. Die Einkäufer werden mit einem Weihnachtsmarkt, einer illuminierten Fassade, einer außergewöhnlichen
Innendekoration, Musik und Mitmach-Aktionen auf das Fest der Feste eingestimmt.
Am Mittwoch, 29. November, eröffnet im ganzen Blautal-Center ein großer Weihnachtsmarkt. An mehreren, weihnachtlich geschmückten Buden und Ständen werden den Besuchern Kerzen, Geschenkartikel, Dekorationsstücke und Christbaumschmuck sowie Gebäck und Süßigkeiten angeboten. Das Center wurde aufwändig von Fachleuten der berühmten Babelsberger Filmstudios weihnachtlich dekoriert. Auch die Fassade wird in diesem Jahr erstmals illuminiert. Während der Adventszeit zeigt der Söflinger Krippenverein in über 30 Vitrinen seine handgefertigten Weihnachtskrippen und Figuren. 
Am Freitag und Samstag vor dem ersten Advent, 1. und 2. Dezember, basteln die Mitarbeiter der „Ulmer Spielschachtel“ mit den Kindern im Blautal-Center von 11 bis 18 Uhr Weihnachtsschmuck und kleine Geschenke, die diese dann mit nach Hause nehmen dürfen. Die Kids können sich außerdem Märchen anhören, die in gemütlicher Atmosphäre von den Erzählern vorgetragen werden. Am Freitag sorgt von 14 bis 17 Uhr eine Bläsergruppe der Ulmer Knabenmusik für weihnachtliche Stimmung im Einkaufszentrum. Den ganzen Samstag zeigen Mitglieder des Söflinger Krippenvereins, wie Krippenfiguren aus Holz geschnitzt werden.
Der Nikolaus kommt am Mittwoch, 6. Dezember, ins Blautal-Center in Ulm. Er wird den ganzen Tag an die Kinder kleinen Geschenke verteilen. In seinem großen Geschenkkorb hat er viele kleine Überraschungen und Süßigkeiten. 
Am Freitag und Samstag vor dem zweiten Advent, 8. und 9. Dezember, können sich die großen und kleinen Besucher im Blautal-Center kreativ beim Seidenmalen betätigen. Für die Kinder wird an beiden Tagen mit Stockfiguren das Tischtheater „Märchenkasper“ aufgeführt. Musikalische Attraktion am Freitag sind die Darbietungen der „Chorkids“ zwischen 14.15 und 16 Uhr. Der 60 Kinder starke Chor aus Illertissen singt verschiedene Weihnachtslieder. Am Samstag zwischen 12 und 14 Uhr hat der vielköpfige Gospelchor aus Nersingen mit bekannten Liedern wie „Amazing Grace“ und „Oh happy day“  seinen Auftritt.

Die Ulmer Künstlerin Isabelle Siyou Ngnoubamdjum singt am Freitag und Samstag vor dem dritten Advent, 15. und 16. Dezember, im Blautal-Center. Vorgetragen werden Gospellieder und festliche Weihnachtslieder. Die Sängerin wird an beiden Tagen von Joe Fessele am Klavier und Keyboard begleitet. Für die Kinder sind verschiedene Bastelaktionen vorbereitet. Den großen Besuchern im Einkaufszentrum demonstrieren Mitglieder des Söflinger Krippenvereins die Kunst des Schnitzens von Holzfiguren.
Die Tage vor Heiligabend werden im Center festlich und unterhaltsam gestaltet. Am Donnerstag, 21. Dezember, spielt eine Bläsergruppe der bekannten Ulmer Knabenmusik besinnliche Weihnachtslieder. Den Kinder liest am Freitag und Samstag, 22. und 23. Dezember, den Kindern Weihnachtsgeschichten vor. Außerdem können die Kinder Seidentücher bemalen. Auch die Mitglieder des Söflinger Krippenvereins sind am Samstag vor Heiligabend wieder im Blautal-Center und führen Figurenschnitzen vor. 
Info: Das Blautal-Center in Ulm ist mit über 85 Fachmärkten und Fachgeschäften, Dienstleistern und Gastronomiebetrieben sowie mit einer Verkaufsfläche von 37 500 Quadratmetern das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg.  Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist  Arbeitgeber für 500 Menschen. Es wird von Centermanager Heiner Ganz geleitet.  
