6. Ulmer Autowoche im Blautal-Center 
Neue und schnelle Flitzer in der Einkaufsstraße 

Über 40 brandneue Fahrzeugmodelle verschiedener Hersteller werden bei der 6. Ulmer Autowoche von 4. bis 9. Juni im  Blautal-Center ausgestellt. Ein weiterer Höhepunkt der Autowoche ist die Präsentation  eines Formel 3-Rennwagens, den Studenten der Ulmer Hochschule konstruiert haben.

Sechs Ulmer Autohäuser stellen im Rahmen der 6. Ulmer Autowoche im Blautal-Center neue Fahrzeuge aus. Mit dabei sind das Autohaus Sayler (Peugeot, Volvo), Autohaus Eitel (Honda, Toyota), die Frauentorgarage (Hyundai), Autohaus Rupp (Daihatsu), Autohaus Hasieber (Opel)  und die Daimler-Chrysler-Niederlassung Ulm/Neu-Ulm. Die diesjährige Autowoche findet in etwas abgespeckter Form ohne Party und Wettbewerbe statt. „Wir konzentrieren uns in diesem Jahr rein auf die Autos“, begründet Centermanager Heiner Ganz die neue Ausrichtung der Autoschau.   

Den Besuchern im Blautal-Center werden in der Woche Neuheiten auf vier Rädern geboten. So zeigt die Frauentorgarage das neue Hyundai Coupe, das Sondermodell „Atos“ und den neuen Hyundai Getz Hit in der Einkaufsstraße. Die Daimler-Chrysler-Niederlassung Ulm/Neu-Ulm ist mit Modellen der A-, B- und C-Klasse vertreten und das Autohaus Eitel stellt den neuen Toyota „Avis“ aus. Das Autohaus Hasieber präsentiert den Roadster Opel GT, der immerhin 264 Pferdestärken unter der Motorhaube hat. Zu sehen ist auch das Allradfahrzeug Opel Antara. 100 Jahre Daihatsu will das Autohaus Rupp mit den Besuchern im Blautal-Center feiern. Auch das Autohaus Sayler ist mit einem großen Fuhrpark von Peugeot, unter anderem mit den Modellen 207 CC Cabrio und Expert vertreten. Ab Mittwoch, 6. Juni, stehen vor dem Center die Peugeot-Modelle 207 CC und 207 Limousine für Probefahrten zur Verfügung. Ein weiterer Blickfang ist ein veredelter und getunter Opel der Spezialfirma Irmscher.

Am Freitag, 8. Juni stellen Studenten der Hochschule Ulm welt exklusiv ihren selbst entworfenen und konstruierten Formel 3 – Rennwagen vor. Mitglieder des „Einstein Automotive“ - Teams der Hochschule werden zudem den ganzen Tag über Technik und  Konstruktion des Boliden informieren, den 30 Studierende in ihrer Freizeit entwickelt  haben. Mit dem Rennwagen nehmen sie an einem Wettbewerb gegen Teams anderer Hochschulen teil. Bewertet werden dabei Kriterien, die auch bei den richtigen Flitzern ausschlaggebend für den Sieg sind; nämlich Konstruktion, Kostenrechnung, Marketing, Design und die Technik. Der endgültige Sieger wird dann bei einem Langstreckenrennen der Boliden aus den Hochschul-Rennställen ermittelt.

Für den Terminkalender: 
Ulm, Blautal-Center, Blaubeurer Straße,  6. Ulmer Autowoche, 4. Juni – 9.Juni 2007 

Info: Das Blautal-Center in Ulm ist mit über 85 Fachmärkten und Fachgeschäften, Dienstleistern und Gastronomiebetrieben sowie mit einer Verkaufsfläche von 37 500 Quadratmetern das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg.  Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist  Arbeitgeber für 670 Menschen. Es wird von Centermanager Heiner Ganz geleitet.  
