Basteln und Gospel im Blautal-Center 
Der Gosepelchor „La Occasio“ sorgt am Samstag für weihnachtliche Stimmung im Blautal-Center. Für Kinder ist eine Bastelecke im großen Ulmer Einkaufszentrum mit seinen 90 Geschäften und 2300 Parkplätzen vorbereitet.  

Am Freitag 14. Dezember, wird gebastelt. Diesmal können Kinder und auch Erwachsene zwischen 10 und 18 Uhr Christbaumkugeln kreativ und festlich gestalten. 

Am Samstag, 15. Dezember, dürfen die Kids Wichtel aus Nüssen und Äpfeln unter Anleitung basteln, und ab 11 Uhr ist ein Stelzenläufer im Center unterwegs. Zwischen 13 bis 17 Uhr gibt der Chor „La Occasio“ stündlich ein Konzert und sorgt stimmgewaltig für eine festliche Stimmung im Center. 
Bis Heiligabend ist auch der Weihnachtsmarkt in der Mitte des Centers geöffnet. Dort werden Geschenkartikel wie Kerzen, Tücher, Bücher, Christbaumschmuck oder kleine Spielsachen angeboten. 

Von außen ist das Blautal-Center erneut auffällig beleuchtet. Das weihnachtliche Lichtermeer ist ein ganz besonderer Blickfang, ebenso die aufwändige Dekoration im Inneren des Centers mit seinen rund 90 Geschäften und 2300 Parkplätzen. Hier sind die ersten drei Parkstunden kostenfrei. 
An Heiligabend ist das Blautal-Center bis 14 Uhr geöffnet.      
INFO: Das Blautal-Center in Ulm ist mit über 90 Geschäften und Gastronomiebetrieben sowie mit einer Verkaufsfläche von 37 500 Quadratmetern eines der größten Einkaufscenter in Baden-Württemberg. Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist Arbeitgeber für zirka 670 Menschen und täglich - außer am Sonntag - von 9.30 Uhr bis 20.00 Uhr geöffnet. 
