Fünf Spatzen zwitschern vor dem Blautal-Center 
Fünf Spatzen zwitschern seit kurzem vor dem  Blautal-Center in Ulm. Gefertigt wurden die Ulmer Spatzen von Ralf Milde, dem Vater der Ulmer „Spatzeninvasion“. 

Drei „Einkaufsspatzen“ in den Farben rot, grün und blau – jeweils mit einer Einkaufstasche im Schnabel - und ein Spatz im bunten Graffiti-Look begrüßen die Besucher vor dem Blautal-Center. Ferner weist ein Bike-Spatz auf die Stellplätze für Fahrräder vor dem großen Gebäude hin. „Wir haben jetzt ein Wahrzeichen von Ulm gleich in fünf Varianten vor dem Blautal-Center“, freut sich Centermanager Kemal Düzel. Gefertigt hat die großen Vögel mit Ralf Milde ein ausgewiesener Ulmer Spatzenspezialist. Milde hatte vor Jahren die Spatzeninvasion in Ulm angeregt und realisiert. Zwölf Jahre später  sorgte er nun nochmals für Nachwuchs und setzte dem Blautal-Center fünf bunte Spatzen ins Nest.   
Foto: Centermanager Kemal Düzel und Ralf Milde freuen sich über eine kleine „Spatzeninvasion“ vor dem Blautal-Center.

Fotohinweis: up (honorarfrei)

INFO: Das Blautal-Center Ulm ist mit über 90 Geschäften und Gastronomiebetrieben mit einer Fläche von 44 000 Quadratmetern, davon 37 500 Quadratmetern Verkaufsfläche, das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg. Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist Arbeitgeber für zirka 670 Menschen und täglich - außer am Sonntag - von 9.30 Uhr bis 20.00 Uhr geöffnet. Die Öffnungszeiten von V-Markt sind von 08:00 Uhr bis 22:00 Uhr. Centermanager des Blautal-Centers ist der 34 Jahre alte Kemal Düzel. 

Eigentümer des Blautal-Centers ist ein Immobilienfonds des Initiators Wealth Management Capital Holding GmbH mit Sitz in München, die zurzeit fünf weitere Einkaufszentren betreibt: „das Schloss“ in Berlin, die „Bahnhofspassagen Potsdam“, die „Goethe Galerie“ in Jena, das „City Carré“ in Magdeburg und die „Galerie Roter Turm“ in Chemnitz.
