Händler im Blautal-Center sind mit Weihnachtsgeschäft zufrieden
Centermanager Heiner Ganz erwartet starkes Geschäft zum Jahresende

Am letzten Samstag vor Heiligabend wurden im Blautal-Center wieder „deutlich mehr als 20 000 Kunden“ gezählt, berichtete Centermanager Heiner Ganz. Die meisten Händler im größten Einkaufszentrum Baden-Württembergs sind laut Ganz mit dem diesjährigen Weihnachtsgeschäft zufrieden. Dieser erwartet in den letzten Tagen des Jahres noch einmal einen Ansturm der Besucher, weil „diese Woche mittlerweile genauso stark ist wie die letzte vor Weihnachten“. 

„Der Umsatz vom Vorjahr wird wohl erreicht werden“, gibt sich Heiner Ganz, Manager des Blautal-Centers, optimistisch. Beim diesjährigen Weihnachtsgeschäft seien während der Woche etwas weniger Besucher ins Center zum Shoppen gekommen. Dagegen habe man an den Wochenenden ein Plus gegenüber dem Vorjahr verzeichnen können. Das Weihnachtsgeschäft sei im Einkaufszentrum „relativ schwach angelaufen“. Doch seit dem 3. Adventwochenende brummt es im Blautal-Center. Wie sich die guten Besucherzahlen schlussendlich auf den Gesamtumsatz der über 85 Geschäfte auswirken, steht noch nicht endgültig fest. Ganz weiß aber, „dass die meisten Händler im Großen und Ganzen mit dem Geschäft zufrieden sind. Die Stimmung ist gut“.  

Der Centermanager spekuliert zudem auf eine „starke Woche zum Jahresende“, da als Weihnachtsgeschenke sehr viele Gutscheine ausgegeben wurden. Außerdem hätten die Leute in diesen Tagen Zeit und Muße zum Einkaufen. „Erfahrungsgemäß ist diese Woche genauso stark wie die letzte vor Heiligabend“, erklärte Ganz.

Auch in diesen Tagen bietet das Center den kleinen und großen Besuchern ein unterhaltsames Programm mit Märchenerzähler und Drehorgelspieler. Außerdem wurde am 21. Dezember ein großes Holzschiff zum Klettern, Rutschen und  Spielen für die Kinder freigegeben. „Das ist unser Weihnachtsgeschenk für die Kinder und Eltern im Blautal-Center“, sagte Heiner Ganz zur neuen Attraktion im ersten Geschoss der Einkaufsstraße. 

Fotohinweis: Ein großes Holzschiff zum Klettern und Rutschen ist die neue Attraktion für Kinder im Blautal-Center.                 Foto: up

Fotohinweis: Die filmreife Weihnachtsdekoration ist wieder ein besonderer Blickfang in der Adventszeit im Blautal-Center gewesen.
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Info: Das Blautal-Center in Ulm ist mit über 85 Geschäften und Gastronomiebetrieben sowie mit einer Verkaufsfläche von 37 500 Quadratmetern das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg. Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist Arbeitgeber für 670 Menschen und täglich - außer am Sonntag - von 9.30 Uhr bis 20.00 Uhr geöffnet.  Centermanager ist Heiner Ganz.  

