Endspurt im Center: Dinosaurier sind nur noch wenige Tage zu sehen 
Spektakuläre Ausstellung „Giganten der Urzeit“ endet am 31. August - Publikumsmagnet im Ulmer Einkaufszentrum  

Nur noch bis zum 31. August ist die spektakuläre  und erfolgreiche Dinosaurier-Ausstellung „Giganten der Urzeit“, in der verschiedene Szenen aus den „Jurassic Park“-Filmen nachgestellt werden, im Blautal-Center in Ulm zu sehen.    

Die „Giganten der Urzeit“ sind im kompletten Einkaufszentrum platziert. Für die  kleinen Besucher gibt es auch diesen Freitag und Samstag von 11 bis 18 Uhr verschiedene Bastelaktionen mit Dino-Look sowie Dino-Skelette zum Ausklopfen an der Ausgrabungsstelle. „Das Blautal-Center bietet sich wegen seiner Größe an für eine  Schau mit so riesigen Exponaten. Wir sind mit dem Erfolg der Ausstellung, die auch ein ideales Ferienprogramm ist, sehr zufrieden“, berichtet Centermanager Kemal Düzel. Die Ausstellung „Giganten der Urzeit“ im Blautal-Center dokumentiert die Entwicklung der Dinosaurier vom Karbon bis zur Kreidezeit. Die kleinsten Modelle der spektakulären Schau sind einen Meter lang, die größten erreichen eine Körperlänge von knapp 45 Meter.  Alle Exponate sind im Maßstab 1:1 und wissenschaftlich korrekt dargestellt und erfüllen somit auch den Museumsstandard.

 Für den Terminkalender: 

9.30 – 20.00, Ulm, Blaubeurer Straße 95, Blautal-Center, Dinosaurier-Ausstellung „Giganten der Urzeit“ (bis 31. August) 

INFO: Das Blautal-Center Ulm ist mit über 90 Geschäften und Gastronomiebetrieben mit einer Fläche von 44 000 Quadratmetern, davon 37 500 Quadratmetern Verkaufsfläche, das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg. Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist Arbeitgeber für zirka 670 Menschen und täglich - außer am Sonntag - von 9.30 Uhr bis 20.00 Uhr geöffnet. Die Öffnungszeiten von V-Markt sind von 08:00 Uhr bis 22:00 Uhr. Centermanager des Blautal-Centers ist der 34 Jahre alte Kemal Düzel. 

Eigentümer des Blautal-Centers ist ein Immobilienfonds des Initiators Wealth Management Capital Holding GmbH mit Sitz in München, die zurzeit fünf weitere Einkaufszentren betreibt: „das Schloss“ in Berlin, die „Bahnhofspassagen Potsdam“, die „Goethe Galerie“ in Jena, das „City Carré“ in Magdeburg und die „Galerie Roter Turm“ in Chemnitz.
