Fasching im Blautal-Center

Närrische Aktionen für Kinder – Große Ausstellung Ulmer Narrenzünfte

Närrisch geht es dieser Tage auch im Blautal-Center zu. So sind über 30 Masken und Häs von  einem Dutzend Ulmer Narrenzünften und -gruppen im Einkaufszentrum ausgestellt. Selbst Faschingsmasken basteln dürfen Kinder dann am Faschingsdienstag. 

Kinderfasching im Blautal-Center: Am Rosenmontag können sich die Kids unter Anleitung närrisch und phantasievoll und lustig schminken, am Faschingsdienstag werden dann Faschingsmasken mit verschiedenen Motiven gebastelt. Die Bastelecke im Erdgeschoss in der Mitte des Center ist an den beiden närrischen Hochtagen von 10 bis 18 Uhr geöffnet. 

Bis Faschingsdienstag sind im Blautal-Center auch über 30 Narrenhäs und Masken von gut einem Dutzend Ulmer Narrenzünfte und –gruppen in großen Glasvitrinen ausgestellt.  Zu bewundern sind die Masken und Kostüme der Wasaschomberler Einsingen, der Erminger Hohlwegtrapper, der Ulmer Bettlhexa, Gloggabender, Haglhex, der Donauhexen, der Boggaraule Unterweiler, der Egginger Esel und der Torfhexen aus Einsingen. 
Für den Terminkalender: 

20.02., 10 – 18, Ulm, Blautal-Center, Kinderfasching: närrisches Kinderschminken

21.02., 10 – 18, Ulm, Blautal-Center, Kinderfasching: Faschingsmasken basteln

11.02. – 21.02. Ulm, Blautal-Center, Ausstellung von Häs und Masken Ulmer Narrenzünfte 

INFO: Das Blautal-Center in Ulm ist mit über 90 Geschäften und Gastronomiebetrieben sowie mit einer Verkaufsfläche von 37 500 Quadratmetern das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg. Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist Arbeitgeber für 670 Menschen und täglich - außer am Sonntag - von 9.30 Uhr bis 20.00 Uhr geöffnet.
