„Kind des Jahres“ wird prämiert
Gewinner des Foto-Wettbewerbs werden im Blautal-Center bekannt gegeben.
Das „Kind des Jahres“ wird am Samstag, 4. August, im Blautal-Center auf der Bühne in der Mitte des Centers prämiert.  An dem Wettbewerb haben insgesamt 268 Kinder teilgenommen.  Die Prämierung beginnt um 11 Uhr. 

An dem Fotowettbewerb nahmen in den vergangenen Wochen 268 Kinder teil. Deren Fotos wurden bei „fotofrenzel“ im Blautal-Center ausgestellt und konnten von Kunden, Eltern und Freunden auch gewählt werden.  Nun wird es am Samstag spannend. Wer wird das „Kind des Jahres“?  Das erfahren Eltern und Kinder, die an dem Wettbewerb teilgenommen haben, am Samstag ab 11 Uhr. Dann werden die Kinder mit den schönsten Fotos auf die Bühne in der Centermitte gebeten und ausgezeichnet. Die ersten zehn platzierten Kinder erhalten Preise im Gesamtwert von 2000 Euro. Eltern beziehungsweise Kinder, die am Samstag bei der Kür dabei sind, bekommen ihr Ausstellungsfoto und zudem einen Bildergutschein von fotofrenzel geschenkt. 

Für den Terminkalender:

4. August, 11.00, Ulm, Blautal-Center, Prämierung „Kind des Jahres“   

INFO: Das Blautal-Center in Ulm ist mit über 90 Geschäften und Gastronomiebetrieben sowie mit einer Verkaufsfläche von 37 500 Quadratmetern das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg. Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist Arbeitgeber für 670 Menschen und täglich - außer am Sonntag - von 9.30 Uhr bis 20.00 Uhr geöffnet. 

