Kemal Düzel ist neuer Manager des Blautal-Centers
Der Diplom-Kaufmann Kemal Düzel ist neuer Manager des Blautal-Centers in Ulm. Der erfahrene Centermanager ist gebürtiger Ulmer und wechselte von Düsseldorf in seine Heimatsstadt. „Ich übernehme ein sehr großes Center mit einem ausgezeichneten Sortimentmix und mit einem sehr guten Ruf in der Stadt und bei den Kunden“, freut sich der 34-Jährige auf die neue Aufgabe. 

Das Blautal-Center wechselte im vergangenen Herbst den Betreiber. Statt REWE ist nun der Eigentümer selbst, ein Immobilienfonds der  WealthCap der Hypovereinsbank für das Blautal-Center verantwortlich. Kemal Düzel war zuvor für die mfi AG tätig und arbeitete im Centermanagement in Berlin, Bochum und Straubing. Zuletzt fungierte er als Centermanager der Düsseldorf Arcaden. 
Nun hat ein gebürtiger Ulmer das Sagen im größten Center Baden-Württembergs. „Ich plane langfristig“, erklärt der 34-jährige Manager, der ganz bewusst wieder zurück an die Donau wollte und sich deswegen auch über die neue Aufgabe im Blautal-Center sehr freut. 
Wichtig war dem Diplom-Kaufmann aber auch, dass er mit dem Blautal-Center ein etabliertes Einkaufszentrum mit einer guten Parkplatzsituation übernehmen konnte, erklärt der Deutsch-Türke. „Die Kunden können hier auf 2300 Stellplätzen parken. Die ersten drei Stunden sind gebührenfrei“.
Im Center tut sich in den nächsten Monaten viel. Ende Mai eröffnet der Elekronik-Markt „Euronics“ auf einer Fläche von 2500 Quadratmetern. Eine Woche später startet der V-Markt. Das SB-Warenhaus belegt im Center eine 10 000 Quadratmeter große Fläche und wird zukünftig von 7 bis 22 Uhr geöffnet sein. „Damit ist das Center zu 96 Prozent vermietet“, stellt der neue Manager zufrieden fest. „Auch bei den Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern in den Geschäften herrscht eine durchwegs positive Stimmung“. 
Düzel möchte in den nächsten Monaten die Position des Blautal-Centers als die Nummer eins in der Großregion weiter stärken und ausbauen. Das Center selbst bekommt ein behutsames  Facelifting. Nach fast 16 Jahren Betrieb mit mehreren Millionen Kunden sind verschiedene Revitalisierungsmaßnahmen geplant. 
Foto: Kemal Düzel ist der neue Manager im Blautal-Center in Ulm. 

Foto (honorarfrei): Ulmer Pressedienst oder up oder Ralf Grimminger  

INFO: Das Blautal-Center Ulm ist mit über 90 Geschäften und Gastronomiebetrieben mit einer Fläche von 44 000 Quadratmetern, davon 37 500 Quadratmetern Verkaufsfläche, das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg. Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist Arbeitgeber für zirka 670 Menschen und täglich - außer am Sonntag - von 9.30 Uhr bis 20.00 Uhr geöffnet. Die Öffnungszeiten von V-Markt sind von 07:00 Uhr bis 22:00 Uhr. Centermanager des Blautal-Centers ist der 34 Jahre alte Kemal Düzel. 

Eigentümer des Blautal-Centers ist ein Immobilienfonds des Initiators Wealth Management Capital Holding GmbH mit Sitz in München, die zurzeit fünf weitere Einkaufszentren betreibt: „das Schloss“ in Berlin, die „Bahnhofspassagen Potsdam“, die „Goethe Galerie“ in Jena, das „City Carré“ in Magdeburg und die „Galerie Roter Turm“ in Chemnitz. 
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