Der Nikolaus kommt ins
Blautal-Center
Bastelecke und Kinderkarussell im Ulmer Einkaufszentrum

Am 6. Dezember ist Nikolaustag. Auch im Blautal-Center in Ulm ist der Nikolaus zu Besuch. Außerdem gibt es im Advent eine Bastelecke und zwei Karussells für die Kinder. 
Bald werden wieder die Stiefel vor die Tür gestellt, in der Hoffnung, dass sie am nächsten Tag randvoll mit Süßigkeiten gefüllt sind.  Denn am 6. Dezember ist Nikolaustag.  Auch im Blautal-Center ist der alte Herr mit Rauschebart und roter Zipfelmütze zu Gast. In seinem großen Jutesack hat er viele Schokonikoläuse und andere Süßigkeiten, die er von 11 bis 18 Uhr an die kleinen Besucher im  Blautal-Center verschenkt.
Die Kinder können sich außerdem in der Bastelecke etwas die Zeit vertreiben und schöne Weihnachtskarten gestalten. Am Tag darauf, am Samstag, 7. Dezember, werden Holzlebkuchenanhänger gebastelt. Die Kids dürfen sich auch schminken lassen.  Eine weitere Aktion für Kinder: Zwei Karussells in der Centermitte. Die Fahrt kostet zwar einen Euro, doch das Geld wird dem Verein „Ulms kleine Spatzen“ gespendet.  Sammelbüchsen stehen außerdem in allen fast 100 Geschäften im Einkaufszentrum. „Wir hoffen, dass wir nach Weihnachten dem Verein „Ulm kleine Spatzen“ einen stolzen Betrag übergeben können“, berichtet Centermanager Kemer Düzel. 

Für den Terminkalender:

6. Dezember, 11 – 18, Ulm, Blautal-Center, Blaubeurer Straße 95, Nikolaus verschenkt Süßigkeiten, Basteln mit Kindern

7. Dezember, 11 – 18, Ulm, Blautal-Center, Blaubeurer Straße 95,  Basteln mit Kindern


Info: Das Blautal-Center Ulm ist mit über 90 Geschäften und Gastronomiebetriebenmit einer Fläche von 44 000 Quadratmetern, davon 37 500 Quadratmetern Verkaufsfläche, das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg. Die insgesamt 500Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist Arbeitgeber für zirka 670 Menschen und täglich - außer am Sonntag - von 9.30 Uhr bis 20.00 Uhr geöffnet. Die Öffnungszeiten von   V-Markt sind von 7:00 Uhr bis 22:00 Uhr. Centermanager des Blautal-Centers ist der 34 Jahre alte Kemal Düzel. Eigentümer des Blautal-Centers ist ein Immobilienfonds des Initiators Wealth Management Capital Holding GmbH mit Sitz in München, die zurzeit fünf weitere Einkaufszentren betreibt: „das Schloss“ in Berlin, die „Bahnhofspassagen Potsdam“, die „Goethe Galerie“ in Jena, das „City Carré“ in Magdeburg und die „Galerie RoterTurm“ in Chemnitz.
