Zehn Jahre Blautal-Center: 

OB Gönner kommt zum Gratulieren
Einwöchiges Festprogramm mit Gauklern, Jongleuren, Zauberern und Musik  

Das Blautal-Center in Ulm feiert von 29. Oktober bis 3. November seinen zehnten Geburtstag. Den Besuchern im größten Einkaufszentrum in Baden-Württemberg wird in dieser Woche ein unterhaltsames Festprogramm geboten. Oberbürgermeister Ivo Gönner schneidet am Montag, 29. Oktober, um 11 Uhr die Geburtstagstorte an.  
Gemeinsam mit Centermanager Heiner Ganz startet Ulms Oberbürgermeister Ivo Gönner  am Montag, 29. Oktober, um 11 Uhr, die Jubiläumswoche im Blautal-Center. Wie es sich bei einem Jubelfest gehört, schneiden beide eine große Geburtstagstorte an. Danach beginnt die Jubiläumswoche, in der den Besuchern im größten Einkaufszentrum Baden-Württembergs ein kurzweiliges Programm geboten wird mit Zauberern, Jongleuren, Clowns und Stelzenläufern sowie verschiedene Musikkapellen. So zeichnet zum Beispiel Jo Brösele in Windeseile Karikaturen der Centerbesucher. Der zweimalige Kandidat bei „Wetten, dass…? malt mit schnellem und treffsicherem Strich die Gäste auf Papier. Eine aufregende Show zeigen mehrmals am Tag die jungen Breakdancer der Gruppe „too tough“. Was man alles mit Luftballons anstellen kann, demonstriert der ebenfalls schon fernsehbekannte Künstler Tobi van Deisner. 

Am Mittwoch, 31. Oktober, steigt zudem von 20 bis 24 Uhr eine große Radio 7-Geburtstagsparty mitten im Blautal-Center. An den Plattenteller steht der Star-Discjockey und Moderator Matze Ihring. 
„Wir wollen uns mit dem unterhaltsamen  Geburtstagsprogramm bei all unseren jungen und älteren Kunden für ihre Treue und ihr anhaltendes Interesse am Blautal-Center bedanken – und am Mittwoch natürlich eine tolle Party feiern“, erklärt Centermanager Heiner Ganz. 
Der Manager freut sich über den ungebremsten Zuspruch der Kunden auch im zehnten Jahr. Denn das Blautal-Center verzeichnet pro Jahr etwa 3,5 Millionen Besucher. „Das ist nicht einfach, so lange für so viele Menschen interessant zu sein – und das auch zu bleiben“, sagt Ganz und fügt hinzu: „Dass uns das aber immer wieder gelingt, stimmt uns sehr froh und zuversichtlich für die nächsten zehn Jahre.“ 
Foto 1: Jo Brösele zeichnet Karikaturen von Besuchern im Blautal-Center

Foto 2: Tobi van Deisner zeigt im Blautal-Center, was man alles aus Luftballons machen kann. 

Einladung an die Redaktionen:

Presse- und Fototermin
 am Montag, 29. Oktober, 11 Uhr
mit Oberbürgermeister Ivo Gönner, Centermanager Heiner Ganz und dem Vorstand der Werbegemeinschaft Blautal-Center. Heiner Ganz hält einen kurzen Rückblick auf zehn Jahre Blautal-Center und informiert über die künftige Entwicklung des Centers.  
Zu diesem Pressetermin sind Sie oder ein Mitglied ihrer Redaktion herzlich eingeladen.     

Für den Terminkalender: 

29.10.2007, 11.00 Uhr, Ulm, Blautal-Center, Blaubeurer Straße, 10 Jahre Blautal-Center Ulm, Tortenanschnitt durch OB Ivo Gönner, Festprogramm mit Ballonkünstler, Karikaturist, Stelzenläufer uvm. bis 3. 11.

31.10.2007, 20.00 Uhr, Ulm, Blautal-Center, Blaubeurer Straße, 10 Jahre Blautal-Center Ulm, Radio 7 Party.

Info: Das Blautal-Center in Ulm ist mit über 85 Geschäften und Gastronomiebetrieben sowie mit einer Verkaufsfläche von 37 500 Quadratmetern das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg. Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für rund 3,5 Millionen Menschen im Jahr. Das Center ist Arbeitgeber für 670 Menschen und täglich - außer am Sonntag - von 9.30 Uhr bis 20.00 Uhr geöffnet.  Centermanager ist Heiner Ganz.
