Geschäfte im Blautal-Center investieren kräftig
Schuh Werdich eröffnet Filiale am 6. September
In den Sommermonaten wurde im Blautal-Center kräftig renoviert und investiert. Mehrere Ladengeschäfte wurden umgebaut. Ende August eröffnet auch Schuh Werdich seine große Filiale im Blautal-Center.
Gleich zwei große Schuhgeschäfte eröffnen Anfang September im Blautal-Center in Ulm.  Deichmann erweiterte und erneuerte sein bestehendes Geschäft im Center auf eine Verkaufsfläche von 840 Quadratmeter. Der Umbau ist Ende August fertig. 
Neu im Einkaufszentrum in Ulm ist Schuh Werdich vertreten. Die neue Filiale, die am 6. September offiziell eröffnet wird, ist im Erdgeschoss. „Wir freuen uns, dass wir mit Werdich den aktuellen Kundenkönig von Ulm als Mieter bekommen haben“, erklärte Centermanager Heiner Ganz, der auch auf die Anstrengungen weiterer Geschäfte im Center verweist. So wurde die „Juice Bar“ im Obergeschoss umgebaut, eine neue Theke und Bestuhlung angeschafft und das vitaminreiche Angebot erweitert. Auch das Eiscafé Veneto präsentiert sich mit moderner Inneneinrichtung sowie neuen Stühlen und Tischen. Ebenfalls neu eingerichtet wurde der ePlus- und Kabel BW-Shop. Aufwändig umgebaut wurde zudem „Butlers“. Das Einrichtungsgeschäft bietet den Kunden jetzt eine noch attraktivere Verkaufsfläche.    
Info: Das Blautal-Center in Ulm ist mit über 85 Geschäften und Gastronomiebetrieben sowie mit einer Verkaufsfläche von 37 500 Quadratmetern das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg. Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist Arbeitgeber für 670 Menschen und täglich - außer am Sonntag - von 9.30 Uhr bis 20.00 Uhr geöffnet.  Centermanager ist Heiner Ganz.  

