Ausstellung „Microland – Schmetterlinge live“ im Blautal-Center

Das Ulmer Einkaufszentrum „Blautal-Center“ präsentiert seinen Besuchern vom 18. bis 29. September eine einzigartige Ausstellung lebender Schmetterlinge. Die Eröffnung der Schau durch den Schmetterlingsforscher Gerard Filippi ist am Dienstag, 18. September, um 11 Uhr.  

Am Eröffnungstag der Ausstellung, 18. September,  um 11 Uhr stellt der französische Schmetterlingsforscher Gerard Filippi, der mehrere Schmetterlingsarten selbst entdeckt hat, in seinem Schmetterlingshaus die wunderbare Metamorphose, die Verwandlung von Puppen und Kokons in die farbenfrohesten Schmetterlinge der Welt vor. Inmitten einer Äquatorialguinea ähnlichen Vegetation mit Felsen und kleinem Wasserfall sind hier bunte und außergewöhnliche Schnetterlinge zu sehen. Man muss nicht nach Indonesien, Brasilien, Guayana und Madagaskar reisen, um diese  Geschöpfe zu Gesicht zu bekommen. Denn diese exotischen Schmetterlinge können vom 18. bis 29. September  im Blautal-Center bewundert werden.
 Gerard Filippi setzt am Eröffnungstag Schmetterlinge in verschiedenen Entwicklungsstadien frei. Der Vorgang wird in der zweiten Woche wiederholt. Die Besucher können die Pflege und Fütterung der Schmetterlinge zu den angegebenen Zeiten beobachten und natürlich auch Fragen stellen. „Schulklassen und Gruppen können sich im Center anmelden und werden am Schmetterlingshaus in Empfang genommen. Hier kann man live erleben, wie eine Puppe zu einem Schmetterling wird“, informiert Centermanager Jörg Fischer. 

Neben den lebenden sind im Center viele präparierte Schmetterlinge nebst reichhaltiger Erklärung zu bestaunen. Hinzu kommen acht Terrarien mit seltenen Spinnen, Skorpionen, Tausendfüßlern, Heuschrecken, Gottesanbetern und Riesenkakerlaken. Alle Ausstellungsteile werden natürlich durch viele Informations - und Illustrationstafeln ergänzt.
Für den Terminkalender: 
18. September, 9.30 – 20.00, Ulm, Blautal-Center, Austellung „Microland – Schmetterlinge live“ (bis 29. September). 

INFO: Das Blautal-Center in Ulm ist mit über 90 Geschäften und Gastronomiebetrieben sowie mit einer Verkaufsfläche von 37 500 Quadratmetern eines der größten Einkaufscenter in Baden-Württemberg. Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist Arbeitgeber für zirka 670 Menschen und täglich - außer am Sonntag - von 9.30 Uhr bis 20.00 Uhr geöffnet. 
