Luca Schropp ist das „Kind des Jahres“  
Erfolgreicher Wettbewerb von „fotofrenzel“ im Blautal-Center

Luca Schropp wurde am Samstag im Blautal-Center zum „Kind des  Jahres“ gekürt. Der fünf Monate alte Bub wurde unter 268 Teilnehmern ausgewählt.  

In den vergangenen Wochen hatten sich genau 268 Kinder bei „fotofrenzel“ im Blautal-Center fotografieren lassen. Insgesamt wurden für den Wettbewerb rund 4500 Bilder gemacht und entwickelt. Mehrere Tage lang waren die Fotos der Kinder bei „fotofrenzel“ ausgestellt und konnten gewählt werden. Insgesamt wurden 1217 Stimmkarten abgegeben. Zum „Kind des Jahres“ wurde am Samstag nun Luca Schropp aus Aufheim gekürt. Der fünf Monate alte Bub erhielt die meisten Stimmen. Auf die Plätze zwei und drei wurden Leandro Uhshini (7 Monate) aus Langenau und Isabell Storm (14 Monate) aus Aulendorf gewählt. An die unter den ersten zehn platzierten Kindern vergab „fotofrenzel“ und das Blautal-Center Preise im Wert von 2000 Euro. Alle Kinder beziehungsweise deren Eltern, die zur feierlichen Kür des „Kind des Jahres“ gekommen waren, erhielten zudem das Ausstellungsbild sowie eine Bildergutschein. „Das Auszählen der Stimmen war denkbar knapp. Es fiel dem Publikum offensichtlich nicht leicht, sich für ein bestimmtes Kind zu entscheiden. Irgendwie sind sie ja auch alle süß!“, kommentierte Wolf Dieter Frenzel, Geschäftsführer von „frotofrenzel“ den diesjährigen Wettbewerb. Er zeigte sich sehr zufrieden über die rege Beteiligung. „In diesem Jahr haben erneut mehr Kinder teilgenommen als im Jahr zuvor“, freute sich Frenzel. 
Foto 1: Luca Schropp aus Aufheim  mit Mama Margit Schropp und fotofrenzel-Geschäftsführer Wolf Dieter Frenzel wurde im Blautal-Center von „fotofrenzel“ zum „Kind des Jahres“ gekürt. 
Foto 2: Auf Platz zwei wurde Leandro Uhshini (7 Monate) aus Langenau gewählt. 

Foto 3: Auf Platz 3 wurde Isabell Storm (14 Monate) aus Aulendorf gewählt.
INFO: Das Blautal-Center in Ulm ist mit über 90 Geschäften und Gastronomiebetrieben sowie mit einer Verkaufsfläche von 37 500 Quadratmetern das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg. Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist Arbeitgeber für 670 Menschen und täglich - außer am Sonntag - von 9.30 Uhr bis 20.00 Uhr geöffnet. 
