Karussell fahren für „Ulms kleine Spatzen“


Bastelecke und Kinderschminken im Blautal-Center



Auch am Freitag und Samstag, 13. und 14. Dezember, dürfen die kleinen Besucher des Blautal-Centers Ulm beim Basteln wieder viel Fantasie zeigen.  
Von 11 bis 18 Uhr wird an beiden Tagen eine Bastelecke aufgebaut. Hier haben Kinder die Möglichkeit, kleine Bastelarbeiten anzufertigen. Kleine Engel aus Kochlöffel werden am Freitag und am Samstag Elche und Engel aus Ton gebastelt. Zusätzlich steht Kinderschminken an beiden Tagen auf dem Programm. Beim Karussell fahren können die Kinder beziehungsweise deren Eltern Gutes tun. Diese Einnahmen gehen an den Verein „Ulms kleine Spatzen“, für den die Besucher in allen Geschäften im Einkaufszentrum, in dem das Parken die ersten drei Stunden kosten los sind, spenden können. Außerdem gibt es im 1.OG eine ganz spezielle Tierfarm im Center. Bis 28. Dezember können hier die Kinder auf  mechanischen Ponys durch die Mall reiten.

Für den Terminkalender: 

13. Dezember, 11 – 18, Ulm, Blautal-Center, Blaubeurer Straße 95, Bastelaltionen für Kinder 

14. Dezember, 11 – 18, Ulm, Blautal-Center, Blaubeurer Straße 50, Bastelaltionen für Kinder 

INFO: Das Blautal-Center Ulm ist mit über 90 Geschäften und Gastronomiebetrieben mit einer Fläche von 44 000 Quadratmetern, davon 37 500 Quadratmetern Verkaufsfläche, das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg. Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist Arbeitgeber für zirka 670 Menschen und täglich - außer am Sonntag - von 9.30 Uhr bis 20.00 Uhr geöffnet. Die Öffnungszeiten von V-Markt sind von 08:00 Uhr bis 22:00 Uhr. Centermanager des Blautal-Centers ist der 34 Jahre alte Kemal Düzel. 

Eigentümer des Blautal-Centers ist ein Immobilienfonds des Initiators Wealth Management Capital Holding GmbH mit Sitz in München, die zurzeit fünf weitere Einkaufszentren betreibt: „das Schloss“ in Berlin, die „Bahnhofspassagen Potsdam“, die „Goethe Galerie“ in Jena, das „City Carré“ in Magdeburg und die „Galerie Roter Turm“ in Chemnitz.

