Kinder basteln Weihnachtsdekoration
Drei Stunden kostenlos Parken auf 2300 Stellplätzen im Blautal-Center

Basteln macht Spaß. Besonders zur Weihnachtszeit sind der Fantasie im Blautal-Center Ulm keine Grenzen gesetzt. Am Freitag und Samstag, 20. und 21. Dezember, können Kinder  von 11 bis 18 Uhr wieder fleißig basteln.
Die Kinder dürfen mit selbstgemachten Basteleien die Weihnachtsdekoration zu Hause verschönern oder kleine Geschenke für die Lieben anfertigen. Am Freitag werden Weihnachtsstäbe und am Samstag Holzlattenengel und Nikoläuse unter Anleitung der fachkundigen „Pipapo“-Mitarbeiterinnen gebastelt, verziert und bemalt. Zudem findet wieder an beiden Tagen ein Kinderschminken statt. 
Ein Spaß für jedes Kind ist eine Fahrt im Karussell: Für einen Euro, der dem Verein „Ulms kleine Spatzen“ – auch in den Geschäften stehen Sammelbüchsen - zu Gute kommt, dürfen die Kids ihre Runden drehen. Noch bis 28. Dezember ist im Center eine spezielle Tierfarm zu sehen. Auf mechanischen  Ponys kann man hier durchs Center „reiten“. Ein kleines Weihnachtsgeschenk macht das Center den Autofahrern: Das Parken auf den 2300 Stellplätzen ist die ersten drei Stunden kostenlos. 
Für den Terminkalender: 

20. Dezember, 11 – 18, Ulm, Blautal-Center, Blaubeurer Straße 50, Bastelaltionen für Kinder 

21. Dezember, 11 – 18, Ulm, Blautal-Center, Blaubeurer Straße 50, Bastelaltionen für Kinder 
INFO: Das Blautal-Center Ulm ist mit über 90 Geschäften und Gastronomiebetrieben mit einer Fläche von 44 000 Quadratmetern, davon 37 500 Quadratmetern Verkaufsfläche, das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg. Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist Arbeitgeber für zirka 670 Menschen und täglich - außer am Sonntag - von 9.30 Uhr bis 20.00 Uhr geöffnet. Die Öffnungszeiten von V-Markt sind von 08:00 Uhr bis 22:00 Uhr. Centermanager des Blautal-Centers ist der 34 Jahre alte Kemal Düzel. 

Eigentümer des Blautal-Centers ist ein Immobilienfonds des Initiators Wealth Management Capital Holding GmbH mit Sitz in München, die zurzeit fünf weitere Einkaufszentren betreibt: „das Schloss“ in Berlin, die „Bahnhofspassagen Potsdam“, die „Goethe Galerie“ in Jena, das „City Carré“ in Magdeburg und die „Galerie Roter Turm“ in Chemnitz.
