Basteln und Schminken im
Blautal-Center
Karussell fahren für „Ulms kleine Spatzen“

Weihnachtszeit ist Bastelzeit. Vor allem Kinder finden großen Spaß an selbstgestalteten Basteleien.  Am Freitag und Samstag, 29. und 30. November, können sie im Blautal-Center ihrer Kreativität freien Lauf lassen.
Das Blautal-Center bietet in der Adventszeit jede Woche neue Aktionen. Am Freitag und Samstag, 29. und 30. November, steht eine große Bastelecke für Kinder bereit. Freitags werden Fensterbilder aus Tonpapier angefertigt und am Samstag kleine Engelchen auf Leinwand modelliert. Wer fertig gewerkelt hat, kann sich zudem an beiden Tagen noch beim großen Kinderschminken  bemalen lassen. Für die Kinder drehen sich auch zwei Karussells. Eine Fahrt kostet zwar etwas, aber das Geld wird am Ende der Weihnachtszeit dem Verein „Ulms kleine Spatzen“ gespendet, für den im Übrigen alle Geschäfte im Center Spendendosen bereitstellen und Geld sammeln. Für die Eltern gibt es ebenfalls ein vorgezogenes Geschenk: Sie dürfen drei Stunden lang kostenlos im Blautal-Center parken.   
Für den Terminkalender: 
29. November, 11 – 18, Ulm, Blaubeurer Straße 95, Blautal-Center, Bastelaktion für Kinder
30. November, 11 – 18, Ulm, Blaubeurer Straße 95, Blautal-Center, Bastelaktion für Kinder

INFO: Das Blautal-Center Ulm ist mit über 90 Geschäften und Gastronomiebetrieben mit einer Fläche von 44 000 Quadratmetern, davon 37 500 Quadratmetern Verkaufsfläche, das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg. Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist Arbeitgeber für zirka 670 Menschen und täglich - außer am Sonntag - von 9.30 Uhr bis 20.00 Uhr geöffnet. Die Öffnungszeiten von V-Markt sind von 08:00 Uhr bis 22:00 Uhr. Centermanager des Blautal-Centers ist der 34 Jahre alte Kemal Düzel. 

Eigentümer des Blautal-Centers ist ein Immobilienfonds des Initiators Wealth Management Capital Holding GmbH mit Sitz in München, die zurzeit fünf weitere Einkaufszentren betreibt: „das Schloss“ in Berlin, die „Bahnhofspassagen Potsdam“, die „Goethe Galerie“ in Jena, das „City Carré“ in Magdeburg und die „Galerie Roter Turm“ in Chemnitz.
