Rote Elefanten treffen auf antike Römer

Die Spiel- und Spaßtour macht von 21. Februar bis 1. März Station im Blautal-Center in Ulm. Die Spielewelt mit Spielstationen und Wettbewerben bietet den Kindern im Einkaufszentrum jede Menge Spaß und Abwechslung. 

„Wir freuen uns, dass wir den Kindern wieder etwas ganz Besonderes bieten können“, stellt Centermanager Heiner Ganz mit Blick auf die „Spiel & Spaß-Tour“ fest, für die sich Spielwarenhersteller Playmobil, Elefantenschuhe und Ravensburger zusammengetan haben. Im Blautal-Center wartet Playmobil mit einem römischen Imperium in Kleinformat mit Gladiatoren, Streitwagen, Römerlager, Legionären und einer Galeere auf. Die Szenerie ist ebenso wie das zweite Thema „Krankenhaus“ in großen Vitrinen zu bewundern. An einem Spieltisch können die Kids zudem mit den „Playmos“ spielen. Schnelle Reaktion ist bei den Spielen der Schuhmarke „Elefanten“ gefragt. Gut für die Gesundheit ist die Mess-Station für Kinder. Dort werden die Füße der Kleinen vermessen. Der Ravensburger Spieleverlag präsentiert im Blautal-Center innovative und verblüffende Spiele, etwa ein besonderes Wasser-Malsets. Geschick und Treffsicherheit können die Kids beim „Hüpf hüpf, Hurra“-Spiel ausprobieren. Die Kinderaktion läuft von 21. Februar bis 1. März auf der Aktionsfläche in der Mitte des Centers.
Für den Terminkalender: 

Ulm, Blautal-Center, 21. Februar – 1. März, 10 – 18 Uhr, Spiel & Spaß-Tour für Kinder (von und mit Ravensburger, Elefantenschuhe und Playmobil)

Info: Das Blautal-Center in Ulm ist mit über 85 Fachmärkten und Fachgeschäften, Dienstleistern und Gastronomiebetrieben sowie mit einer Verkaufsfläche von 37 500 Quadratmetern das größte Einkaufscenter in Baden-Württemberg.  Die insgesamt 500 Meter langen, voll überdachten Ladenstraßen des Shoppingcenters sind Magnet für 350 000 Menschen in Ulm und Umgebung. Das Center ist  Arbeitgeber für 670 Menschen. Es wird von Centermanager Heiner Ganz geleitet.  
