Friseur Befurt  freut sich über fünf Nominierungen für den „German Hairdressing Award“ 
Großer Erfolg für „Friseur Befurt“. Drei Friseurinnen wurden jetzt für den „German Hairdressing Award“ nominiert. Inhaber und Geschäftsführer Patrick Befurt erhielt Nominierungen in zwei Kategorien. Der „German Hairdressing Award“ gilt als deutscher „Oskar“ der Branche. 

Friseur Befurt stellt jährlich mit Topstylisten eine eigene Befurt-Kollektion zusammen, die die aktuellsten Trends widerspiegelt. Die Styles und Techniken, die an Modellen umgesetzt werden,  wurden in einem schicken Hochglanzheft veröffentlicht. „Das Ergebnis unserer Kreativität und auch Arbeit wurde jetzt mit der fünffachen Nominierung für den German Hairdressing Award belohnt“, freut sich Marc Befurt, der zusammen mit seinem Bruder Patrick das traditionsreiche Ulmer Familienunternehmen mit drei „Friseur Befurt“- Salons, drei „plan B.“-Salons, dem Salon „epoche“ und einer mobilen Friseurstation mit rund 80 Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern leitet. Für den bedeutenden Preis nominiert wurden Melanie Keller von „Friseur Befurt“ in Neu-Ulm in der Kategorie "Herren", Susanne Böck aus dem Salon „plan B.“ in der Neuen Straße in der Kategorie „Publikum“, Isabella Burgmayer aus dem Salon „epoche“ in der Kategorie "Newcomer" sowie Patrick Befurt (Salon epoche), der gleich in zwei Kategorien, nämlich "Damen Süd" und "Color Technician", nominiert wurde. Damit zählen die Friseurinnen und Friseure aus Ulm jetzt schon zu den besten in Deutschland. Der „German Hairdressing Award“ wird im März 2015 vergeben.  

Foto 1: Freuen sich über die Nominierung: Melanie Keller, Susanne Böck, Isabella Burgmayer und Patrick Befurt (v.l.).

Foto 2: Freuen sich über die Nominierung:  Susanne Böck, Melanie Keller,  Isabella Burgmayer und Patrick Befurt (v.l.).

Foto 3: Freuen sich über die Nominierung: Susanne Böck, Melanie Keller, Patrick Befurt und Isabella Burgmayer (v.l.).
INFO: Die „Befurt Group“  vereint acht Friseur-Geschäfte mit verschiedenen Konzepten in Ulm, Neu-Ulm und Erbach. In den Friseursalons plan B. (3), Friseure Befurt (3), epoche und Befurt mobil arbeiten derzeit 80 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, darunter 18 Auszubildende. Friseur Befurt wurde  1964 in Ulm gegründet. 1984 schuf Adolf Befurt zusammen mit seinen Söhnen Marc und Patrick ein bis dahin völlig neuartiges Friseur-Konzept mit dem Namen "Frisurenkiste". 1993 übernahmen die Söhne Marc und Patrick die „Befurt“-Geschäftsleitung. Die Brüder modernisierten die Betriebsstruktur und gründeten die Befurt Academy, ein Aus- und Weiterbildungszentrum für die eigenen Friseure und Auszubildende. Seit 2011 ist Befurt die Partner-Akademie von Schwarzkopf Professional.
Für Rückfragen steht Ihnen Herr Marc Befurt jederzeit zur Verfügung, telefonisch unter 0731.67017 oder per e-Mail friseur@befurt.de
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