c-entron software GmbH freut sich über erneut zweistelliges  Umsatzplus
Ulmer Softwarehaus empfängt auf der CeBit den 666. Kunden
Die c-entron software gmbh aus Ulm schloss das Jahr 2013 zufriedenstellend mit einer erneut zweistelligen  Umsatzsteigerung ab. Das Ulmer Softwarehaus ist auch in diesem Jahr wieder auf der CeBIT vertreten, auf der der 666. centron-Kunde begrüßt wird. 
Im elften Firmenjahr verzeichnete die „c-entron software gmbh“ im Jahr 2013 erneut einen zweistelligen Umsatzzuwachs.  2013 war es Plus von 10 Prozent.  Aufgrund dieser positiven Entwicklung schuf das Softwareunternehmen mit Sitz im Ulmer Industriegebiet Donautal im vergangenen Jahr drei neue Arbeitsplätze. „Wir sind ständig auf der Suche nach engagierten und kreativen Softwarentwicklern“, so c-entron-Geschäftsführer Andreas Bortoli. Der Ulmer Unternehmer geht sehr positiv gestimmt ins neue Jahr und von einem weiteren Umsatzplus aus. „Es gibt eine große Nachfrage nach unseren iPad Apps für Servicezeiterfassung und Web-Portalen für Servicetechniker sowie nach unseren sicheren Cloud-Lösungen. Der Bedarf in der Branche nach einer einfachen und branchenfokussierten Warenwirtschaft, wie wir sie anbieten, ist sehr groß“, betont Geschäftsführer Andreas Bortoli der c-entron software gmbh, die derzeit an den Standorten Ulm, Bochum, Rastatt, Berlin und Hannover 35  Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter beschäftigt.  c-entron entwickelt Lösungen und richtet diese für mittelständische IT-Systemhäuser von drei bis zweihundert  Mitarbeitern ein. Mit den IT-Lösungen aus Ulm arbeiten über 660 Unternehmen aus dem deutschsprachigen Raum. 

Auf der weltgrößten Computermesse CeBIT ist das Ulmer Unternehmen im 9. Jahr in Folge mit einem repräsentativen Messestand vertreten. Das Ulmer Unternehmen ist mit einem Stand im Bereich Planet Reseller vertreten, in dem nur IT-Fachhändler Zutritt haben.   „Wir intensivieren auf der CeBIT den Kontakt mit unseren Kunden. Natürlich gewinnen wir hier auch neue Kunden“, berichtet c-entron Geschäftsführer Andreas Bortoli im Vorfeld der weltweit wichtigsten und größten Computermesse. Im Bereich Planet Reseller demonstriert das Ulmer Unternehmen die in der Zentrale in Ulm entwickelten  IT-Lösungen iSuite, Service-Board, Web-Suite und die neueste Version der c-entron softwarelösung. „Außerdem empfangen und überraschen wir auf der CeBIT in diesem Jahr unsere 666. Kunden“, freut sich Thomas Hoffmann, c-entron-Geschäftsführer für Softwarentwicklung, auf die große Fachmesse.    
Foto: Andreas Bortoli, Geschäftsführer der c-entron software gmbh in Ulm.  (honorarfrei/ Ulmer Pressedienst oder up)
INFO: Das Unternehmen c-entron software gmbh aus Ulm zählt im Verbund mit den Partnerunternehmen Celos, Novacur und CDM zu den führenden Anbietern im ERP-Softwareumfeld und bietet mit der Warenwirtschaft c-entron eine maßgeschneiderte Lösung speziell für Systemhäuser in Deutschland, Österreich und der Schweiz.  Das Ulmer Software-Unternehmen beschäftigt derzeit 36 Mitarbeiter. Die Geschäftsführer sind Andreas Bortoli (Vertrieb und Marketing) und Thomas Hoffmann (Software-Entwicklung).   
Für Rückfragen steht Ihnen Herr Bortoli jederzeit zur Verfügung, telefonisch unter 07311403990 oder per e-Mail bortoli@c-entron.de
