Unterstützung für Mittelstand und Industrie

engineering people GmbH jetzt auch mit Niederlassung in Nürnberg

Die Ingenieurgesellschaft engineering people GmbH aus Ulm hat vor kurzem eine Niederlassung in Nürnberg eröffnet. Mit derzeit  180 Mitarbeitern unterstützt  engineering people Industriefirmen durch Projektarbeit und Ingenieurdienstleistungen.   
„Der Raum Nürnberg bietet hoch attraktive Industrieunternehmen, deren Potenzial wir durch gezielte Förderung in der Projektarbeit weiter unterstützen“, sagte Winfried Keppler, Geschäftsführer der engineering people GmbH aus Ulm. Der Unternehmer  investiert trotz der wirtschaftlich schwierigen Lage in die Zukunft und in seine Mitarbeiter. „Das Team in der fränkischen Niederlassung ist hoch engagiert und wächst“, berichtet Ingo Grahor, Leiter der Nürnberger Niederlassung in der Frankenstraße.  Die engineering people GmbH ist seit dem Jahr 2003 am Markt und  bietet über ihre Niederlassungen in Ulm, Stuttgart, Augsburg, Friedrichshafen und seit neuestem in Nürnberg profilierte Ingenieure, Informatiker und Techniker für Projektaufgaben. Die Kunden stammen aus dem Mittelstand, aber auch aus dem Konzernbereich. „Im neuen Jahr wollen wir die Mitarbeiterzahl auf deutlich über 200 steigern – auch mit Hilfe der Niederlassung Nürnberg“, kündigte Niederlassungsleiter Ingo Grahor an.  

Foto: Ingo Grahor leitet die Nürnberger Niederlassung der Ingenieurgesellschaft engineering people GmbH, die Industrieunternehmen projektweise passendes Know-how liefert.     
Info: Die „engineering people GmbH“ ist bereits das zweite Unternehmen, das Geschäftsführer Winfried Keppler zum Erfolg führt. Gegründet im Jahr 2003, beschäftigt die Ulmer Firma derzeit 180 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in Ulm, Stuttgart, Nürnberg, Augsburg, Friedrichshafen und ist weiter auf Wachstumskurs. engineering people unterstützt führende Unternehmen durch Ingenieurleistungen in Engineering, Testing, Projektmanagement und IT.  

