Neues Unternehmen unterm Dach der 

„engineering people group“ aus Ulm 
ep Technische Dokumentation GmbH gegründet  - 
ep-Geschäftsführer Keppler: „Wichtiger Schritt im Bereich Dokumentation!“
Mit der im März zur „ep Technische Dokumentation GmbH“ umfirmierten bisherigen D.E.N. GmbH erhält die engineering people group aus Ulm ein weiteres Mitglied. „Das Unternehmen ist ein wichtiger Schritt von engineering people (ep) im Geschäftsfeld Dokumentation und CE“, kommentierte  Winfried Keppler, Geschäftsführer und Inhaber der Ulmer Ingenieurgesellschaft mit derzeit gut 300 Mitarbeitern, den Zugewinn.   
Als Gesellschafter der „ep Technische Dokumentation GmbH“ (ep doku) fungieren neben Winfried Keppler Claudia Ströbele und Werner Aigeldinger – sie beide verantworten auch die Geschäfte der neuen Firma unter dem Dach der engineering people group.  Mit Claudia  Ströbele, vormals Inhaberin und Geschäftsführerin der D.E.N. GmbH, verbindet engineering people eine erprobte Zusammenarbeit: Seit Jahren begleitet sie – auch im Auftrag von ep – führende Industrieunternehmen in den Bereichen Dokumentation und CE-Kennzeichnung. Zum Leistungsspektrum der neuen ep Technische Dokumentation GmbH zählen Betriebsanleitungen, Ersatzteilkataloge, Normenrecherche, Redaktionssysteme und CE-Praxis, außerdem CE-Beratung, -Coaching und -Seminare. Claudia Ströbele und Werner Aigeldinger planen, das bestehende Team deutlich auszubauen. Damit erhält die „engineering people group“ ein weiteres leistungsfähiges, wachstumsorientiertes Mitglied. 

Die neue Gesellschaft stellt nur die erste von mehreren geplanten größeren Aktivitäten in diesem Jahr bei engineering people dar. „Nach einer Phase der Konsolidierung im Jahr 2011 werden 2012 unter anderem zwei weitere Niederlassungen an den Start gehen“, berichtete Keppler. Die Ingenieurgesellschaft möchte dann in zehn bundesdeutschen Städten mit knapp 400 hoch spezialisierten Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern vertreten sein.

Foto: Winfried Keppler (re.), Inhaber der engineering people group, mit Werner Aigeldinger und Claudia Ströbele, den Geschäftsführern der ep Technische Dokumentation GmbH.  

INFO: Die Ingenieurgesellschaft engineering people aus Ulm beschäftigt aktuell über 300 Mitarbeiter, davon rund 210 Ingenieure, in acht Niederlassungen in Baden-Württemberg, Bayern und Berlin. ep unterstützt Unternehmen vor allem in der Projektarbeit, etwa in der Forschung und Entwicklung mit Schwerpunkten in Automobilindustrie und Maschinenbau. Die Firma beschäftigt ihre in Projekten eingesetzten Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter dauerhaft und fördert jede einzelne Karriere gezielt. Damit versteht sich engineering people als Ingenieurgesellschaft mit besonders hoher Mitarbeiterverantwortung. Gegründet wurde ep 2003 von Dipl. Ing. Winfried Keppler, der das Unternehmen nach wie vor als Inhaber führt. Der Sitz des Unternehmens ist Ulm. Niederlassungen unterhält ep in Ulm, Stuttgart, Mannheim, Berlin, Nürnberg, München, Augsburg und Friedrichshafen. 

