engineering people ziehen um

Die Ulmer Ingenieurgesellschaft „engineering people“ hat Ende Juli ihre neuen Büroräume bezogen. Zentrale und Ulmer Niederlassung des Unternehmens wechselten in die Söflinger Straße 70 in Ulm. 
Die Ulmer Ingenieurgesellschaft mit Niederlassungen in Stuttgart, Karlsruhe, Neu-Ulm und Ulm beschäftigt derzeit rund 130 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, die sie in führenden Unternehmen in Süddeutschland einsetzt. „Die engineering people GmbH wächst beständig. Um unsere Mitarbeiter optimal zu betreuen, wurden größere Büroräume notwendig“, erklärt Geschäftsführer Winfried Keppler den Umzug vom Riedwiesenweg in die rund 600 Quadratmeter großen, vollkommen neu gestalteten Räume in der Söflinger Straße 70.    

Info: „engineering people“ ist bereits das zweite Unternehmen, das Winfried Keppler zum Erfolg führt. Gegründet im Jahr 2003, beschäftigt die Ulmer Firma derzeit knapp 130 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter in Ulm, Neu-Ulm, Stuttgart und Karlsruhe und ist weiter auf Wachstumskurs. „engineering people“ unterstützt führende Unternehmen mit Ingenieur-Dienstleistungen in Engineering, Testing, Projektmanagement und IT.

