Schüler der Gustav-Werner-Schule sind die „Stars 2008“

Schule und Elromi Haarmoden stellen Fotokalender vor
„Stars 2008“ ist der Titel eines Kalenders, der jetzt von Uli Fischer, Rektor der Ulmer Gustav-Werner-Schule (GWS), und Elke Miller von Elromi Haarmoden vorgestellt wurde. Die Stars des Kalenders sind Schülerinnen und Schüler, die bei einem „Beauty Tag“ im Februar im Salon vom Elromi-Team gestylt wurden.
Bei dem „Beauty Tag“ im Haarsalon hielt der Ulmer Fotograf Jürgen Hofstätter das neue Outfit und die Begeisterung der GWS-Schüler mit der Kamera fest. Mit den Fotos gestaltete die Agentur  Kelemen und Katz einen originellen, eindrucksvollen Kalender, in dem die Jugendlichen als Werbestars auf Plakatwänden gezeigt werden.
 „Die Bilder zeigen das Wohlbefinden und neues Selbstbewusstsein unserer Schüler“, sagte Uli Fischer, Rektor der Schule für Geistigbehinderte, bei der Präsentation. Der Schulleiter lobte ausdrücklich die Idee und Aktion von Elke und Rolf Miller, den Geschäftsführern von „Elromi Haarmoden“. „Es ist vorbildlich, was hier für unsere Schüler getan wird“, so Fischer, der auch hervorhob, dass GWS-Schüler in dem Salon Praktika absolvieren können. Fischer: „Denn für die Schüler geht es immer auch um künftige Arbeitsplätze.“
Salonchefin Elke Miller äußerte sich über das Projekt ebenfalls sehr begeistert – und plante gleich die nächste Aktion. Sie könne sich vorstellen, ähnliche „Vorher-Nachher-Projekte“ mit Schülern der GWS im erweiterten Rahmen, etwa gemeinsam mit Boutiquen und Kosmetikstudios durchzuführen, sagte sie. 
Fotohinweis 1: Bei der Präsentation der ersten Bilder des Kalenders „Stars 2008“ waren anwesend Schülerinnen und Schüler der Gustav-Werner-Schule, Schulleiter Uli Fischer (links), Brigitta Kelemen-Heim und Nadine Katz (2. und 3. v.l.) von der gleichnamigen Neu-Ulmer Agentur, Elke und Rolf Miller (rechts) von Elromi Haarmoden sowie Nada und Jürgen Hofstätter (2. Reihe).
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Fotohinweis 2: Uli Fischer, Rektor der Gustav-Werner-Schule (links), sowie Rolf und Elke Miller von Elromi Haarmoden freuen sich mit den Schülern über die Idee und Umsetzung des Kalenders „Stars 2008“. 
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Info: ELROMI Haarmoden ist ein sehr anspruchsvoller, hoch qualitativer Friseursalon in Ulm und damit einer der beiden Top-Salons in Ulm. ELROMI beschäftigt derzeit 16 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter und ist in der Branche und der Region ein sehr starker Ausbildungsbetrieb. ELROMI wurde bereits mehrfach zum Salon des Jahres gekürt. Inhaber und Geschäftsführer sind Elke und Rolf Miller.
