Sieben Auszubildende im Salon
Elromi Haarmoden aus Ulm fördert seine Lehrlinge mit Seminaren und Aktionen
Vier junge Leute haben Anfang September bei Elromi Haarmoden in Ulm ihre Ausbildung begonnen. Damit sind in dem Betrieb, der im vergangenen Jahr bundesweit zum „Salon des Jahres“  gekürt wurde, insgesamt sieben Auszubildende beschäftigt.
„Wir tun sehr viel für unsere Auszubildende“, erklärt Rolf Miller, der zusammen mit seiner Frau Elke Miller den renommierten Salon in der Ulmer Syrlinstraße betreibt. So seien die Auszubildenden und Mitarbeiterinnen durch regelmäßige saloninterne Seminare, Aktionen und Workshops immer auf dem neuesten Stand. „Unser Ziel ist mehr Qualität im Friseuralltag“, betont Elke Miller. Für das Team bedeute dies ein hohes Maß an Bereitschaft, Idealismus, Kreativität und Freude im Beruf. Die Elromi-Mitarbeiterinnen üben zeitweise auch an ihrem freien Montag, der dann zum „Creativ Monday“ ernannt wird. Unter Anleitung von Mitarbeiterin und Ausbilderin Weena Grehl schneiden, tönen und testen die Lehrlinge in ihrer Freizeit an Modellen, was sie gelernt haben und geben Tipps und Ideen unter einander weiter. „Wir haben damit wenig zu tun, wir schicken nur den Pizza-Express zur Belohnung“, berichtet Elke Miller hoch erfreut über das Engagement der Mitarbeiterinnen im Elromi-Team. 
Info: ELROMI Haarmoden ist ein sehr anspruchsvoller, hoch qualitativer Friseursalon in Ulm und damit einer der beiden Top-Salons in Ulm. ELROMI Haarmoden beschäftigt derzeit 15 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter und ist in der Branche und der Region ein sehr starker Ausbildungsbetrieb. ELROMI Haarmoden wurde bereits mehrfach zum Salon des Jahres gekürt. Inhaber und Geschäftsführer sind Elke und Rolf Miller.
Online-Info: www.elromi.de      
