Florian Zimmer kämpft im „NRW Duell“ gegen andere Zauberer
Quizshow mit dem Ulmer Magier am Mittwoch, 20.15 Uhr,  in WDR-Fernsehen

Der Ulmer Magier Florian Zimmer ist in der Show "NRW Duell" am Mittwoch im WDR-Fernsehen zu sehen. Die Unterhaltungssendung wird von Bernd Stelter moderiert und ab 20.15 Uhr ausgestrahlt. 

In der Show „NRW Duell"  müssen Florian Zimmer und die anderen  Kandidaten ihr Wissen über Nordrhein-Westfalen unter Beweis stellen - und auch ein bisschen zaubern. Dabei geht es neben Ruhm und Ehre für den Sieger auch um einen Gewinn von 3000 Euro, der üblicherweise caritativen  Zwecken gespendet wird. 
Foto: Florian Zimmer mit Moderator Bernd Stelter vor der Quizshow „NRW Duell“. 

INFO: Florian Zimmer gehört zu den jüngsten Profimagiern Europas und gleichzeitig zu den erfolgreichsten. Spätestens seit dem Sieg der Europameisterschaft der Magier wird Florian Zimmer als internationaler Shooting-Star unter den modernen Trickkünstlern gehandelt. In den letzten Jahren wurde er  Deutscher Meister,  Europameister der Magier, gewann den Preis  „Les Ameaux Magiques“ (Die goldenen Ringe) in Lausanne , den World Magic Award in Los Angeles und den wichtigen „Siegfried & Roy Golden Lion“ in Las Vegas. Er trat in der populärsten französischen Magie-Show auf, präsentierte seine Show der Fürstenfamilie von Monaco ebenso wie Popstar Michael Jackson. Florian Zimmer aus Ulm ist  29  Jahre alt und beschäftigt sich seit vielen Jahren mit der Kunst der Magie.

