Golf Club Ulm fest in Kinderhand

In der Wochenau macht Golf Schule – Illerrieder Grundschüler üben das Pitchen und Putten

Golf ein Altherrensport? Mitnichten. Immer mehr Kinder und Jugendliche entdecken den grünen Sport für sich. Ein Trend, den auch der Golf Club Ulm e. V. beobachtet und als Partner der bundesweiten Jugendinitiative „Abschlag Schule“ unterstützt. Im Oktober können Grundschüler aus Illerrieden am Schulgolf-Projekt mitmachen.  

Mit dem Projekt des Deutschen Golf Verbandes (DGV) soll Golf als Schulsport etabliert werden – mit großem Erfolg. Schulgolf boomt: Über 100 000 Kinder und Jugendliche haben an mehr als 5800 Schulprojekten bislang den Golfsport kennen- und lieben gelernt. 
Allein im vergangenen Jahr beteiligten sich über 13 000 Schüler an mehr als 600 Schulen bundesweit. Mittlerweile sind 389 im Deutschen Golf Verband (DGV) organisierte Golfclubs bei „Abschlag Schule“ mit von der Partie. 
Auch der Golf Club Ulm bietet den kleinen Nachwuchsgolfern nun ab Oktober 2013 die idealen Rahmenbedingungen: Abschlagen, pitchen, putten. Nach einem Schnuppertraining werden dann die interessierten Schüler der Klassen 3 und 4 der Grundschule Illerrieden im Rahmen einer Schul-AG die Bälle über das Grün rollen lassen.
„’Abschlag Schule’ bringt auch den Nachwuchs nicht Golf spielender Eltern auf das Grün und damit Kinder, die wir sonst mit unserem Angebot und unserem tollen Sport vielleicht nicht erreicht hätten“, freut sich Holger Meyer, Clubmanager des Golf Club Ulm.  „Der Golfsport motiviert Jungen und Mädchen, Sportmuffel und Sportskanonen gleichermaßen und ist als zeitgemäße Ergänzung der klassischen Schulsportarten ideal. Wir hoffen, dass die Zusammenarbeit mit der Grundschule Illerrieden noch die eine oder andere Schule motiviert, am Projekt Abschlag Schule teilzunehmen.“
Die schnellen Erfolgserlebnisse, der Spaß in der Gruppe und die Bewegung an der frischen Luft zeigen oft langfristige Erfolge: Rund ein Viertel der Teilnehmer kann in die Jugendarbeit der Golfanlagen integriert werden. Über den begeisterten Nachwuchs kommen häufig auch die Eltern auf das Grün. 
INFO: Weitere Informationen über „Abschlag Schule“ unter www.abschlag-schule.de.
