Wettkampf der Talente im Golf Club Ulm in der Wochenau
VR-Talentiade startet in die neue Saison
In sieben Sportarten – Fußball, Handball, Leichtathletik, Ski, Tennis, Turnen und Golf – werden mit Unterstützung des GENO-Verbandes junge Talente gesucht. Am Sonntag, 16. Juni, findet im Golf Club Ulm e. V., Illerrieden, mit Unterstützung der Raiffeisenbank Donau-Iller eG, ein Qualifikationswettspiel der VR-Talentiade Golf 2013 statt. 
An dieser ersten Stufe der VR-Talentiade Golf nehmen rund 30 Kinder im Alter bis zwölf Jahre aus den Golfclubs Donau-Riss, Reischenhof, Hochstatt-Härtsfeld, Bad Überkingen und Ulm teil. Neben einem 6-Loch-Golfturnier stehen Speedgolf, Putten, Tennisballweit- und zielwurf sowie  Koordinationsläufe im Stangenparcours auf dem Programm. Der vielseitige und sportlich anspruchsvolle Wettbewerb wird in drei Altersklassen ausgetragen. Die besten drei Jungen und Mädchen einer jeden Altersklasse qualifizieren sich für das Halbfinale. Das ist die nächste Stufe der VR-Talentiade. 
Nähere Informationen: www.vr-talentiade.de
Info: Die 18-Bahnen-Anlage des Golf Club Ulm im ehemaligen gräflich von Fuggerschen Hofgut Wochenau gehört zu den schönsten Golfplätzen in Süddeutschland.  Der traditionsreiche Golf Club Ulm, der 1963 gegründet wurde, zählt als einziger in der Region zu den Leading Golf Courses of Germany. Dies ist ein Qualitätssiegel, das beste Spielbedingungen, professionelles Club-Management und hochwertige Gastronomie garantiert. Der Golf Club Ulm hat rund 850 Mitglieder, darunter sind etwa 100 Jugendliche. Präsident ist  Hubert Hörmann, Vize-Präsidentin  Dr. Susanne Rück. Clubmanager ist Holger Meyer.   
