Getränke Göbel will Weinsortiment weiter ausbauen 
Neu-Ulmer Oberbürgermeister Gerold Noerenberg besichtigt Getränke Göbel – Großhändler feiert 20-jähriges Betriebsjubiläum 

„Wir sind mit dem Verlauf des Jahres zufrieden und rechnen trotz verhaltener Wirtschaftsprognosen mit einem guten Jahr 2013“, berichtete Geschäftsführer und Inhaber Walter Göbel, der den gleichnamigen Getränkegroßhandel vor 20 Jahren gegründet hat. Das Jubiläum nahm der Neu-Ulmer Oberbürgermeister Gerold Noerenberg zum Anlass, am Dienstag den Betrieb zu besichtigen, zum Jubiläum zu gratulieren und sich vor Ort vom Firmenchef informieren zu lassen.   
Die Getränke Göbel GmbH feiert in diesem Jahr ihr 20-jähriges Bestehen. Heute sei das Familienunternehmen, in dem er von seinen Söhnen Norbert, Peter und Martin unterstützt wird, sehr gut aufgestellt, sagte Firmenchef Walter Göbel. Im laufenden  Jahr wird der Neu-Ulmer Großhändler zirka 600 000 Hektoliter Getränke vertreiben und voraussichtlich einen Umsatz von 53 Millionen Euro erwirtschaften, informierte Walter Göbel den Neu-Ulmer Oberbürgermeister und Bernd Neidhart, den Wirtschaftsbeauftragten der Stadt Neu-Ulm beim Betriebsbesuch in der Leibnizstraße. 
Die Getränke Göbel GmbH beliefert von ihrem 19 000 Quadratmeter großen Zentrallager rund 650 Gastronomen, 60 eigene Märkte sowie 150 Getränkehändler und Tankstellen in einem Umkreis von 150 Kilometer um Ulm und Neu-Ulm. Das Sortiment umfasst rund 2000 Produkte für die Getränkemärkte und über 1500 Artikel für die Gastronomie. Auch der Weinfachhandel, ein weiteres Standbein des Großhändlers, und hier insbesondere die Weinbastion in Ulm, die im Sommer 2011 von Göbel übernommen wurde, entwickele sich sehr zufriedenstellend, sagte Göbel. „Wir sind jetzt groß genug, um ernstgenommen zu werden“, so Göbel, der in den vergangenen zwei Jahrzehnten viele Marktschwankungen und Trends miterlebt hat.
Göbel eröffnete seinen ersten Getränkemarkt 1993 in Aalen. Es folgte einer in Stuttgart und erst dann ein Markt in Burlafingen, „wobei der Firmensitz von Anfang an in Neu-Ulm war“, wie er betonte. 2005 kam der Logistik-Bereich hinzu, über den Märkte und Händler im Umkreis von 150 Kilometer beliefert werden. 2005 startete Göbel auch den Gastronomieservice. Heute versorgt der Großhändler rund 650 Gastronomiebetriebe im Umkreis von 80 Kilometern mit Getränken. Seit 2007 hat die Getränke Göbel GmbH das Lager und ihre Verwaltung in der Neu-Ulmer Leibnizstraße. In den 10 000 Quadratmeter großen Hallen lagern rund 200 000 Kisten und rund 100 000 Kisten Leergut, erklärte Walter Göbel dem Oberbürgermeister. Täglich werden rund 13 000 Kisten mit leeren Flaschen angeliefert und sortiert.   Getränke Göbel versorgt im Jahr mit rund 50 Mitarbeitern am Standort Neu-Ulm insgesamt rund sieben Millionen Kunden mit Getränken. Oberbürgermeister Gerold Noerenberg zeigte sich beeindruckt über die Größe und die Logistik des Unternehmens.      

Beim Bier sei der Ab- und Umsatz nach wie vor rückläufig. „Allerdings haben heimische Biere eine hohe Akzeptanz“, informierte Göbel, der ankündigte wegen dieser Entwicklung das Weinsortiment weiter auszubauen. Auch bei den Weinkonsumenten seien Weine aus Württemberg, Baden und vom Bodensee im Trend. Weine aus Chile, Südafrika oder Kalifornien würden nicht mehr so nachgefragt wie vor einigen Jahren. 
Foto: Der Neu-Ulmer Oberbürgermeister Gerold Noerenberg informierte sich über die Firma Getränke Göbel. Firmenchef Walter Göbel führte den Rathauschef durch die riesigen Hallen, in denen rund 200 000 Kisten mit Getränken lagern.

Foto (honorarfrei/Ulmer Pressedienst oder up)       
INFO: Die Getränke Göbel GmbH gehört mit einem Jahresumsatz von über 50 Millionen Euro zu den erfolgreichsten Getränkegroßhändlern im süddeutschen Raum. Das Familienunternehmen mit Sitz in Neu-Ulm in der Leibnizstraße 1 ist mit Champagner, Wein, Spirituosen, Alkoholfreien Getränken, Bieren und mit  vielen innovativen, neuen Produkten ein Vollsortimenter für alle Gastronomietypen.  Die GmbH betreibt über 60 Getränkemärkte in einem Umkreis von bis zu 150 km um Neu-Ulm. Göbel fungiert auch als Großhandel für zahlreiche Getränkehändler, die sich aus dem 19 000 m2 großen Zentrallager das Sortiment zusammenstellen. Dritter, starker Bereich ist seit 2005 der Gastronomieservice. Firmenchef und Inhaber ist Walter Göbel der das Unternehmen 1993 gegründet hat. Er wird unterstützt von seinen Söhnen Norbert, Peter und Martin, sowie dem Verwaltungsleiter Jörg Strobel und den Verkaufsleitern Gerhard Kast und Georg Müller.
