Start für die Initiative „Gesunde Pause“  an 
200 Grundschulen im Land

Staatssekretärin Friedlinde Gurr-Hirsch eröffnet Schulaktion

Die Initiative „Gesunde Pause“ ist am Mittwoch von Staatssekretärin Friedlinde Gurr-Hirsch in der Grundschule in Unterböhringen bei Bad Überkingen gestartet worden. Mit Beginn des Schuljahres werden in 200 Grundschulen in Baden-Württemberg insgesamt 20 000 Frühstücksboxen mit gesunden Lebensmitteln für die Pause an Kinder der dritten und vierten Klassen verteilt.
Im Rahmen einer Pressekonferenz am Mittwoch in der Grundschule in Unterböhringen lobte Friedlinde Gurr Hirsch, Staatssekretärin im Ministerium für Ernährung und Ländlichen Raum, die Initiative „Gesunde Pause“. „Die gesunde Ernährung unserer Kinder spielt eine immer bedeutendere Rolle“, sagte Friedlinde Gurr-Hirsch. Die Frühstücksbox sei für die Kinder eine praktische und wirksame Ernährungsinformation im Sinne einer gesunden und ausgewogenen Ernährung, sagte die Staatssekretärin. 
 „Wir hätten noch einige tausend Boxen mehr verteilen können“, kommentierte Dieter Burkhardt vom gleichnamigen Safthersteller aus Laichingen das große Interesse der Schulleiter an der Aktion. Der Saftproduzent hatte die Frühstücksboxen im vergangenen Jahr zum ersten Mal und mit großem Erfolg an den Schulen verteilen lassen. Daher wurde die Aktion „Gesunde Pause“ für das neue Schuljahr ausgeweitet. Insgesamt sechs namhafte Lebensmittelproduzenten füllten die Frühstücksboxen für die Kinder mit Bio-Apfelsaft,  Vollkornbrot, Mini-Salamis, Bio-Brezeln, Vollkorn-Haferfleks, einer Nuss-Frucht-Mischung sowie einer Fibel mit Tipps für eine gesunde Ernährung. Parallel dazu wird die Informationsfibel des Schuljahres in EDEKA - Märkten im Land ausgelegt.

Die Initiative kommt auch bei den Pädagogen gut an. Rektorin Isolde Pesavento, deren Grundschule in Unterböhringen mitten in einem EU-zertifizierten Streuobstwiesen-Programm liegt, verdeutlichte, wie wichtig eine gute Ernährung in der Pause für Unterricht und Schulalltag ist. 

Auf die Bedeutung gesunder Ernährung wies auch Joachim Mann von der Firma Seeberger hin. „Die Initiative Gesunde Pause hat sich zum Ziel gesetzt, auf spielerische und leicht verständliche Art die praxisnahen Ernährungstipps Kindern und Eltern zu vermitteln“, sagte Mann. Dafür sei die Frühstücksbox entwickelt worden, die viele wertvolle Produkte im Sinne einer ausgewogenen Ernährung enthalten.

In der Pause übergaben schließlich Staatssekretärin Friedlinde Gurr-Hirsch und Vertreter der beteiligten Lebensmittelproduzenten die ersten von insgesamt über 20 000 Frühstücksboxen, die von Mitarbeitern der Behindertenwerkstätte ZAW Lebenshilfe Zollernalb befüllt wurden, an die Kinder in der Grundschule in Unterböhringen. 
Bildhinweis 1: Staatssekretärin Friedlinde Gurr-Hirsch übergab mit Joachim Mann von der Firma Seeberger (li.) und Dieter Burkhardt von Burkhardt Fruchtsäfte (re) die ersten von 20 000 Frühstücksboxen der Initiative Gesunde Pause an Kinder in der Grundschule in Unterböhringen.

Bildhinweis 3: Staatssekretärin Friedlinde Gurr-Hirsch (2.v. re.) übergab zusammen mit den Sponsoren,  Schulleiterin Isolde Pesavento (2.v.l) und Bad Überkingens stellvertretendem Bürgermeister Hans Zehrer (3. v. re.) die ersten von 20 000 Frühstücksboxen der Initiative Gesunde Pause an Kinder in der Grundschule in Unterböhringen.

Bildhinweis 5: Kaum war der offizielle Teil beendet, probierten die Kinder die leckeren und gesunden Sachen in der Frühstücksbox.                                                                               Fotos: up  

Info: Die Initiative „Gesunde Pause“ wird von den Firmen Burkhardt Fruchtsäfte, Dietz, HUOBER Brezeln, Kölln Flocken, PEMA und Seeberger getragen. Die mit der Aktion beabsichtigten  Zwecke wurden vom Ernährungs- wie auch Kultusministerium als sehr anerkennenswert beurteilt. Zum Schulbeginn im September werden 20 000 Frühstücksboxen für Dritt- und Viertklässler kostenlos zur Verfügung gestellt. Die Boxen enthalten einen Burkhardt Streuobst-Bio-Apfelsaft in der 0,2 l Glasflasche, 2 Mini-Salamis der Fa. Dietz, 1 Mini-Packung Bio-Brezeln von Huober, 1 Probierpackung Kölln Vollkorn Haferfleks, 2 Scheiben Kinder-Vollkornbrot von PEMA und 1 Mini-Packung Kinder-Nuss-Frucht-Mischung von Seeberger sowie eine Ernährungsfibel. Die informative Broschüre zeigt auf kindgerechte Art, was gesunde Ernährung, insbesondere beim Frühstück und für das Pausenvesper, für Kinder bedeutet. Das Heft bringt den Schülern auch auf lebendige Weise die Zusammenhänge zwischen dem Anbau landwirtschaftlicher Produkte und deren Weiterverarbeitung nahe. 
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