Händlerflohmarkt für die gesamte Familie 

Viele interessante Aktionen am verkaufsoffenen Sonntag in der Hafengasse
Ein buntes Angebot für die gesamte Familie bieten die Geschäftsleute in der Hafengasse am verkaufsoffenen Sonntag. Neben Live-Musik und kulinarischen Köstlichkeiten gibt es in der längsten Ulmer Gasse auch einen Flohmarkt mit Artikeln für die ganze Familie. 

„Es machen fast alle Geschäfte am Familiensonntag mit“, freut sich  Beate Köhler, die die Aktivitäten in der Hafengasse koordiniert. Am Händlerflohmarkt, der Hauptattraktion am verkaufsoffenen Sonntag, beteiligen sich 25 Geschäfte. Beim Flohmarkt werden unter anderem Brillen und Sonnenbrillen aus den letzten dreißig Jahren angeboten. „Es werden beispielsweise Orginal Retrobrillen von Porsche verkauft“, so Beate Köhler von Optik Mersmann. In der Buchhandlung Aegis sind kleine und große Bücherwürmer gut aufgehoben. Der Tabak- und Zeitschriftenhändler Sehr bietet für die Kleinen der Familie kostenlose Kinderzeitschriften an. Ebenfalls mit kleinen Aktionen  wartet der neu eröffnete Obst-und Gemüseladen „fresh & fruity“ auf. In der Gasse parkt auch das Pizzamobil der Gustav-Werner-Schule. Hier verkaufen Schüler leckere Pizzaschnitten. 

Im „Duft und Wärme“ gibt es am „ulmer familien sonntag“ ein Wohlfühlpaket mit Massage und Kosmetik sowie Luftballons für Kinder. Spaß werden die großen und kleinen Besucher in der Gasse mit Sicherheit auch an und mit einem Gaukler, einem Drehorgelspieler und der One-Man-Band „PitPete“ haben. Der Künstler, der vor dem „Fruchtrausch“ die Besucher unterhält, begeistert alle Altersklassen mit einer ungewöhnlichen Show. „Musik zum Mitmachen und Staunen“, verspricht Beate Köhler, „und dazu viele interessante Aktionen für die gesamte Familie in der Hafengasse.“ 
Foto: Beim Händlerflohmarkt in der Hafengasse werden beispielsweise auch Retrobrillen von besonderen und bekannten Marken angeboten.   
