 Open House bei Harley-Davidson Ulm

Stuntfahrer Rainer Schwarz demonstriert sein Können  
Mit dem ersten „Open House“ in diesem Jahr startet Harley Davidson Ulm in Ringingen am Samstag, 10. April, in die neue Motorradsaison.  Das „Open House“ mit Musik, Unterhaltung und neuen Motorrädern zum Anschauen und Probefahren beginnt  um 10 Uhr. 

Das „Open House“ in der Ulmer Harley-Davidson- Niederlassung „House of Flames“ in Ringingen ist immer auch ein geselliger Treffpunkt für die Bikerfans der Region. Außerdem können die neuesten Modell begutachtet und auch zur Probe gefahren werden, wie etwa die „Fat Boy Special“ oder die „XR 1200 X“.  
Als Highlight ist an diesem Tag der offizielle Harley-Davidson Stuntfahrer Rainer Schwarz in Ringingen zu Gast und zeigt seine atemberaubenden Stunts. Schwarz gibt Gas bis die Reifen qualmen und das Ritzel kracht. 
Für den Terminkalender:


Samstag, 10. April 2010, 10 – 18, Erbach- Ringingen, House of Flames, Open House mit Musik und Stuntshow  
Info: House-of-Flames Harley-Davidson ist Deutschlands prominenteste Adresse, wenn es um das Thema Harley-Davidson geht. Im Oktober 1999 wurde in Ringingen bei Ulm das "House of Flames" Harley Davidson Ulm eröffnet. Im März 2001 folgte die Eröffnung des zweiten "House of Flames" in München. Das Erfolgsrezept des Unternehmens ist die Kombination von Harley Davidson, der traditionsreichsten Zweiradmarke der Welt, und fundiertem, technischen Know How. Im Harley-Shop sind immer zirka 50 Maschinen vorrätig. Harley Davidson Ulm ist der Betrieb HPU (Harley Parts Ulm) angegliedert. Dort werden die Maschinen nach den Wünschen der Besitzer veredelt und damit noch einzigartiger gemacht. HPU Motorcycle Products GmbH ist Deutschlands seit 1984 die erste Adresse, wenn es um das Thema Custom-Teile für Harley-Davidson Motorräder geht. Harley Davidson Ulm hat derzeit 15 Mitarbeiter und HPU 11 Mitarbeiter.
