400 000 Euro-Spende für Ulmer Hospiz 
400 000 Euro hat der Ulmer Helmut Kastner dem  Hospiz Ulm e.V. gespendet. Das Geld soll nach dem Willen des Spenders für Umbau- und Renovierungsarbeiten des neuen Hospizes am Michelsberg verwendet werden. 

Mit der Schenkung der Klinik Dr. Bertele an den Ulmer Hospiz-Verein sind nicht alle Probleme gelöst. Ein Neubau ist dadurch nicht mehr erforderlich, wohl aber umfangreiche Umbauten, damit das erweiterte Hospiz schnell die Arbeit aufnehmen kann. Einen wichtigen Schritt in diese Richtung stellt die 400 000 Euro-Spende von Helmut Kastner dar.  „Wir wissen von diesen Problemen“, erklärte der Spender Helmut Kastner, Sohn des früheren GARDENA-Mitbegründers Eberhard Kastner und selbst langjähriger ehemaliger GARDENA-Mitgesellschafter.   „Meiner Familie und mir liegt die Erweiterung des Hospizes in Ulm sehr am Herzen. Für die Stadt Ulm ist eine solche Institution in einer erweiterten Form, jedoch trotzdem mit familiärer Atmosphäre, von absoluter Notwendigkeit“, betonte Helmut Kastner, und fügte weiter hinzu: „Deshalb habe ich mich zu der Spende entschlossen, die vorwiegend für Umbau- und Renovierungsarbeiten und die Einrichtung des neues Hospizes verwendet werden“.  

„Diese großartige Spende und auch viele weitere Zuwendungen, die derzeit aus der Bürgerschaft gemacht werden, helfen uns sehr, das notwendige Hospizhaus für Ulm schnell und sicher umzusetzen“, sagte Hospiz-Geschäftsführerin Claudia Schumann. 
Info: Hospiz Ulm e.V. bietet einen ambulanten Hospizdienst, nämlich die Begleitung Schwerstkranker und ihrer Angehörigen an. Schwerpunkt ist die stationäre Hospizarbeit im Hospizhaus mit derzeit sechs Pflegebetten. Das Hospiz zieht in absehbarer Zeit in die frühere Klinik Dr. Bertele am Michelsberg, wo mehr Kranke aufgenommen und gepflegt werden können. Träger ist der 1992 gegründete Hospiz Ulm e.V. mit derzeit 490 Mitgliedern, 115 ehrenamtlichen Helfern und 19 hauptamtlichen Mitarbeiterinnen und Mitarbeitern. Die 1. Vorsitzende des Vereins ist Katharina Gräfin Reuttner von Weyl, ihr Stellvertreter Dr. Gerhard Hege-Scheuing. Geschäftsleiterin des Vereins ist Claudia Schumann.  
