Möbel Inhofer belohnt seine Kunden mit 100 000 Euro
Die ersten Gewinner der Aktion stehen fest
Ein Goldener Herbst für Kunden von Möbel Inhofer: Das Einrichtungshaus in Senden belohnt seine Kunden mit 100 000 Euro. Die ersten Gewinner der aktuellen 100 0000 Euro-Aktion, die noch bis zum verkaufsoffenen Sonntag, den 14. Oktober läuft, stehen fest. 
Möbel Inhofer vergibt in den nächsten Wochen 33 Warengutscheine im Wert von 2000 Euro,  50x 500 Euro-Gutscheine sowie 21x 100 Euro-Gutscheine und 138 Gutscheine zu je 50 Euro an alle Kunden, die einen Kaufvertrag abgeschlossen haben. „In der vergangenen Woche gewann ein Kunde mit einem Einkauf von 59 Euro satte 2000 Euro. Der Einkauf hat sich für ihn gelohnt“, berichtet Geschäftsführer Edgar Inhofer, von den ersten Gewinnern im Rahmen der 100 000 Euro-Aktion. Über die ersten 2000 Euro-Gutscheine freuten sich  Alois  Uhlschmied aus Illertissen, Nicole Kassberger (Weilheim), Matthias  Große (Neu-Ulm), Günter Zipf (Stuttgart),  Hermine Pichl (Senden),   Matthias Zobl (Schattwald/Österreich), Roland Kühne (Weißenhorn), Eugen  Morjakow (Dillingen) und Yasin Kashakesh aus Hüttisheim. 
An den nächsten Samstagen kommen besonders viele Gutscheine in die Verlosung. „Am Schlusswochenende der 100 000 Euro-Aktion vom 12. bis 14. Oktober, dem verkaufsoffenen Sonntag in Senden,   werden nochmals Warengutscheine im Gesamtwert von 36 000 Euro unter den Kunden verlost“, kündigt Edgar Inhofer an.     
Info: Möbel Inhofer in Senden bei Ulm zählt zu den erfolgreichsten Möbelhandelsunternehmen in Deutschland und ist gleichzeitig das flächenmäßig größte Einrichtungszentrum Europas an einem Ort und nennt sich daher auch Europas größte Wohnwelt. Möbel Inhofer beschäftigt derzeit über 1100 Mitarbeiter, davon 63 Auszubildende, und ist - auch wegen der verkehrsgünstigen Lage direkt an der Autobahn 7 in Senden - eines der am besten besuchten Möbelhäuser Deutschlands. Zum Familienunternehmen gehören Möbel Inhofer Europas größte Wohnwelt und interni by inhofer der Design-Treffpunkt in Senden sowie der Bereich Inhofer Wohnbau. Die Geschäftsführer sind August Inhofer, Edgar Inhofer, Melanie Inhofer und Dr. Peter Schorr. Online-Info: www.inhofer.de
