24 junge Leute starten Ausbildung bei Möbel Inhofer 

Sendener Einrichtungshaus bietet Ausbildung für fünf Berufe an

24 junge Leute haben am Montag ihre Ausbildung bei Möbel Inhofer begonnen. Sie wurden von den Geschäftsführern des Einrichtungshauses in Senden persönlich begrüßt. Möbel Inhofer ist einer der größten Ausbildungsbetriebe in der Region. 

Die Vielfalt im großen Einrichtungshaus in Senden spiegelt sich auch in der Vielseitigkeit  der Ausbildungsberufe wieder. Möbel Inhofer bildet für fünf Berufe aus. So begannen am Montag vier Kaufleute für Büromanagement, zehn Einrichtungsfachberater (Kaufleute im Einzelhandel), sieben Schreiner, eine Fachkraft für Lagerlogistik sowie zwei Fachkräfte für Möbel, Küchen-und Umzugsservice ihre Ausbildung. Gerade letzterer sei ein „gefragter Superberuf für einen handwerklich Begabten“, wie Ausbildungsleiter Peter Amann versicherte, weil er sehr vielseitig sei und die Bereiche Sanitär, Holz und Elektro abdecke. Auch in diesem Jahr bewarben sich wieder über hundert Schulabgänger für einen kaufmännischen Ausbildungsberuf bei Möbel Inhofer. Das Einrichtungshaus ist auch in diesem Jahr einer der größten und vielseitigsten Ausbildungsbertriebe in der Region.             

In den vergangenen zehn Jahren wurden weit über 200 junge Mitarbeiter bei Möbel Inhofer ausgebildet. Ein Großteil von diesen ist auch heute noch im Unternehmen beschäftigt. So auch in diesem Jahr. Von den 24 Azubis, die ihre Ausbildung erfolgreich beendeten, bleiben 21 im Betrieb, drei gehen nochmals auf die Schule. Die neuen Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter wurden von der Familie Inhofer und der gesamten Geschäftsleitung begrüßt und im Betrieb willkommen geheißen. 
Fotohinweis: 24 neue Auszubildende wurden von Dr. Peter Schorr und August Inhofer sowie Ausbildungsleiter Peter Amann bei Möbel Inhofer in Senden begrüßt.
INFO: Möbel Inhofer in Senden bei Ulm zählt zu den erfolgreichsten Möbelhandelsunternehmen in Deutschland und ist gleichzeitig das flächenmäßig größte Einrichtungszentrum Europas an einem Ort und nennt sich daher auch Europas größte Wohnwelt. Möbel Inhofer beschäftigt derzeit über 1200 Mitarbeiter, davon über 60  Auszubildende, und ist - auch wegen der verkehrsgünstigen Lage direkt an der Autobahn 7 in Senden - eines der am besten besuchten Möbelhäuser Deutschlands. Zum Familienunternehmen gehören Möbel Inhofer Europas größte Wohnwelt und interni by inhofer der Design-Treffpunkt in Senden sowie der Bereich Inhofer Wohnbau. Die Geschäftsführer sind August Inhofer und Edgar Inhofer.  
Die Veröffentlichung dieses Textes ist honorarfrei.
Wir freuen uns über einen für Sie einfachen Hinweis
unter kontakt@ulmer-pressedienst.de über den Tag der Veröffentlichung oder eine Zusendung der Veröffentlichung per Post, Telefax, e-Mail oder Internet.

Für Rückfragen steht Ihnen Herr Braun jederzeit zur Verfügung, telefonisch unter 07307/858746 oder per e-Mail marketingabteilung@moebel-inhofer.de
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