475 Blutspender bei Möbel Inhofer
Knapp 100 Erstspender bei fünftägiger Aktion vor  Einrichtungshaus 
 Mit 475 Spendern in fünf Tagen war die Blutspendeaktion von BRK Neu-Ulm und Möbel Inhofer erneut sehr erfolgreich. Zufriedenstellend war auch die Zahl von knapp hundert Erstspendern. „Blutspenden ist gut und wichtig, weshalb wir die große Aktion auch sehr unterstützen“, sagte August Inhofer zum Abschluss der Aktion. BRK-Kreisgeschäftsführer Stefan Kast  äußerte sich sehr zufrieden über die rege Teilnahme. 
Fünf Ferientage lang, von Dienstag bis Samstag, hatten Kunden von Möbel Inhofer die Gelegenheit, im BRK-Blutspendemobil vor dem Mega In-Eingang Blut spenden. Insgesamt registrierten die BRK-Helfer 475 Blutspender. „Wir hatten auch im fünften Jahr viele Blutspender und deutlich mehr als im vergangenen Jahr“, stellte Stefan Kast, Geschäftsführer des BRK-Kreisverbands Neu-Ulm, zufrieden fest. „Die  Möbel Inhofer-Blutspendeaktion ist optimal, um neue Blutspender zu gewinnen. Hier haben wir unser Ziel mit fast 100 Erstspendern erreicht“, sagte Kast. Nach Einschätzung des BRK-Kreisgeschäftsführers haben sich auch in diesem Jahr viele Leute spontan vor oder nach dem Einkaufsbummel im Möbelhaus zur Spende entschlossen. Die Untersuchung durch das Ärzteteam im Spendemobil und die anschließende Blutspende dauern knapp eine Stunde. Diese Zeit haben sich viele genommen. Insgesamt ließen sich 475 Menschen, darunter auch viele Mitarbeiter des Sendener Einrichtungshauses,   vom BRK-Team unter der Leitung von Jutta Lutz und Barbara Vogelmann einen halben Liter Blut abnehmen, den der Körper innerhalb von 24 Stunden wieder nachbildet. Bei den nun schon fünf Blutspende-Aktionen bei Möbel Inhofer haben knapp 2500 Menschen Blut gespendet.  
 „Blutspenden ist sehr wichtig, daher fördern wir die Aktion sehr gerne. Ein großes Lob gilt auch allen unseren Kunden, die Blut fleißig gespendet haben“, betonte August Inhofer. Das Unternehmen unterstützte die BRK-Blutspendeaktion – wie in den vier Jahren zuvor – mit Werbung und Essens- und Getränke- sowie einem Einkaufsgutschein.   
Foto: Freuen sich über das gute Ergebnis der Blutspendeaktion 2015: BRK-Kreisgeschäftsführer Stefan Kast (li.), August Inhofer (mi.) mit Barbara Vogelmann und Jutta Lutz vom BRK-Blutspendedienst. 
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O-Ton zum Download August Inhofer

https://www.dropbox.com/s/oroptgnvhb8vbzn/O%20Ton%20%20August%20Inhofer.mp3?dl=0
O-Ton zum Download Stefan Kast

https://www.dropbox.com/s/596mx8k9qbiq1zs/O%20Ton%20STEFAN%20KAST.mp3?dl=0
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Info: Möbel Inhofer in Senden bei Ulm zählt zu den erfolgreichsten Möbelhandelsunternehmen in Deutschland und ist gleichzeitig das flächenmäßig größte Einrichtungszentrum Europas an einem Ort und nennt sich daher auch Europas größte Wohnwelt. Möbel Inhofer beschäftigt derzeit über 1200 Mitarbeiter, davon über 60 Auszubildende, und ist - auch wegen der verkehrsgünstigen Lage direkt an der Autobahn 7 in Senden - eines der am besten besuchten Möbelhäuser Deutschlands. Zum Familienunternehmen gehören Möbel Inhofer Europas größte Wohnwelt und interni by inhofer der Design-Treffpunkt in Senden sowie der Bereich Inhofer Wohnbau. Die Geschäftsführer sind August Inhofer und  Edgar Inhofer. 
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