Möbel Inhofer und BRK Neu-Ulm starten fünftägige Blutspendeaktion  
BRK-Blutspendemobil steht bis 2. Juni auf dem Inhofer-Parkplatz in Senden  -  Möbelhaus belohnt Spender 
Stefan Kast, neuer Geschäftsführer des BRK-Kreisverbands Neu-Ulm, der BRK-Kreisvorsitzende Gerold Noerenberg und Daniel Braun, Marketingleiter von Möbel Inhofer, haben am Dienstag, um 15 Uhr, die große, fünftägige Blutspendeaktion bei Möbel Inhofer eröffnet. Bis Samstag, 2. Juni, steht das große Blutspendemobil des BRK vor dem Einrichtungshaus. Dort können die Kunden täglich zwischen 13 und 18.30 Uhr Blut spenden. „An der Aktion haben sich im vergangenen Jahr über 500 Kunden beteiligt. Mit einer ähnlichen Resonanz rechnen wir natürlich auch diesmal“, sagte Daniel Braun, der daran erinnerte, dass „besonders in den Ferien dringend Spenderblut benötigt wird.“ Deshalb belohnt das große Einrichtungshaus die Spender. 

Die große Blutspendeaktion wurde am Dienstag von Gerold Noerenberg, Vorsitzender des BRK-Kreisverbands, BRK-Kreisgeschäftsführer Stefan Kast, Gebietsreferent Michael Gorum, Gebietsreferent für den Blutspendedienst, Barbara Vogelmann, zuständig beim BRK Neu-Ulm für Blutspenden, gemeinsam mit Daniel Braun, Marketingleiter von Möbel Inhofer, gestartet. Gerold Noerenberg betonte in seiner kurzen Ansprache die Bedeutung einer Blutspende bei Operationen oder Unfallopfern.  Er lobte die Aktion von Möbel Inhofer, bei der sich immerhin mehrere hundert Spender – spontan oder geplant -  Blut abzapfen lassen.   
 „Wir haben eine sehr hohe Kundenfrequenz. Viele der Besucher werden sich – wie schon im vergangenen Jahr - spontan für eine Blutspende entscheiden“, erklärte Daniel Braun bei der Eröffnung. „Eine Blutspende kann Leben retten, daher unterstützen wir das BRK sehr gerne“. 
Möbel Inhofer stellt nicht nur den Parkplatz für das BRK-Blutspendemobil sowie logistische und werbemäßige Hilfe, vielmehr belohnt das Möbelhaus die Spender auch direkt mit einem Gutschein im Wert von zehn Euro sowie mit einem gratis Aktionsessen mit Getränk im Restaurant Mega In. Zudem haben die Teilnehmer die Möglichkeit,  eine Fahrt mit dem BRK-Heißluftballon zu gewinnen. „Wir rechnen natürlich mit vielen hundert Spendern, wir wollen das Ergebnis vom Vorjahr möglichst toppen“, betonte der BRK-Kreisvorsitzende Noerenberg. 
Das BRK-Blutspendemobil steht bis Samstag, 2. Juni, auf dem Inhofer-Parkplatz. Blutspenden sind täglich von 13 bis 18.30 Uhr möglich.  
Foto: Gerold Noerenberg, August Inhofer, Karl Inhofer und BRK-Kreisgeschäftsführer Stefan Kast im Blutspendemobil (v.l.n.r.) 

Foto 2: Karl Inhofer, August Inhofer, BRK-Kreisvorsitzender Gerold Noerenberg und BRK-Kreisgeschäftsführer Stefan Kast (v.l.) vor dem Blutspendemobil. 
O-Ton für Radio – Stefan Kast: 

http://dl.dropbox.com/u/34584298/BRK-Kreisgesch%C3%A4ftsf%C3%BChrer%20Stefan%20Kast.mp3
Info: Möbel Inhofer in Senden bei Ulm zählt zu den erfolgreichsten Möbelhandelsunternehmen in Deutschland und ist gleichzeitig das flächenmäßig größte Einrichtungszentrum Europas an einem Ort und nennt sich daher auch Europas größte Wohnwelt. Möbel Inhofer beschäftigt derzeit über 1100 Mitarbeiter, davon 63 Auszubildende, und ist - auch wegen der verkehrsgünstigen Lage direkt an der Autobahn 7 in Senden - eines der am besten besuchten Möbelhäuser Deutschlands. Zum Familienunternehmen gehören Möbel Inhofer Europas größte Wohnwelt und interni by inhofer der Design-Treffpunkt in Senden sowie der Bereich Inhofer Wohnbau. Die Geschäftsführer sind August Inhofer, Edgar Inhofer, Melanie Inhofer und Dr. Peter Schorr. Online-Info: www.inhofer.de
