Insgesamt 25 Smarts von Möbel Inhofer den Gewinnern übergeben 
Sendener Einrichtungshaus am verkaufsoffenen Sonntag hervorragend besucht  

Die verbliebenen fünf von insgesamt 25 Smarts sind am verkaufsoffenen Sonntag bei Möbel Inhofer in Senden den Gewinnern übergeben worden. Insgesamt haben sich an dem  Gewinnspiel über 300 000 Kunden beteiligt. „Ich freue mich, dass die neuen Smarts und das Gewinnspiel bei unseren Kunden auf eine so gewaltige Resonanz gestoßen sind“, sagte Edgar Inhofer bei der Übergabe der Schlüssel an die Gewinner, die jetzt die originellen Autos ein Jahr lang kostenlos fahren dürfen.   

„Ich wünsche allen Gewinnern eine gute Fahrt und gratuliere ganz herzlich zum Gewinn“, sagte Edgar Inhofer, Geschäftsführer von Möbel Inhofer in Senden, bei der Übergabe von fünf Smarts, die am verkaufsoffenen Sonntag im Einrichtungshaus in Senden stattfand. Die Gewinner kamen aus ganz Baden-Württemberg. Jeweils einen Smart für ein Jahr gewonnen haben Manuela Zinn (Esslingen), Martin Siebert (Göppingen), Thomas Mayer (Konstanz) und Heiko Mallwitz aus Biberach. Den kürzesten Weg nach Senden, um den Gewinn abzuholen, hatte Andrea Merkle aus Dietenheim. 
Andrea Merkle aus Dietenheim freute sich ganz besonders, denn an der Verlosung hatte ihre Tochter teilgenommen – und das Auto für die Mama gewonnen.
Umgekehrt war es bei Heiko Malliwitz aus Biberach. Da hatte die Mutter den Coupon mit dem Namen ihres Sohnes ausgefüllt. „Sie hat das erste Mal bei einem Gewinnspiel mit gemacht und schon gewonnen“, freute sich der Biberacher über sein neues Auto.

„Ich habe im Internet nach den Öffnungszeiten gesucht und dann am Gewinnspiel teilgenommen“, berichtete Thomas Mayer aus Konstanz, und fügte hinzu: „Ich habe noch nie etwas gewonnen, daher freue ich mich ganz besonders über das Auto“. 

Manuela Zinn aus Esslingen war im Sommer der Einkaufstag bei Inhofer schon fast zu Ende. „Im Rausgehen“ habe sie den Coupon noch ausgefüllt, erzählte sie, die jetzt ein Auge auf ihren Smart hat, denn Interesse am Auto haben schon bei der Übergabe Mann und  Tochter angemeldet. „Ich fahre den Smart und mein Mann weiter unseren alten Polo“, sagte sie daher lachend. 
Einen Smart gewonnen hat auch Martin Siebert aus Göppingen. Er hatte am Sonntag keine Zeit und wird sein neues Auto an einem anderen Tag abholen.         

Nach einer kurzen Einweisung durch Stephan Hertel vom Smart-Center Senden fuhren die Gewinner mit ihrem Hauptpreis nach Hause. Ein Jahr lang müssen sie nur jetzt nur das Tanken bezahlen.       

Das Gewinnspiel „5x5 Smarts - 25 freche Kleine von Europas größter Wohnwelt" von Möbel Inhofer war bei den Kunden auf eine enorme Resonanz gestoßen. „Mehr als 100 000 Gewinnkarten wurden ausgefüllt und über 200 000 Teilnehmer hatten wir auf unserer Internetseite, also ein enorm großes Interesse an den neuen Smarts“, berichtete Edgar Inhofer im am verkaufsoffenen Sonntag wieder hervorragend besuchten Einrichtungshaus. 
Publikumsmagnet an diesem warmen Oktobersonntag war der große Weihnachtsmarkt, sagte Melanie Inhofer. Großes Interesse hätten die Besucher aber auch am Schaupolstern und an den   Energiespartipps in der Küchenabteilung gezeigt, so Melanie Inhofer.        

Bildhinweis: Manuela Zinn, Edgar Inhofer, Thomas Mayer, Melanie Inhofer, Andrea Merkle, Heiko Mallwitz und Stephan Hertel vom Smart-Center Senden bei der Übergabe der Smarts am Sonntag vor Möbel Inhofer in Senden. (v.l.n.r.) 
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Info: Möbel Inhofer in Senden bei Ulm zählt zu den erfolgreichsten Möbelhandelsunternehmen in Deutschland und ist gleichzeitig das flächenmäßig größte Einrichtungszentrum Europas an einem Ort. Deshalb darf sich Möbel Inhofer auch „Europas größte Wohnwelt“ nennen. Möbel Inhofer beschäftigt derzeit über 1100 Mitarbeiter und ist – auch wegen der verkehrsgünstigen Lage direkt an der Autobahn 7 in Senden – eines der am besten besuchten Möbelhäuser Deutschlands. Zum Familienunternehmen gehören Möbel Inhofer „Europas größte Wohnwelt“ und „interni by inhofer“ der Design-Treffpunkt sowie der Bereich „Inhofer Wohnbau“. Die Geschäftsführer sind August Inhofer und Edgar Inhofer.

Online-Info: www.inhofer.de
