Mit der neuen Küche Geldbeutel und Umwelt  schonen
Große Energiespartage in Deutschlands größtem Musterhaus-Küchenfachgeschäft „Innovation“ in Günzburg 
Wie man in der Küche Energie sparen und damit den eigenen Geldbeutel und auch die Umwelt schonen kann, wird den Besuchern am Samstag und Sonntag, 13. und 14. Oktober im Küchenfachmarkt „Innovation“ in Günzburg demonstriert. Am verkaufsoffenen Sonntag ist „Innovation“ von 12 bis 17 Uhr geöffnet. 
In Zusammenarbeit mit dem Hersteller „Bosch“ veranstaltet das Küchenzentrum „Innovation“ in Günzburg am Samstag und Sonntag, 13. und 14. Oktober, große Energiespartage.  Die Besucher erhalten wichtige Informationen von einem Mitarbeiter der deutschen Energieagentur „dena“ zum Thema Strom sparen im Haushalt und Energieeffizienz bei Haushaltsgeräten.
Zudem präsentieren die Hersteller zum Beispiel Kühlschränke, die bis zu 79 Prozent weniger Strom verbrauchen.  
Die großen Energiespartage im größten Musterhaus-Küchenfachmarkt Deutschlands laufen am Samstag und Sonntag, also auch am verkaufsoffenen Sonntag, 14. Oktober. Am verkaufsoffenen Sonntag ist „Innovation“ von 12 bis 17 Uhr geöffnet, das Restaurant Café Kulisse an diesem Sonntag bereits ab 11 Uhr.  
Für den Terminkalender:

13. Oktober, 9.00 – 18.00 Uhr, Günzburg, Innovation, Große Energiespartage (bis einschl. Sonntag, 14. Oktober)

14. Oktober, 12.00 – 17.00 Uhr, Günzburg, Innovation, Verkaufsoffener Sonntag   
Info: „Innovation“ ist ein Spezialhaus für Küchen, Bäder und allem, was dazu gehört. „Innovation“ in Günzburg hat ein außergewöhnlich großes Angebot mit über 300 Küchen und Bäder. „Innovation“ ist der größte Musterhaus-Küchenfachmarkt Deutschlands. Die Öffnungszeiten sind Montag bis Mittwoch von 10 bis 19 Uhr, Donnerstag und Freitag bis 20 Uhr und am Samstag von 9 Uhr bis 18 Uhr. 
