Sabine Maier findet Schatz im Wert von 25 000 Euro

Einen Schatz gefunden hat Sabine Maier. Die 33-Jährige aus Oberstdorf gewann den Hauptpreis und damit einen Warengutschein in Höhe von 25 000 Euro bei „Inhofers verrückter Schatzsuche“, die durchs ganze Allgäu führte. 

Sieben Wochen lang lotste der Radiosender RSA seine Hörer mit Tipps und kleinen Hinweisen an jene Stelle, an der der wertvolle Schatz vergraben war. Die Teilnehmer suchten das Versteck  unter anderem in Füssen, Oberstdorf, Sonthofen, im Kleinwalsertal, aber auch in Lindenberg und sogar in Lindau im Bodensee, wo sie kleinere Geschenke fanden, aber nicht den großen Schatz.
Mehrere Schatzsucher waren nah dran am wertvollen Fund, den Schatz grub dann aber doch Sabine Maier aus Oberstdorf aus. Sie fand den Schatz  im Langlaufstadion in Oberstdorf. Dieser war von Anfang an klar gewesen, dass der Schatz in Oberstdorf zu finden sei. Warum? „Weibliche Intuition“, sagte sie bei der Scheckübergabe. Die verrückte Schatzsuche war in der Tat ungewöhnlich. So suchten Teilnehmer nach dem Schatz an der Skiflugschanze oder mit Metalldetektoren auf Wiesen. Ein Taucher versuchte sein Glück sogar im  Alpsee. Sabine Maier, die den Schatz schließlich hob, wurde sogar  von Kollegen unterstützt, mit denen sie Dienstzeiten tauschte, wenn sie auf Schatzsuche ging. Die 33-Jährige war  „bis zu zehn Mal“ mit der Schaufel unterwegs, ehe sie auf die Schatzkiste stieß.  
Den dicken Schatz kann sie nun bei Möbel Inhofer einlösen. „Wer so ausdauernd sucht, hat einen so wertvollen Schatz wirklich verdient“, lobte Edgar Inhofer. „Jetzt können Sie bei Möbel Inhofer auf die Suche nach Schätzen für ihre Wohnung gehen“, sagte Inhofer bei der Übergabe des wertvollen Warengutscheins.  
Sabine Maier war von dem Gewinn überwältigt. Was auf die Einkaufsliste kommt, wusste sie noch nicht.  „Etwas für die Küche, Gartenmöbel und vielleicht auch eine Couch“, sagte sie vor ihrem Bummel im Einrichtungshaus.  
Foto: Schatz-Gewinnerin Sabine Maier mit Edgar Inhofer von Möbel Inhofer in Senden bei der Übergabe des 25 000 Euro- Warengutscheins.  

INFO: Möbel Inhofer in Senden bei Ulm zählt zu den erfolgreichsten Möbelhandelsunternehmen in Deutschland und ist gleichzeitig das flächenmäßig größte Einrichtungszentrum Europas an einem Ort und nennt sich daher auch Europas größte Wohnwelt. Möbel Inhofer beschäftigt derzeit über 1200 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter, davon über 65  Auszubildende, und ist - auch wegen der verkehrsgünstigen Lage direkt an der Autobahn 7 in Senden - eines der am besten besuchten Möbelhäuser Deutschlands. Zum Familienunternehmen gehören Möbel Inhofer Europas größte Wohnwelt und interni by inhofer der Design-Treffpunkt in Senden sowie der Bereich Inhofer Wohnbau. Die Geschäftsführer sind August Inhofer und Edgar Inhofer. 
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