25 000 Euro bei virtueller Schatzsuche gewonnen
80 Kunden gewinnen mit ihrem Handy bei Möbel Inhofer wertvolle Preise
Bei einer virtuellen Schatzsuche bei Möbel Inhofer in Senden haben 80 Kunden Gutscheine im Wert 25 000 Euro gewonnen. Den wertvollsten „Schatz“ im Wert von 5000 Euro hob Andreas Hemmerle aus Ichenhausen.  Das Gewinnspiel war mit Einführung der neuen Inhofer-App, die als intelligenter Shoppingbegleiter im Einrichtungshaus genutzt wird, gestartet worden.  

Die neue Inhofer-App liefert den Kunden bei Möbel Inhofer mehr Informationen, mehr Orientierung, mehr Service und mehr Aktualität auf das Smartphone. Das Handy wird so zum ständigen Einkaufsbegleiter. Ein Angebot, das die Kunden offenbar gerne und interessiert annehmen. „Seit dem Start im August nutzen jetzt schon fast 2000 Kunden die Inhofer-App“, berichtete Edgar Inhofer zufrieden. „Die Tipps und Ratgeber helfen vielen bei der Produktauswahl und beim Entdecken von Angeboten.“ Man sei im Rahmen dieses bundesweiten Pilotprojekts zwar noch in der Testphase, grundsätzlich aber sehr zufrieden über das Feedback der Kunden, so Inhofer. Daher sind weitere „Features“, also Anwendungsmöglichkeiten für die Inhofer-App geplant. Für die Weihnachtszeit ist ein digitaler Adventskalender angedacht und auch weitere Verbesserungen, wie die Anzeige des Lageplanes des Möbelhauses zur besseren Orientierung werden vorbereitet.    Wir planen auch regelmäßige exklusive Angebote für die App-Nutzer“,  informierte Niklas Dorn von der Swimp GmbH aus Stuttgart, die die App und die  entsprechende Shopping-Begleiter-Software entwickelt. 

Das Herunterladen der Inhofer-App hat sich für Andreas Hemmerle aus Ichenhausen gelohnt. Er sicherte sich bei der virtuellen Schatzsuche im Sommer den Hauptpreis, einen Warengutschein im Wert von 5000 Euro, der dem Ichenhausener jetzt  von Edgar Inhofer übergeben wurde. Neben dem Hauptgewinner waren auch weitere Gewinner anwesend, die an der Schatzsuche im Sommer teilgenommen und die App getestet haben. „Nutzen Sie weiter unsere App und entdecken Sie regelmäßige neue Angebote und Informationen. Mit Sicherheit werden wir auch in Zukunft wieder ein Gewinnspiel im Zusammenhang mit der App anbieten.  Es lohnt sich also in jeder Hinsicht, unsere App zu nutzen“, sagte Edgar Inhofer bei der Übergabe der Gewinne. 
Foto: Edgar Inhofer (li.) mit Gewinner Andreas Hemmerle (mi.). und Niklas Dorn von der Swimp GmbH bei der Preisübergabe bei Möbel Inhofer. 

Foto: Edgar Inhofer mit Hauptgewinner Andreas Hemmerle und Niklas Dorn von der Swimp GmbH und weiteren Gewinnern bei der Preisübergabe bei Möbel Inhofer. 
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INFO: Möbel Inhofer in Senden bei Ulm zählt zu den erfolgreichsten Möbelhandelsunternehmen in Deutschland und ist gleichzeitig das flächenmäßig größte Einrichtungszentrum Europas an einem Ort und nennt sich daher auch Europas größte Wohnwelt. Möbel Inhofer beschäftigt derzeit über 1200 Mitarbeiter, davon über 60  Auszubildende, und ist - auch wegen der verkehrsgünstigen Lage direkt an der Autobahn 7 in Senden - eines der am besten besuchten Möbelhäuser Deutschlands. Zum Familienunternehmen gehören Möbel Inhofer Europas größte Wohnwelt und interni by inhofer der Design-Treffpunkt in Senden sowie der Bereich Inhofer Wohnbau. Die Geschäftsführer sind August Inhofer und  Edgar Inhofer.  
Für Rückfragen steht Ihnen Herr Braun jederzeit zur Verfügung, telefonisch unter 07307/858746 oder per e-Mail marketingabteilung@moebel-inhofer.de
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