Fernsehkoch Christian Henze gibt Tipps bei Möbel Inhofer

"Enjoy your Life" heißt das Lebensmotto von Christian Henze. Was er darunter versteht, demonstriert der beliebte und bekannte Fernsehkoch am Samstag, 13. Dezember, von 13.30 bis 15.30 Uhr, in Europas größter Küchenwelt bei Möbel Inhofer den Besuchern bei Möbel Inhofer.
 Authentische Faszination und Begeisterung für das Kochen - das sind die Grundzutaten, die den smarten TV- und Starkoch auszeichnen. Wie sehr Christian Henze damit bei seinem Publikum  ankommt, beweist die Ehrung mit dem "Starcookers Gourmet Award", mit dem er zum beliebtesten Sternekoch aus dem deutschsprachigen Raum gewählt wurde. Auch die Christian Henze-Kochschule in Kempten wurde mit einem Preis, nämlich mit dem „Cooking Together Award" zur besten Kochschule Deutschlands gekürt. Einem breiten Publikum ist Christian Henze als Buchautor von über 20 Kochbüchern und vor allem aus seinen zahlreichen TV-Auftritten bekannt. Seine wöchentliche Kochsendung "Iss Was!?" genießt dauerhafte Popularität. Am Samstag, 13. Dezember, gibt der beliebte Fernsehkoch zwischen 13.30 und 15.30 Uhr den Besuchern bei Möbel Inhofer in Senden wichtige und interessante Tipps rund um das Thema Kochen und Küche. 
INFO: Möbel Inhofer in Senden bei Ulm zählt zu den erfolgreichsten Möbelhandelsunternehmen in Deutschland und ist gleichzeitig das flächenmäßig größte Einrichtungszentrum Europas an einem Ort und nennt sich daher auch Europas größte Wohnwelt. Möbel Inhofer beschäftigt derzeit über 1200 Mitarbeiter, davon über 60  Auszubildende, und ist - auch wegen der verkehrsgünstigen Lage direkt an der Autobahn 7 in Senden - eines der am besten besuchten Möbelhäuser Deutschlands. Zum Familienunternehmen gehören Möbel Inhofer Europas größte Wohnwelt und interni by inhofer der Design-Treffpunkt in Senden sowie der Bereich Inhofer Wohnbau. Die Geschäftsführer sind August Inhofer und  Edgar Inhofer.  
Für Rückfragen steht Ihnen Herr Braun jederzeit zur Verfügung, telefonisch unter 07307.858 508 oder per e-Mail marketingabteilung@moebel-inhofer.de
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