Weihnachtsmarkt mit Krippenbauer und Puppentheater bei Möbel Inhofer
Tausende Baumkugeln und – schmuck sowie Krippen, Figuren und Engel versetzen den Besuchern im Weihnachtsmarkt bei Möbel Inhofer jetzt schon in festliche Stimmung. „Wir bieten hier fast alles, was Weihnachten und auch den Winter daheim  schöner und kuscheliger macht“, freut sich Edgar Inhofer.  
Im fünften Stock des Einrichtungshauses in Senden erwartet die Besucher eine Weihnachtswunderwelt mit tausenden Christbaumkugeln in aktuellen Farben, Weihnachtsschmuck,  Accessoires sowie Krippen, Figuren und Engel. Nach wie vor beliebt sind Traditionelles und Rustikales mit viel Holz und Stroh.  
Eine Attraktion für Kinder ist auch in diesem Jahr wieder das Puppen- und Kasperletheater „Karfunkel“. Aufgeführt werden bis 21. Dezember jeweils am Freitag und Samstag weihnachtliche Geschichten. Die kostenlosen Theateraufführungen sind freitags um 15, 16.30 und 18 Uhr sowie am Samstag um 12, 14 und 16 Uhr.

Bis Ende des Jahres demonstriert neben dem Weihnachtsmarkt die Holzschnitzerei Burgstaller aus dem Zillertal ihre aus Wurzelköpfen geschnitzten, zwischen 20 und 100 Zentimeter großen Holzfiguren. Auch ein Krippenbauer ist bis kurz vor Heiligabend vor Ort und zeigt seine Handwerkskunst. Er fertigt Weihnachtskrippen und Ställe und zeigt den Besuchern auch viele Ideen für die eigene Krippe auf.  

Für den Terminkalender: 

12. Dezember, 15, 16.30, 18, Möbel Inhofer, Senden, 5. OG, Puppentheater Karfunkel 

14. Dezember, 12, 14, 16,  Möbel Inhofer, Senden, 5. OG, Puppentheater Karfunkel

19. Dezember, 15, 16.30, 18, Möbel Inhofer, Senden, 5. OG, Puppentheater Karfunkel 

20. Dezember, 12, 14, 16, Möbel Inhofer, Senden, 5. OG, Puppentheater Karfunkel
INFO: Möbel Inhofer in Senden bei Ulm zählt zu den erfolgreichsten Möbelhandelsunternehmen in Deutschland und ist gleichzeitig das flächenmäßig größte Einrichtungszentrum Europas an einem Ort und nennt sich daher auch Europas größte Wohnwelt. Möbel Inhofer beschäftigt derzeit über 1200 Mitarbeiter, davon über 60  Auszubildende, und ist - auch wegen der verkehrsgünstigen Lage direkt an der Autobahn 7 in Senden - eines der am besten besuchten Möbelhäuser Deutschlands. Zum Familienunternehmen gehören Möbel Inhofer Europas größte Wohnwelt und interni by inhofer der Design-Treffpunkt in Senden sowie der Bereich Inhofer Wohnbau. Die Geschäftsführer sind August Inhofer und  Edgar Inhofer.  

Für Rückfragen steht Ihnen Herr Braun jederzeit zur Verfügung, telefonisch unter 07307/858746 oder per e-Mail marketingabteilung@moebel-inhofer.de
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