Tord Gustavsen Quartet im Kaminwerk in Memmingen

Das Tord Gustavsen Quartet gastiert am Sonntag, 28. Oktober, im Kaminwerk in Memmingen. Das Konzert des norwegischen Pianisten mit seiner Band beginnt um 20 Uhr. 
Nach „Jason Moran & The Bandwagen“ und der „Pat Metheny Unity Band“ organisiert JAMM „Jazz Art Memmingen“e.V. sein drittes und letztes Konzert in diesem Jahr mit dem „Tord Gustavsen Quartet“ aus Norwegen. Zwei Jahre, nachdem Tord Gustavsen auf „Restored, Returned“ sein neues Line-Up vorstellte, präsentiert der Pianist sein, mittlerweile in umfangreichen Tourneen immer

intensiver zusammengewachsenes, Quartett auf dem neuen Album „The Well“ mit elf Eigenkompositionen. Die vier Musiker bestechen durch die geradezu telepathisch wirkende Dichte ihres Zusammenspiels.

Saxofonist Tore Brunborg erfreut sich diesmal einer prominenten Rolle. In seinen melodiösen Linien verbindet er robustes Bluesfeeling mit typisch nordischem Timbre. Mit ihrem subtilen Spiel treiben Drummer Jarle Vespestad und Bassist Mats Eilertsen die Stücke voran, in denen Tord Gustavsen am Piano einmal mehr eine Wärme und Sinnlichkeit verströmt, die im heutigen Jazz selten geworden sind. Sein Gospel getränktes, unaufgeregtes Spiel steht ganz im Zentrum dieses kleinen Refugiums musikalischer Gelassenheit.
