Im Riß-Center in Biberach wird ein Joker Casino eröffnet
Das „Joker Casino“ feiert am Freitag, 12. Oktober, ab 12 Uhr Mittags im Riß-Center in Biberach große Eröffnung. Die moderne, große  Spielothek in Biberach ist täglich von 6 bis 24 Uhr geöffnet. Bei der Eröffnungsfeier am Freitag gibt es Spiele, Glücksrad, Vesper und viele Überraschungen. 
Im Biberacher Riß-Center ist innerhalb von wenigen Wochen mit dem „Joker Casino“ ein ansehnlicher Spieletempel entstanden. Die Kling Automaten GmbH, die rund 100 Spielotheken in ganz Deutschland betreibt, baute die Räumlichkeiten nach neuestem Standard aus. Wegen der täglichen und langen Öffnungszeiten von sechs bis 24 Uhr konnte das Unternehmen für neue Mitarbeiter einstellen.  

In den erneuerten, 300 Quadratmeter großen Räumen sind für die Besucher 20 hoch moderne Spielgeräte platziert. Zusätzlich wurden vier Internet-Plätze und eine Erfrischungstheke eingerichtet. Außerdem gibt es Kaffeespezialitäten und Erfrischungsgetränke an den Spielstationen.  Das „Joker Casino“ im Riß-Center ist täglich von 6 Uhr bis 24 Uhr geöffnet. 
Für den Terminkalender: 

12. Oktober, 12.00 Uhr, Biberach, Riß-Center, Eröffnung Joker-Casino  

Info: Die Betreiberin der JOKER-Spielotheken, die Kling Automaten GmbH mit Sitz in Baindt, Kreis Ravensburg, verfügt über Jahrzehnte lange Erfahrung im Bereich Spielotheken und Gastronomie. Bereits im Jahr 1978 wurde die erste JOKER-Spielothek eröffnet und seitdem wird die Firmengeschichte mit innovativen Konzepten erfolgreich fortgeschrieben. Mittlerweile betreibt die Kling Automaten GmbH bundesweit ca. 100 JOKER-Spielotheken; zwei davon in Biberach, drei in Ulm und jeweils eine in Neu-Ulm, Erbach und Blaubeuren. Im Laufe der Jahre konnten so bundesweit rund 400 Voll- und Teilzeitarbeitsplätze geschaffen werden.

Online-Info: www.joker-spielothek.de
