Spiel und Unterhaltung im neuen  „Joker Casino“ im Gentner-Center 
39 Spielautomaten und sechs Internetplätze  – Täglich 18 Stunden geöffnet 

Ein neues „Joker Casino“ eröffnet am Freitag im Gentner-Center in Ravensburg. Das Spielcasino im Einkaufszentrum ist täglich von 6 bis 24 Uhr geöffnet. Die Eröffnungsfeier mit Spielen, Glücksrad, Buffet und vielen Überraschungen findet am Freitag, 4. Dezember 2009, ab 11 Uhr statt. 

Im Ravensburger Gentner-Center ist innerhalb weniger Wochen mit dem „Joker Casino” ein neuer, schmucker Spieletempel entstanden. „Wir haben hier eine besondere Erlebniswelt geschaffen, in der sich jeder wohlfühlt“, erläutert Silke Michele, Marketingleiterin der Kling Automaten GmbH aus Baindt.  
Die Besucher haben 39 Geldspielgeräte und sechs Internetplätze zur Auswahl. „Wir haben Gäste aus allen Altersgruppen und Teilen der Bevölkerung. Die Anzahl der weiblichen Besucher steigt erfreulicherweise stetig“, berichtet Silke Michele. 

Aufgrund der langen Öffnungszeiten von  täglich 6 Uhr bis 24 Uhr konnte die Kling Automaten GmbH Arbeitsplätze für zunächst acht neue Mitarbeiter schaffen.
Die Kling Automaten GmbH aus Baindt betreibt mit dem neuen Joker Casino im Gentner-Center in Ravensburg über 100 Casinos bundesweit.  

Gefeiert wird die Eröffnung am Freitag, 4. Dezember, von 11 bis 18 Uhr mit  verschiedenen Spielen, Glücksrad und Torwandschießen.  
Foto: Gute Unterhaltung in einem angenehmen Ambiente bietet das Joker Casino im Genter-Center.  Eröffnung ist am kommenden Freitag. 
Für den Terminkalender: 

4. Dezember 2009, 11 – 18, Ravensburg, Gentner-Center, Joker Casino Eröffnungsfeier mit Glücksrad, Torwandschießen, Buffet u.v.m.

Info: Die Betreiberin der JOKER Casinos, die Kling Automaten GmbH mit Sitz in Baindt, Kreis Ravensburg, verfügt über Jahrzehnte lange Erfahrung im Bereich Casinos und Gastronomie. Bereits im Jahr 1978 wurde die erste JOKER-Spielothek eröffnet und seitdem wird die Firmengeschichte mit innovativen Konzepten erfolgreich fortgeschrieben. Mittlerweile betreibt die Kling Automaten GmbH bundesweit über 100 JOKER Casinos. Im Laufe der Jahre konnten so bundesweit über 500 Voll- und Teilzeitarbeitsplätze geschaffen werden.

Online-Info: www.kling-gmbh.de
