Oktoberfest in der „Krone“ mit den Fahlheimer Festmusikanten
Beim Oktoberfest in der „Krone“ in der Ulmer Altstadt unterhalten am Freitag, 28. September, die „Fahlheimer Festmusikanten“ die Gäste. Das Oktoberfest mit Blasmusik und bayerischen Schmankerln in Ulms ältester Gaststätte beginnt um 19 Uhr, ab 23 Uhr wird im Kronekeller weitergefeiert.  
Beim Oktoberfest in der zünftig weiß-blau dekorierten „Krone“ in der Ulmer Altstadt sorgen wie im vergangenen Jahr die „Fahlheimer Festmusikanten“ mit echter Blasmusik für Stimmung. Die 15-köpfige Blaskapelle, allesamt Mitglieder des preisgekrönten Musikvereins Fahlheim, spielen Oberkrainer-Melodien, Polka, aber auch Schlager und Wies’n-Hits von Dieter Thomas Kuhn bis STS. 
Die „Krone“-Küche serviert beim Oktoberfest bayerische Schmankerln wie Schweinebraten mit Knödel, Schweinshaxen und Bratwürste mit Kartoffelsalat. Das Bier wird stilecht im Masskrug ausgeschenkt. Nach 23 Uhr wird im Kronekeller und mit  DJ weitergefeiert. Das 2. Oktoberfest in der „Krone“ mit den  „Fahlheimer Festmusikanten“ beginnt um 19 Uhr. 

Für den Terminkalender: 

28. September, 19.00, Gaststätte Krone, Kronengasse 4, Ulm, Oktoberfest mit den Fahlheimer Festmusikanten

