Salsa-Party mit „Sonido Caliente Brasil“ im Innenhof der „Krone“

Tanz, Party und heiße Live-Musik am Schwörmontag  
Die Band „Sonido Caliente“ heizt am Schwörmontag, 23. Juli, den Zuhörern im Innenhof der „Krone“, Kronengasse 4, mit heißen Latin-Rhythmen ein. Die Salsa-Gruppe sorgt von 17.30 Uhr bis 23.30 Uhr für Stimmung im großen Innenhof des Ulmer Altstadt-Areals.   

Die Gruppe „Sonido Caliente Brasil“ sorgt auch in diesem Jahr am Schwörmontag ab 17.30 Uhr im großen Innenhof der „Krone“ für Stimmung mit Musik und Rhythmen aus der karibischen Klangwelt.  Das Repertoire ist vielseitig und modern und reicht von Tradicionals, Latin-Jazz, Funky-Salsa über Reggae und Calypso bis hin zum Latin-Pop. Die Musik ist natürlich absolut tanzbar. Zu den heißen Rhythmen gibt es coole Drinks und leckeres Essen. Hervorragende Voraussetzungen also für eine stimmungsvolle Salsa-Party im großen Krone-Innenhof. 
Fotohinweis: Die Salsa-Band „Sonido Caliente Brasil“ mit heißer Tänzerin heizt am Schwörmontag, 23. Juli, den Zuhörern im Hof der „Krone“ in der Kronengasse mit Calypso, Samba  und Merengue ein. 
Für den Terminkalender: 
23. Juli 2010, 17.30, Ulm, Kronengasse 4, Krone, Schwörmontagsparty mit „Sonido Caliente Brasil“ (Salsa, Merengue)  
INFO: Die „Krone“ ist die älteste Herberge Ulms: Sie wurde im Jahr 1320 erstmals als Gaststätte erwähnt. Die „Krone“ war eine Fürstenherberge für berühmte Männer wie Kaiser Ruprecht oder den Reformator Johannes Huß. Im Jahr 1430 nahm Kaiser Sigismund in der „Cron“ zu Ulm Quartier. Auch während des Dreißigjährigen Krieges stiegen berühmte Persönlichkeiten in der „Krone“ ab. Im Jahr 2000 wurde das große Gebäude aufwändig renoviert. Zur „Krone“, das heute als Restaurant geführt wird, gehören zwei große Gasträume, wovon einer für Versammlungen und Feiern abgetrennt werden kann. Prunkstücke der „Krone“ sind ein malerischer Innenhof und der historische Brunnenkeller. Der Gewölbekeller bietet Platz für rund 80 Personen und wird für Familien- oder Betriebsfeiern, kulturelle Veranstaltungen und als Lounge genutzt. Pächterin der „Krone“ ist Karin Schumann. 
