Umfassender Event-Guide für Ulm und Umgebung 
Neuer Ratgeber „Ulm und Neu-Ulm feiert!“ erscheint im Juni

„Ulm und Neu-Ulm feiert!“ ist ein Ratgeber für alle, die eine Party geben oder eine Veranstaltung planen. Im 250 Seiten starken Servicehandbuch des KSM-Verlags, das am 18. Juni erscheint,  findet sich von der Location über das Catering bis zum Entertainment alles, damit aus der Party im engsten Kreis, dem runden Firmenjubiläum oder der wichtigen Veranstaltung ein Ereignis wird. Der Ratgeber wartet mit einer Vielzahl an topaktuell recherchierten Adressen, Ansprechpartnern, Ideen und Anregungen für Geburtstags- und Firmenfeste, Jubiläen, Präsentationen und sonstigen Feierlichkeiten auf.

Feste feiern ist einfach schön. Aber wie wird ein Fest zum Fest? Darüber gibt das neue Buch „Ulm und Neu-Ulm feiert“ detailiert Auskunft. Denn Feinstes aus der Küche und edle Getränke allein sind nicht immer genug. Ein origineller Ort, Dekoration, Servicepersonal, Showevents, Künstler und das richtige Licht für den „special guest“ können eine Menge verändern.
Ob nun eine Hochzeitsfeier, ein Geburtstagsfest, eine Kinderparty oder aber ein großer Firmenevent organisiert werden soll, im Ratgeber „Ulm und Neu-Ulm feiert!“ sind alle Informationen enthalten, die zur Planung eines gelungenen Events benötigt werden: Von der richtigen Location und den zum Fest passenden kulinarischen Köstlichkeiten aus den großen und kleinen Küchen des Landes, bis zur professionellen Unterstützung bei der Umsetzung von Ideen für das besondere Ereignis werden jedem Partywilligen eine Fülle von Adressen und Details geboten.
Das neuartige Handbuch „Ulm und Neu-Ulm feiert“  ist sinnvoll gegliedert, so dass jeder Planer eines Events die benötigte  Dienstleistung oder das Angebot schnell findet. Lesenswerte redaktionelle Teile helfen, die richtige Partyidee zu finden, Checklisten geben eine praktische Unterstützung bei der Organisation des Events.

Das 250 Seiten starke Buch erscheint einmal jährlich in einer Auflage von 8000 Exemplaren und wird an die 1000 wichtigsten Firmen in der Region kostenlos verteilt. Der Event-Ratgeber „Ulm und Neu-Ulm feiert!“ erscheint am 18. Juni 2010. Interessierte Firmen können sich direkt an den Verlag wenden.
INFO: Der KSM Verlag ist im zehnten Jahr mit verschiedenen regionalen Publikationen aktiv. Ein junges Team hat mit dem monatlichen Stadtmagazin SpaZz dabei Augen und Ohren am Stadtgeschehen: Kultur, interessante Menschen, Stadtpolitik, Wirtschaft oder andere Facetten des Stadtlebens sind die Themen – lebendig, informativ und immer wieder frech aufbereitet. Der »Studi@SpaZz«, der als Sonderpublikation zwei Mal jährlich alle Studierenden in der Region anspricht, erweitert die Markenfamilie des SpaZz. Der bekannte Restaurantführer, der subjektiv, unabhängig und kritisch in die örtlichen Kochtöpfe schaut, und diverse Kundenmagazine ergänzen das Portfolio. Im Juni 2009 wurde mit großem Erfolg das Arbeitgeberhandbuch PROFILE für die Region Ulm gestartet, dem 2010 eine Neuausgabe im Bereich Stuttgart folgt. Ebenfalls neu im Frühjahr 2010 startet der „Marktführer Ulm“, in dem kritisch und unterhaltsam die Stände des Ulmer Wochenmarktes getestet werden. Mehrere regionale Ausgaben des Pflegeführers „Lebenswege“ runden das Themenportfolio ab. Geschäftsführer des KSM Verlags ist  Jens Gehlert. 
