Hot Summer Night, „Oldies“ und „Bodensee Quintett“ sorgen für Stimmung beim Illertalfest
Das größte Fest im Illertal startet am Samstag, 20. Juli, 20 Uhr, mit einer stimmungsvollen DJ-Party statt – wie bisher - mit Live-Musik. Bei der „Hot Summer Night“ im Festzelt garantiert DJ BOAs Team mit Hits und Stimmungsliedern und bei freiem Eintritt bis 21 Uhr beste Stimmung bei den jüngeren, aber auch bei den Ü 30-Partygästen im Zelt.   
Der Sonntag, 21. Juli, beginnt um 10.45 Uhr mit dem traditionellen Gottesdienst im Festzelt. Weiter geht es mit dem Kinderfest, das um 14 Uhr beim Festzelt beginnt. Die  Erwachsenen im Zelt  werden bei Kaffee und Kuchen von „Klaus und seinen Freunden“ mit  ihren steirischen Instrumenten unterhalten.
Um 17 Uhr wird dann der traditionelle Kick der F-Jugendlichen gegen ihre Mütter angepfiffen. Ab 17 Uhr spielen bei freiem Eintritt die „Oldies“ im Festzelt. 
Am Montag, 22. Juli beginnt um 17 Uhr das Nafloßa auf der Weihung. Zum Abschluss des diesjährigen Illertalfests heizt ab 18 Uhr die bekannte Stimmungskapelle „Bodensee Quintett“ bei freiem Eintritt im Festzelt ein. 
