„Night Cut“  mit Musik und Leckereien im Salon Le Coupé in Ulm
Haare schneiden, Maniküre, Make up – das alles ist beim „Night Cut“ am Donnerstag, 11. Oktober, ab 19.30 Uhr, im Salon Le Coupé im Deutschhaus in Ulm zu cooler Musik von DJ Raffa Gomez möglich. Fritz Walter vom Restaurant „Posthorn“ in Neu-Ulm kocht vor dem Promi-Salon asiatische Leckereien.

Der „Night Cut“ im Salon Le Coupé im Deutschhaus in Ulm bietet am Donnerstag, 11. Oktober, von 19.30 Uhr bis 24 Uhr Party, entspannte Musik und Small Talk in der außergewöhnlichen Atmosphäre eines Friseursalons, in dem sich die Partygänger natürlich auch die Haare ohne Terminvereinbarung schneiden lassen können. Maniküre und Make Up werden ebenfalls vom Le Coupé-Team angeboten. All das ist möglich bei einem Glas Prosecco und zu cooler Musik des bekannten Ulmer Discjockey Raffa Gomez. Vor dem Salon kocht Fritz Walter aus dem Neu-Ulmer Restaurant „Posthorn“ in einem Pavillonzelt leckere asiatische Speisen. „Wir wollen unseren Kunden einen schönen Event bieten. Diese können sich vollkommen entspannt und ohne Terminstress natürlich auch die Haare schneiden lassen. Und für unser Team ist der Night Cut außerdem immer auch etwas Besonderes“, erklärt Salon-Chef Werner Dußler den „Night Cut“, zu dem nun schon seit sechs Jahren jedes Mal bis zu 200 Partygänger und Kunden in seinen Salon kommen.    

Der „Night Cut“ im Salon Le Coupé findet ab sofort jeden zweiten Donnerstag im Monat von 19.30 Uhr bis 24 Uhr statt. 

Für den Terminkalender: 
Donnerstag, 11. Oktober, 19.30 Uhr, Ulm, Salon Le Coupe´, Nightcut mit DJ Raffa Gomez  (weitere Termine in diesem Jahr:  8. November und 13. Dezember)
Info: Prominentenfriseur Werner Dußler betreibt einen „Le Coupé“-Salon in Weißenhorn und zwei Salons in Ulm. Er beschäftigt rund 40 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. „Le Coupe´“ ist ein Ausbildungsbetrieb. Der 41-Jährige stylt Models und Schauspieler wie etwa Linda Evangelista, Liz Hurley, Uwe Ochsenknecht, Heino Ferch, Hardy Krüger oder Prinzessin Maya für Modeschauen, Fernsehauftritte, Galas und Fotoaufnahmen für Modezeitungen. Er ist zudem Artdirector der US-Kosmetikartikelfirma KMS California für Deutschland und Österreich.  Sein Geschäftspartner Elmas Genisyürek im „Le Coupé“ in der Neuen Mitte ist KMS-California- Mastertrainer und hat für die TV-Serie  „The Swan“ als Stylist gearbeitet.  
