Starfriseure informieren im

neuen „Le Coupé“-Salon  
Starfriseur Werner Dußler und Salonchef Elmas Genisyürek präsentieren am Samstag, 17. Februar, von 11 bis 17 Uhr ihren neuen Friseursalon „Le Coupé“ im dritten Stock im Haus der Sinne in der neuen Mitte Ulms im Rahmen eines „Tag der offenen Tür“. Bereits am Freitag schneiden sie die Haare ihrer Kunden zugunsten wohltätiger Projekte in Ulm.   
Starfriseur Werner Dußler und Salon-Chef Elmas Genisyürek  stehen am Samstag von 11 bis 17 Uhr für Beratung und Informationen im Rahmen der offiziellen Eröffnung des neuen „Le Coupé“ persönlich zur Verfügung. Den Besuchern werden Prosecco und Schnittchen serviert. Make Up-Tipps geben die Kosmetikerinnen Claudia Rapp und Susanne Konrad im  angegliederten „Le Coupé Kosmetik“. Bereits am Freitagnachmittag stylen Dußler und Genisyürek ihre Kunden im Salon hoch über dem Münsterplatz zugunsten wohltätiger Projekte in Ulm. Der Friseur investierte rund 160 000 Euro in den neuen Salon mit Kosmetikbereich und stellte sechs weitere Mitarbeiter ein. 
Fotohinweis: Werner Dußler und Elmas Genisyürek (v.l.) 
Für den Terminkalender: 

Samstag, 17. Februar, 11 – 17 Uhr, Salon Le Coupé, Ulm, Haus der Sinne, Tag der offenen Tür  
Info: Prominentenfriseur Werner Dußler betreibt einen „Le Coupé“-Salon in Weißenhorn und zwei Salons in Ulm. Er beschäftigt rund 40 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter. „Le Coupe´“ ist ein Ausbildungsbetrieb. Der 41-Jährige stylt Models und Schauspieler wie etwa Linda Evangelista, Liz Hurley, Uwe Ochsenknecht, Heino Ferch, Hardy Krüger oder Prinzessin Maya für Modeschauen, Fernsehauftritte, Galas und Fotoaufnahmen für Modezeitungen. Er ist zudem Artdirector der US-Kosmetikartikelfirma KMS California für Deutschland und Österreich. Sein Geschäftspartner Elmas Genisyürek im „Le Coupé“ in der Neuen Mitte ist KMS-California- Mastertrainer. Er arbeitete für die TV-Serie  „The Swan“ als Stylist sowie  im Hotel „Sheraton“ und leitete Workshops in Ländern der ehemaligen Sowjetunion.
