Steve Harley & Cockney Rebel

Mittwoch, 11. Oktober 2006

Ulm, Roxy
Steve Harley & Cockney Rebel

mit „Sebastian” im Roxy in Ulm 

Mit Steve Harley gastiert eine der schillerndsten Persönlichkeiten der britischen Rockszene am Mittwoch, 11. Oktober, 20 Uhr,  im Roxy in Ulm. Steve Harley wurde unter anderem mit den Hits „Sebastian“  und „Make me smile“ weltberühmt. 

Die Band Cockney Rebel mit Sänger Steve Harley eroberten 1974 erstmals mit „Judy Teen“ die britischen Charts. In Deutschland kannte zu diesem Zeitpunkt schon jeder die klassisch beeinflusste Ballade  „Sebastian“. Dennoch blieb die Band Cockney Rebel eher ein britisches Thema, das sich zu einem regelrechten Cockney Rebel-Boom ausweitete. Die Single „Mr. Soft“, die ebenfalls wieder in die Top Ten kam und vor allem der Nummer 1-Hit „Make Me Smile“ toppten die bisherigen Erfolg noch.  Danach wechselte Steve Harley fast die gesamte Band aus und trat fortan als Steve Harley & Cockney Rebel auf.

Musikalisch wurden die Funk- und Rockelemente verstärkt und neben dem neuen Album „Timeless Flight“ und der Single „Mr. Raffles (Man It Was Mean)“ hielt auch eine Coverversion von George Harrisons „Here Comes The Sun“ die Band hoch im Kurs. Auch mit dem grandiosen Live-Mitschnitt „Face To Face“ machte die Band von sich reden. 2005 veröffentlichten Steve Harley & Cockney Rebel ihr aktuelles Album „The Quality Of Mercy“. Steve Harley wurde 2002 mit dem Cold Badge Of Merit von der British Academy Of Composers And Songwriters ausgezeichnet.
Nun kommen Steve Harley & Cockney Rebel auf Tour nach Deutschland und nach Ulm in das Roxy. Sie haben neben neuen Songs auch all ihre Klassiker und Hits im Gepäck. 
Für den Terminkalender: 

Steve Harley & Cockney Rebel

Mittwoch, 11. Oktober 2006, 20 Uhr

Ulm, Roxy  
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Steve Harley & Cockney Rebel
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Mo.  
12.02. 2007,  Ulm, CCU
