Kämpfer für das 5. Ulmer Promiboxen gesucht
Casting am 1. März im Neu-Ulmer Boxzentrum Mekong Gym 
Am 1. Juni steigen beim 5. Ulmer Promiboxen wieder bekannte Ulmer und welche, die es durch einen guten  Fight werden können, in den Ring. Die voraussichtlich 20 Kämpfer für die Boxnacht in der Schwabengarage in Neu-Ulm werden am 1. März bei einem Casting im Kampfsportzentrum Mekong Gym in Neu-Ulm ermittelt. 

Zunächst werden am 1. März die Kämpferinnen und Kämpfer für das 5. Promiboxen gesucht. „Wir suchen Persönlichkeiten aus der Gastronomie, dem öffentlichen Leben sowie Szene-Typen und insbesondere auch Frauen jeden Alters, die sich fit fühlen“, informiert Barny Sancakli, der das erfolgreiche Promiboxen erneut veranstaltet.  

Nach der Anmeldung im Internet unter www.ulmer-promiboxen.de werden die geeigneten Bewerber ausgewählt und zum Casting-Training  eingeladen. Dieses Probetraining, zu dem Kampfsport interessierte auch spontan vorbeischauen können, findet am Freitag, 1. März, im Mekong Gym in Neu-Ulm in der Memminger Straße statt. Beginn ist um 18.30 Uhr. 

Das Training dauert zwei Stunden. Getestet werden Fitness und Ausdauer der Kandidaten. Die dann ausgewählten Hobbysportler werden drei Monate lang für den Boxkampf fit gemacht. Die Promiboxer erhalten ein kostenloses Grundlagentraining im Mekong Gym mit Thomy Wiedemann, dem Trainer der Boxerinnen Nikki Adler und Rola El-Halabi. Die bisherigen Kämpfer wissen, dass das Training mit dem erfolgreichen Coach nicht immer einer Spaß ist . . .  
„Wir trainieren Kondition, Technik und Reaktion – nach drei Monaten sind unsere Kämpfer fit für den Ring“, versichert Barny Sancakli.  Im Laufe der letzten Trainingsphase werden die Paarungen zusammengestellt. Danach beginnt das Sparringstraining für die Kämpfe beim Ulmer Promiboxen am 1. Juni in der Schwabengarage Neu-Ulm.
Foto: Spannende Kämpfe und gute Unterhaltung gab es beim letzten Promiboxen. Am 1. Juni findet das 5. Ulmer Promiboxen statt und bereits am 1. März, ab 18.30 Uhr, werden die Kämpfer dafür ausgewählt. 
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