Kämpfer für das 3. Ulmer Promiboxen gesucht
Anmeldung im Internet – Casting im Boxzentrum Mekong Gym 
Nach einem Jahr Pause steigen beim 3. Ulmer Promiboxen am 15. Mai wieder bekannte Ulmer und welche, die es durch einen beherzten Fight werden können, wieder in den Ring. Die 20 Kämpfer für die Kampfnacht in der Schwabengarage in Neu-Ulm werden am 5. Februar bei einem Casting im Kampfsportzentrum Mekong Gym ermittelt. 

Zehn Kämpfe will Veranstalter Barny Sancakli dem Publikum am 15. Mai im Ring in der zur Boxarena umgestalteten Schwabengarage präsentieren. „Gesucht werden Persönlichkeiten aus Gastronomie oder des öffentlichen Lebens sowie Szene-Typen und insbesondere auch Frauen jeden Alters, die sich fit fühlen“, berichtet  Barny Sancakli von der Eventagentur CPN (Cross Promotion Network), die das Promiboxen veranstaltet. „Wir machen aus No Names Promis“, so Sancakli. 

Teilnehmen sollten nur Kampfsport Unerfahrene. Denn neben allem sportlichen Ehrgeiz soll der Spaß beim Publikum und bei den Kämpfern im Mittelpunkt stehen. „Wir möchten allen Gästen und Teilnehmern einen sportlich interessanten, abwechslungsreichen und auch unterhaltsamen Abend bieten“, informiert der Veranstalter. 
Dazu trägt auch ein umfangreiches und vielseitiges Rahmenprogramm bei. Eines der Highlights wird der Besuch von Boxweltmeisterin Rola El-Halabi sein, die gemeinsam mit dem Ringsprecher den Abend moderieren wird.

Doch zunächst werden am 5. Februar die Kämpferinnen und Kämpfer für das 3. Promiboxen gesucht. Nach der Anmeldung im Internet unter www.ulmer-promiboxen.de werden die geeigneten Bewerber ausgewählt und zum Casting-Training  eingeladen. Dieses Casting  findet am Freitag den 5. Februar im Mekong Gym Neu-Ulm in der Memminger Straße statt. Beginn ist um 18 Uhr. 

Das Training dauert zwei Stunden. Getestet werden Fitness und Ausdauer der Kandidaten. 
Foto: Spannenden Kämpfe und gute Unterhaltung war beim Promiboxen 2008 geboten. Im Mai findet nun das 3. Ulmer Promiboxen statt. 

Alle Bewerber, die sich für das 3. Ulmer Promiboxen qualifiziert haben, erhalten ein professionelles, dreimonatiges Training im Mekong Gym. Im Laufe der letzten Trainingsphase werden  die Paarungen zusammengestellt. Danach beginnt das Sparringstraining für die Kämpfe beim Ulmer Promiboxen am 15. Mai in der Schwabengarage Neu-Ulm.
Anmeldung unter www.ulmer-promiboxen.de
