Arbeiten in der Karlstraße
Verengung der Straße wegen Kanal- und Leitungsarbeiten

Die Karlstraße in Ulm wird auf Höhe des neuen Wohnbauprojekts „KARL“ ab dem 14. Juli von vier auf zwei Fahrbahnen verengt. Grund sind Kanalarbeiten. Die Arbeiten dauern voraussichtlich bis 8. August und dienen als Vorbereitung für die Neugestaltung der Karlstraße, die im Herbst beginnt.     

In der Karlstraße werden zwischen der Syrlinstraße und Karl-Schefold-Straße Leitungen für den Neubau „KARL“ für die Hausanschlüsse der SWU und der FUG sowie für den Kanal hergestellt. Die Arbeiten werden in zwei Bauabschnitten mit Sperrung jeweils einer Fahrbahnhälfte hergestellt. Die Arbeiten und damit auch die Verengung der Karlstraße werden bis spätestens 8. August beendet, erklärt die Ulmer Realgrund AG, die für den Neubau mit 59 innerstädtischen, attraktiven Wohnungen verantwortlich ist.  Das Wohnquartier „KARL“ ist im Frühjahr 2015 bezugsfertig. Die Tiefbau- und Straßenarbeiten für die Neugestaltung der Karlstraße werden am 15. Juli von der Stadt Ulm vergeben. Die Bauarbeiten für den Umbau  der Karlstraße zu einer verkehrsberuhigten Stadtallee beginnen im Herbst.   
INFO: Die Realgrund AG realisiert seit mehr als 40 Jahren große öffentliche und private Bauvorhaben. Das Unternehmen ist als Bauträger und als Projektentwickler aktiv sowie im Vermietungsmanagement tätig. Von der Realgrund AG wurden großflächige Projekte wie Stadtquartiere - beispielsweise das Weberviertel oder das Brauerviertel in Ulm - realisiert. Aktuelle, städtebaulich wichtige Projekte der Realgrund AG sind der Neubau „KARL“ in Ulm sowie das „Jahnufer“ direkt an der Donau in Neu-Ulm. Die Realgrund AG, die 35 Mitarbeiterinnen und Mitarbeiter beschäftigt, ist eine inhabergeführte Aktiengesellschaft. Die Vorstände sind Walter Hopp und Michael Wolber.
Die Veröffentlichung dieses Textes/Fotos ist honorarfrei. 

Für Rückfragen steht Ihnen Herr Alexander Hahner jederzeit zur Verfügung, telefonisch unter 0731/144736 der per e-Mail AHahner@realgrund.de. 
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