Ein Mountain Bike für Rola El-Halabi

Boxweltmeisterin erhält von der Hammer Sport AG ein

top modernes Fahrrad

Die Radsaison ist jetzt auch für Boxweltmeisterin Rola El-

Halabi eröffnet. Die 25-Jährige erhielt von Erol Öztuncel, Produktmanager der Hammer Sport AG in Neu-Ulm, ein hoch modernes Mountain Bike. „Radfahren ist ein idealer Ausgleich zum harten Boxtraining“, freute sich die erfolgreiche Ulmer Profiboxerin.

„Rola El-Halabi wird von der Hammer Sport AG schon seit vielen

Jahren gesponsert und mit hochwertiger Boxausrüstung unterstützt“, berichtet Marketingchef Erol Öztuncel. Die Hammer Sport AG produziert innovative Sportgeräte für den Fitnessbereich und Boxsport sowie – seit wenigen Monaten – auch verschiedene Mountain Bikes. Das neue Zweirad erhielt Rola El-Halabi jetzt als Ausgleich für das harte Boxtraining. Das Fahrrad der Hammer Sport AG wird von der Weltmeisterin übrigens noch extra  gestaltet. Der Rahmen wird rosa bespritzt. „Rosa ist meine Lieblingsfarbe, dann ist alles perfekt“, sagte Rola El-Halabi bei der Übergabe, schwang sich aufs Zweirad und fuhr damit ins Training.

Foto: Erol Öztuncel,  Produktmanager der Hammer Sport AG, übergab Boxweltmeisterin Rola El-Halabi ein hoch modernes Mountain Bike. 
Foto:  Erol Öztuncel, Produktmanager der Hammer Sport AG, übergab Boxweltmeisterin Rola El-Halabi und Manager Roy El-Halabi (re.) ein hoch modernes Mountain Bike. 
Info: Rola El-Halabi ist 25 Jahre alt und hat in ihrer Box-Karriere schon mehrere wichtige Titel erkämpft. Im Alter von 18 Jahren wurde sie Deutsche Meisterin im Thaiboxen. Im selben Jahr wurde sie im Boxen, Deutsche Meisterin. In den darauffolgenden Jahren sammelte sie etliche Titel im Thaiboxen und Amateurboxen. Ebenfalls wurde sie im Jahr 2006 zur ersten Sprecherin der Deutschen Frauennationalmannschaft gewählt. Ende 2006 wechselte die Abiturientin zu den Profis. Nach nur drei Kämpfen holte sie sich den Europameister-Titel im Leichtgewicht. Rola El-Halabi absolvierte bislang 10 Profi-Kämpfe, wovon sie 10 gewann, 6 davon durch KO. Rola El-Halabi wird von Headcoach Torsten Schmitz und Heimtrainer Thomas Wiedemann betreut. Manager ist Roy El-Halabi.  Rola El-Halabi ist seit 5. Juni 2009 Weltmeisterin im Profiboxen der Frauen im Leichtgewicht der Verbände WIBF und WIBA und damit auch die erste arabisch-stämmige Boxweltmeisterin. Sie verteidigt ihre zwei WM-Gürtel zuletzt am 20. März 2010 in der Ulmer Kuhberghalle gegen die mehrfache Boxweltmeisterin Mia St. John (USA).
