Claude-Oliver Rudolph gratuliert   Weltmeisterin Rola El-Halabi zum Sieg

Der Schauspieler lobt die Boxerin aus Ulm für ihre „tolle Leistung“ 
Boxweltmeisterin Rola El-Halabi hat einen neuen Fan: Der deutsche Top-Schauspieler Claude-Oliver Rudolph gratulierte Rola El-Halabi zum überzeugenden  Sieg und zur „tollen Leistung“. Die Ulmerin kämpfte am Freitag im Rahmen der Hattersheimer Boxnacht gegen die Lettin Olga Bojare. 
Vor dem Kampf über sechs Runden gab Claude-Oliver Rudolph der Weltmeisterin aus Ulm sogar Tipps, da er beim letzten WM-Kampf von Olga Bojare am Ring war. Der vielfach ausgezeichnete Schauspieler, der auch in einem James Bond-Film mitwirkte, riet Rola El-Halabi, ihre Gegnerin nicht zu unterschätzen. Das beherzigte die Weltmeisterin aus Ulm. Die 25-Jährige boxte konzentriert und technisch hervorragend, so dass alle sechs Runden nach Punkten für sie gewertet wurden. Eindeutig war auch das Urteil von Claude- Oliver Rudolph nach dem Fight.  Er gratulierte Rola El-Halabi zum Sieg und „zur tollen Leistung“ und lobte beide Boxerinnen: „Das war der beste Kampf des Abends“.
Rudolph ist auch ein Top-Mann im  Ring: Er war mehrfacher deutscher Meister im Judo und ist aktuell Mitglied der Budo Akademie Europa und amtierender europäischer Kontinentalpräsident des World Fight Club (WFC).
Foto: Rola El-Halabi mit Schauspieler Claude-Oliver Rudolph.  
(Foto: Ralf Grimminger/honorarfrei)
Info: Rola El-Halabi ist 25 Jahre alt und hat in ihrer Box-Karriere schon mehrere wichtige Titel erkämpft. Im Alter von 18 Jahren wurde sie Deutsche Meisterin im Thaiboxen. Im selben Jahr wurde sie im Boxen, Deutsche Meisterin. In den darauffolgenden Jahren sammelte sie etliche Titel im Thaiboxen und Amateurboxen. Ebenfalls wurde sie im Jahr 2006 zur ersten Sprecherin der Deutschen Frauennationalmannschaft gewählt. Ende 2006 wechselte die Abiturientin zu den Profis. Nach nur drei Kämpfen holte sie sich den Europameister-Titel im Leichtgewicht. Rola El-Halabi absolvierte bislang 11 Profi-Kämpfe, wovon sie 11 gewann, 6 davon durch KO. Rola El-Halabi wird von Headcoach Torsten Schmitz und Heimtrainer Thomas Wiedemann betreut. Manager ist Roy El-Halabi.  Rola El-Halabi ist seit 5. Juni 2009 Weltmeisterin im Profiboxen der Frauen im Leichtgewicht der Verbände WIBF und WIBA und damit auch die erste arabisch-stämmige Boxweltmeisterin. Sie verteidigte ihre zwei WM-Gürtel zuletzt am 20. März 2010 in der Ulmer Kuhberghalle gegen die mehrfache Boxweltmeisterin Mia St. John (USA).
