Einladung an die Medien

Sparringskämpfe von Rola El-Halabi am Freitag, 5. März, 10 Uhr im Mekong Gym in Neu-Ulm
Boxweltmeisterin Rola El-Halabi bereitet sich hart auf den Titelverteidigungskampf am 20. März in der Ulmer Kuhberghalle gegen Mia St. John (USA) vor. Unter anderem in dieser Woche mit mehreren Sparringspartnerinnen und – partnern. 

In dieser Woche stehen folgende Sparringskämpfe auf dem Programm gegen

Lucia Morelli, Weltmeisterin im Juniorweltergewicht (bis 63,5 Kg)

Azize Nimani, mehrfache dt. Meisterin und Mitglied der Deutschen Boxnationalmannschaft

Ahmed Zayeb, Junioren-Weltmeister

Außerdem trainiert Robert Steglitz, amtierender WBO-Weltmeister, mit Rola El-Halabi im Kampfsportcenter Mekong Gym in Neu-Ulm.
Medienvertreter können das Training verfolgen am

Freitag, 5. März 2010, 10.00 Uhr, im Mekong Gym, Memminger Straße in Neu-Ulm 

Weltmeisterin Rola E-Halabi und ihre Trainingspartnerinnen stehen anschließend für Interviews zur Verfügung.

Hinweis an die Redaktionen: Bitte beachten Sie das Akkreditierungsformular im Anhang für den WM-Kampf am 20. März in der Ulmer Kuhberghalle. Bitte akkreditieren Sie sich zeitig. 

Info: Rola El-Halabi ist 24 Jahre alt und hat in ihrer Box-Karriere schon mehrere wichtige Titel erkämpft. Im Alter von 18 Jahren wurde sie Deutsche Meisterin im Thaiboxen. Im selben Jahr wurde sie im Boxen, Deutsche Meisterin. In den darauffolgenden Jahren sammelte sie etliche Titel im Thaiboxen und Amateurboxen. Ebenfalls wurde sie im Jahr 2006 zur ersten Sprecherin der Deutschen Frauennationalmannschaft gewählt. Ende 2006 wechselte die Abiturientin zu den Profis. Nach nur drei Kämpfen holte sie sich den Europameister-Titel im Leichtgewicht. Rola El-Halabi absolvierte bislang 9 Profi-Kämpfe, wovon sie 9 gewann, 5 davon durch KO. Rola El-Halabi wird von Headcoach Torsten Schmitz und Heimtrainer Thomas Wiedemann betreut. Manager ist Roy El-Halabi.  Rola El-Halabi ist seit 5. Juni 2009 Weltmeisterin im Profiboxen der Frauen im Leichtgewicht der Verbände WIBF und WIBA. Sie verteidigt ihre zwei WM-Gürtel am 20. März 2010 in der Ulmer Kuhberghalle gegen die mehrfache Boxweltmeisterin Mia St. John (USA).  Mia St. John im Internet unter www.miastjohn.com
