Tickets für WM-Boxkampf von Rola El-Halabi gegen Mia St. John

Kartenvorverkauf für Boxnacht in der Ulmer Kuhberghalle eröffnet  
 

 

Für den WM-Kampf zwischen Boxweltmeisterin Rola El-Halabi (GER) und Mia St. John (USA) am 20. März in der Kuhberghalle in Ulm ist der Kartenvorverkauf eröffnet. Die Tickets für die Kampfnacht gibt es an allen bekannten Vorverkaufsstellen.
Bei der Kampfnacht am Samstag, 20. März, in der Ulmer Kuhberghalle verteidigt Rola El-Halabi, Doppelweltmeisterin im Profiboxen,  ihre zwei Gürtel gegen die frühere, mehrfache Weltmeisterin Mia St. John aus den USA. Der WM-Kampf ist der Höhepunkt der Boxnacht, die um 19 Uhr beginnt und noch fünf Vorkämpfe und Showacts im Programm hat. So kämpfen unter anderem Lokalmatador Stefan Feuerbach (Ulm), Thomas Dillenz und der Junioren-Weltmeister Ahmed Zayab (Berlin) in der Kuhberghalle, in der zum WM-Kampf der Ulmer Profiboxerin rund 3000 Fans erwartet werden.
Die Tickets im Vorverkauf  gibt es an allen bekannten Vorverkaufsstellen, über www.ticketonline.com oder www.el-halabi.com. 
Info: Rola El-Halabi ist 24 Jahre alt und hat in ihrer Box-Karriere schon mehrere wichtige Titel erkämpft. Im Alter von 18 Jahren wurde sie Deutsche Meisterin im Thaiboxen. Im selben Jahr wurde sie im Boxen, Deutsche Meisterin. In den darauffolgenden Jahren sammelte sie etliche Titel im Thaiboxen und Amateurboxen. Ebenfalls wurde sie im Jahr 2006 zur ersten Sprecherin der Deutschen Frauennationalmannschaft gewählt. Ende 2006 wechselte die Abiturientin zu den Profis. Nach nur drei Kämpfen holte sie sich den Europameister-Titel im Leichtgewicht. Rola El-Halabi absolvierte bislang 9 Profi-Kämpfe, wovon sie 9 gewann, 5 davon durch KO. Rola El-Halabi wird von Headcoach Torsten Schmitz und Heimtrainer Thomas Wiedemann betreut. Manager ist Roy El-Halabi.  Rola El-Halabi ist seit 5. Juni 2009 Weltmeisterin im Profiboxen der Frauen im Leichtgewicht der Verbände WIBF und WIBA. Sie verteidigt ihre zwei WM-Gürtel am 20. März 2010 in der Ulmer Kuhberghalle gegen die mehrfache Boxweltmeisterin Mia St. John (USA).  Mia St. John im Internet unter www.miastjohn.com
