Rola El-Halabi kämpft jetzt gegen Loly Munoz um zwei WM-Titel 
Gegnerin Mia St.John (USA) sagt verletzungsbedingt ab 

Die Ulmer Boxerin Rola El-Halabi kämpft am Freitag. 5. Juni, in Neu-Ulm jetzt gegen die Spanierin Loly Munoz um die Weltmeisterschaft. Mia St. John (USA), die gegen die amtierende Europameisterin aus Neu-Ulm antreten wollte, musste den WM-Fight verletzungsbedingt absagen.  

Die 24-jährige Rola El-Halabi sollte ursprünglich gegen die Amerikanerin Mia St. John am 5. Juni im Edwin-Scharff-Haus in den Ring steigen. Die US-Boxerin musste den Kampf nun wegen einer Platzwunde am Kopf, die sie sich bei einem Fight Anfang April zugezogen hatte, absagen. Wegen dieser Verletzung wurde ihr eine sechswöchige Trainingspause verordnet. 
Der Weltverband suchte umgehend eine neue Gegnerin für den WM-Kampf im Leichtgewicht von Rola El-Halabi und schickt nun  Loly Munoz aus Barcelona am 5. Juni in den Ring. Loly Munoz ist 32 Jahre alt, 172 Zentimeter groß und absolvierte bislang 14 Profikämpfe, von denen sie acht gewann, fünf davon durch Knock Out. Die Spanierin ist auch amtierende Weltmeisterin im Kickboxen. 

„Wir bereiten uns weiterhin konzentriert auf den WM-Kampf vor“, sagte Rola El-Halabi zur Absage von Mia St. John. „Loly Munoz ist eine sehr erfahrene Boxerin. Das wird ein harter Fight “, erklärte die Ulmer Studentin. Rola El-Halabi hat die Chance, sich mit einem Sieg gegen Loly Munoz gleich zwei vakante WM-Titel im Leichtgewicht zu sichern, nämlich den der Woman International Boxing Association (WIBA) und der Woman International Boxing Federation (WIBF). „Das ist meine große Chance und die werde ich nutzen”, gibt sich die 23-jährige amtierende Europameisterin im Leichtgewicht kämpferisch.
Foto: Loly Munoz aus Barcelona steigt anstatt der verletzten Mia St. John (USA) am 5. Juni im Neu-Ulmer Edwin-Scharff-Haus gegen die amtierende Europameisterin Rola El-Halabi in den Ring.   
