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Infotag über IT-Innovationen an der Hochschule Neu-Ulm
„Innovation on Tour“ mit Vorträgen für Fachleute und Studierende
„Innovation on Tour“ ist das Thema des Informationstags von IBM und dem Ulmer Unternehmen systemzwo GmbH  am Montag, 9. März, an der Hochschule für angewandte Wissenschaften in Neu-Ulm. Verschiedene Referenten bieten umfangreiche Informationen über IT-Innovationen. Der Infotag beginnt um 10 Uhr. 
Mit dem Tag „Innovation on Tour“ verschaffen die Ulmer „systemzwo GmbH“ und IBM Deutschland mit Unterstützung der  Hochschule Neu-Ulm den Studierenden der HNU Kontakt zur mittelständischen Wirtschaft. Denn zum Informationstag am Montag, 9. März, sind IT-Fachleute aus Wirtschaftsunternehmen eingeladen, aber auch die Studierenden  in Neu-Ulm.  
Die Vortragsthemen des Infotages, der um 10.30 Uhr von Björn Semjan, Geschäftsführer der systemzwo GmbH, eröffnet wird, sind  brandaktuell. So spricht Professor Dr. Philipp Brune von der HNU, zum Thema „Anwendungssicherheit im Mittelstand“. 
Über „Das ScanPlus Green Datacenter. Effiziente und optimierte Rechenzentren in der Praxis“ referiert Stefan Sörensen von der ScanPlus GmbH aus Ulm, und Wolfram Vossel, IT-Architekt von der systemzwo GmbH, hält einen Vortrag mit dem Thema „IT im Mittelstand -  Spagat zwischen Performance, Verfügbarkeit und Energieeffizienz“. Desweiteren informieren die Referenten Robert Paulus (Schulte & Paulus GmbH) und Werner Orgas (IBM Deutschland GmbH) über Geschäftsprozesse mit IBM Lotus Software und Technologien der Zukunft. 

Zwischen den Vorträgen haben die Teilnehmer die Gelegenheit, sich privat wie geschäftlich auszutauschen. Die Veranstaltung endet gegen 17 Uhr. 
Die Vorträge bei „Innovation on Tour“

10.40 Uhr
Wolfram Vossel (systemzwo GmbH): „IT im Mittelstand – Spagat zwischen Performance, Verfügbarkeit und Energieeffizienz“

11.40 Uhr
Stefan Sörensen (ScanPlus GmbH): „Das ScanPlus Green Datacenter. Effiziente und optimierte Rechenzentren in der Praxis“

13.30 Uhr
Werner Orgas (IBM Deutschland GmbH):  „Technologien der Zukunft“

14.30 Uhr
Robert Paulus (Schulte & Paulus GmbH): „Geschäftsprozesse mit IBM Lotus Software“

15.20 Uhr
Prof. Dr. Philipp Brune (HNU): „Anwendungssicherheit im Mittelstand“ 

Für den Terminkalender 

9. März 2009, 10 bis 17 Uhr, Hochschule Neu-Ulm, Wileystraße 1, „Innovation on Tour“ mit verschiedenen IT-Fachvorträgen 

Online-Info: www.systemzwo.de/veranstaltungen 

Für den Terminkalender:  
9. März 2009, 10.00, Neu-Ulm, Hochschule für angewandte Wissenschaften an der HNU, Wileystraße 1, Informationstag „Innovation on Tour“ mit verschiedenen IT-Fachvorträgen (bis 17.00) 
Info: Die systemzwo GmbH  liefert als Lösungsanbieter die passende Infrastruktur, Server- und Storagesysteme sowie maßgeschneiderte Software für mittelständische Unternehmen. systemzwo leistet auch Dienste für diese Lösungen. Hauptkunden der „systemzwo GmbH“ sind z.B. das Zentrale Knochenmarkspenderregister Deutschlands (ZKRD), Versandhaus Walz (Bad Waldsee), ScanPlus (Ulm), KAGO Kachelöfen (Nürnberg), Stuttgarter Straßenbahn AG (Stuttgart), HAGOS (Stuttgart), telegate Deutschland  AG (München), Wilhelm Geiger  (Oberstdorf) und Weka-Verlag (Kissing) und viele andere. Die systemzwo GmbH wurde im Mai 2007 gegründet und erwirtschaftete 2008 einen Umsatz von 5,5 Mio Euro. systemzwo beschäftigt derzeit 20 Mitarbeiter. Geschäftsführer ist der 38 Jahre alte Björn Semjan. 

