Konzert von Popstar „Schiller“ im Stadthaus-Café in Ulm

Ein kurzes Promotion-Konzert gab am Freitag Christopher von Deylen, besser bekannt als „Schiller“, in Ulm im Stadthaus-Café. Auf Einladung von Radio 7 spielte der Soundkünstler, Produzent und Komponist neue Songs aus seinem aktuellen Album “Sehnsucht”. 
Zu dem Konzert im Stadthaus-Café hatte der Sender rund 120 Kunden und Hörer eingeladen. Die Zuhörer zeigten sich begeistert vom Wohlklang der Soundgemälde, die Christopher von Deylen mit seinen Keyboards zauberte. Auf der aktuellen CD singen zahlreiche prominente Pop-Kollegen von Christopher von Deylen mit, darunter Xavier Naidoo und Kim Sanders. Kim Sanders begleitete „Schiller” auch beim Konzert im Stadthaus und erhielt viel Beifall für ihre gefühlsbetonten Songs. Die Fans waren begeistert, „Schiller” hautnah zu erleben. Auch Christian Becker, Chef des Stadthaus-Cafés, war sehr zufrieden mit der Veranstaltung: „Die Musik von Schiller hat hervorragend zum Ambiente und zur Stimmung hier im Stadthaus-Café gepasst. Das war sehr schön“. 
Foto 1/2: Christopher von Deylen, alias „Schiller“, auf der Bühne beim Konzert im Stadthaus-Café in Ulm. 

Foto 3: Christopher von Deylen mit Sängerin Kim Sanders nach dem Konzert im Stadthaus-Café in Ulm.         Fotos: up

Info: Das Café-Restaurant im Stadthaus in Ulm liegt direkt am Münsterplatz in der Mitte Ulms. Das Café ist Teil des vom amerikanischen Stararchitekten Richard Meier entworfenen, modernen und strahlend weißen Stadthauses. Inhaber des Café ist Christian Becker, der in Ulm noch weitere Gastronomieobjekte betreibt.

