Ulmer Studenten feiern Semesterstart

Weit über 1000 Ulmer Studenten haben im Innenstadt-Club „Su.Casa“ den Start ins neues Semester gefeiert. Die Disco war proppenvoll und die Stimmung mehr aus ausgelassen. 
Am Mittwoch begrüßten die mehrere hundert Zahnmedizin-Studenten der Universität Ulm das Semester und die neuen, jungen Kommilitonen mit einer Fete im Ulmer Club „Su.Casa“ im Kinozentrum „Xinedome“. Am Donnerstag dann starteten die Studenten bei der Semester Opening Party des Ring Christlich-Demokratischer Studenten (RCDS) in Ulm richtig durch. Weit über 1000 begeisterte, junge Leute machten in dem Club die Nacht zum Tag. „Wir sind total zufrieden“, freute sich der Ulmer RCDS-Vorsitzende Konstantin Zell über das große Interesse seiner Kommilitonen an der Party, die bis in die frühen Morgenstunden ausgelassen tanzten und feierten.  „Eine Superstimmung und Supergäste“, lobte Almin Cicko, Chef des Club Su.Casa und des Restaurants „Chillys“, die feiernden Studenten in seinem Lokal. 

Info: Im Xinedome-Kinokomplex am Ulmer Lederhof 1, Ecke Friedrich-Ebert- und Neue Straße) gibt es neben zehn großen Kinosälen auch das Restaurant „Chillys“ im ersten Stock. Das „Chillys“ bietet rund 300 Gästen Platz, die durch eine große Fensterfront freien Blick auf die Straße haben. Im Angebot sind dort unter anderem mexikanische Speisen und Cocktails. Nebenan im Club „Su.Casa“ können sich bis zu 400 Nachtschwärmer bis 5 Uhr morgens zur Musik von international bekannten Top-Djs vergnügen. Auf der Stadtmauer befindet sich im Sommer die Strandbar „Chillys City Beach Club“ mehr als 200 Sitzplätzen und Liegestühlen. Chef aller drei Gastronomiebetriebe ist der 38-jährige Almin Cicko, der das „Chillys“ seit November 2004 betreibt und dieses zu einer gefragten Adresse in der Ulmer Innenstadt gemacht hat. Dies gereicht auch dem „Xinedome“ zum Vorteil, was stetig steigende Besucherzahlen im Kino belegen.

