Inga Schlieper erhält internationale Auszeichnung
Fotografin aus Senden als „International Photographer of High Performance“ geehrt
Die Fotografin Inga Schlieper vom „Atelier Schlieper“ in Senden ist als „International Photographer of High Performance“ in der Kategorie Hochzeit ausgezeichnet worden. „Das ist eine große Anerkennung meiner Arbeit“, kommentierte  Inga Schlieper die Auszeichnung stolz.    
„Technisches Können trifft Kreativität“, so lautet das Urteil der internationalen Jury über die Fotografien von Inga Schlieper. Sie wurde für ihre Hochzeitsfotografie als „International Photographer of High Performance“ ausgezeichnet. Sowohl die technische Qualität als auch die Komposition ihrer Arbeiten entsprachen dem professionellen, international anerkannten Qualitätsniveau.
Inga Schlieper ist seit zehn Jahren ausgebildete Fotografin und arbeitet seit eineinhalb Jahren  zusammen mit ihrem Ehemann Ulli Schlieper – ebenfalls bereits mit Preisen ausgezeichnet – in Senden. Sie ist spezialisiert auf Portraitfotografie mit Schwerpunkten Akt, Hochzeit, Schwangerschaft und Mode. „Es freut mich, dass ich dieses Ziel erreicht habe und motiviert mich sehr“, kommentierte die 30-Jährige die Auszeichnung, die in diesem Jahr an nur elf Fotografen in Deutschland vergeben wurde.
Der bpp Bund  professioneller Portraitfotografen in Deutschland veranstaltet jährlich die „International Photographic Qualifications“ und bietet den deutschen Berufsfotografen Leistungsqualifikationen nach internationalem Standard. Eine Jury aus international renommierten Fotografen beurteilte die Arbeiten der Teilnehmer in verschiedenen Kategorien und mehreren Qualifikationsstufen. 
Foto: Inga Schlieper aus Senden mit einer ihrer ausgezeichneten Fotografien. 
Mehr Information unter www.atelierschieper.de
