Zweiter Profikampf von Rola El Halabi

Die Neu-Ulmer Boxerin Rola El Halabi  hat am Sonntag, 10. Juni, im Rahmen der 1. Ulmer Dodge Promiboxen Fighters Night ihren zweiten Profikampf, vor voraussichtlich über 800 Boxfans. Gegnerin der 22-Jährigen ist Charlotte von Baumgarten aus Würzburg. 
Charlotte von Baumgarten, die Gegnerin von Rola El Halabi  bei der Promibox-Nacht am Sonntag, 10. Juni, im Dodge-Center in Neu-Ulm, ist in der Boxszene alles andere als ein unbeschriebenes Blatt. Die 20-Jährige sammelte bereits mehrere nationale Titel im Thaiboxen und stieg bei etlichen internationalen Turnieren erfolgreich in den Ring. Ihr größter Erfolg war die Bronze-Medaille bei den Europameisterschaften im Thaiboxen.
Rola El Halabi, mehrfache deutsche Meisterin bis 63 Kilogramm, hat sich auf den Kampf im Neu-Ulmer Mekong Gym konzentriert vorbereitet, harte Trainigseinheiten absolviert und mit Trainer Jürgen Grabosch an der Technik gefeilt. „Ich bin körperlich und mental top vorbereitet auf den Fight“, betont die 22-jährige Neu-Ulmerin im Vorfeld ihres zweiten Profikampfes in der bis 61,25 Kg- Gewichtsklasse.  Der Kampf zwischen Rola El Halabi und Charlotte von Baumgarten ist auf sechs Runden á zwei Minuten angesetzt. Die beiden Boxerinnen steigen am Ende und als sportlicher Höhepunkt der 1. Ulmer Promibox-Nacht in den Ring. 
Fotohinweis: Rola El Halabi steigt am Sonntag, 10. Juni, im Rahmen der 1. Ulmer Dodge Promiboxen Fighters Night in den Ring. Es ist der zweite Profikampf der Sportlerin  aus Neu-Ulm.
Für den Terminkalender: 
Sonntag, 10. Juni, 18.00, 1. Ulmer Dodge Promiboxen Fighters Night, Dodge Chrysler & Jeep Niederlassung, Lilienthalstraße 2, Neu- Ulm

