Wer holt sich eine blutige Nase beim Promiboxen?
22 Hobbykämpfer steigen am Sonntag in den Ring  
22 Hobbykämpfer steigen am kommenden Sonntag, 10. Juni, im Rahmen der „1. Ulmer Dodge Promibox Fighters Night“ in den Ring. Die Veranstaltung findet in der Dodge -Niederlassung in Neu-Ulm in der Lilienthalstraße statt und beginnt um 18 Uhr. Neben den Kämpfen ist ein umfangreiches Rahmenprogramm für die 800 Zuschauer geplant. 

Die Hobbyboxer, bekannte Ulmer und Neu-Ulmer aus der Kneipen – und Medienszene, wurden während der vergangenen drei Monate im Neu-Ulmer Kampfsportzentrum Mekong Gym auf die Veranstaltung vorbereitet und von den Boxprofis Jürgen Wiedemann, Jürgen Grabosch, Barny Sancakli und der mehrfachen deutschen Meisterin Rola El Halabi trainiert. 
Einige mussten verletzungsbedingt oder aus Zeitmangel aufgeben, das Gros der Kämpfer jedoch verlor einige Kilos, gewann im Gegenzug aber Muskeln und Schlagkraft hinzu. „Wir sind sehr zufrieden, wie engagiert fast alle Kämpfer das harte Training mitgemacht haben“, lobt Mekong Gym-Chef Thomas Wiedemann die Hobbykämpfer. Daher ist auch Cheftrainer Jürgen Grabosch überzeugt: „Wir werden am Sonntag einige heiße Kämpfe zu sehen bekommen“. 
Los geht es am Sonntag in der Dodge Niederlassung um 18 Uhr. Bis zirka 22.30 Uhr kämpfen dann die Ulmer Szenegrößen gegeneinander. „Nicht mit vollem Ernst, aber mit viel sportlichem Ehrgeiz, denn keiner will sich blamieren oder eine blutige Nase holen“, wie Veranstalter und Trainer Barny Sancakli ankündigt. Ringsprecher ist der bekannte Discjockey „Big Guido“, als  Ringarzt ist Dr. Mark Dorfmüller im Einsatz und die Nummergirls sind die Tänzerinnen aus dem Ulmer Table Dance- Club „Pure Platinum“.

Im Rahmenprogramm sind Taekwon Do- und Thai-Box-Vorführungen eingeplant. Sportlicher Höhepunkt ist der zweite Profikampf der 22-jährigen Neu-Ulmer Boxerin Rola El Halabi. Sie kämpft sechs mal zwei Runden gegen die 20-jährige Charlotte von Baumgarten aus Würzburg.
Online-Info: www.ulmer-promiboxen.de
Fotohinweis: Noch lachen die Hobbyboxer, am Sonntag beim 1. Ulmer Promiboxen geht es dann aber im Ring kräftig zur Sache.

                                                                                      Fotos: up
Folgende Kämpfer treten an: Robby Schwalb (Citrus), Almin Cicko (Chillys), Sabine Graefe (Mekong Gym), Peter Kredba (Myers), Steve Hartlieb (Mephisto), Matthias Guhl (Knarz), Luciano Bosco (John Benton), Heiko Lüttge (Tortuga Lounge), Sascha Maygatt (Fierek`Harley Davidson), Meli Neuheiser (Pure Platinum), Lars Schykowski (Wilder Mann), Marco Timmermanns (Cafe Largo), Robi Smilevski (Teilbar), Thomas Werner (SHS), Daniel Fahr (Dolce), Cemgil Kalmaz (Gin Ali), Pantelis Topalidis (Besitos), Stephano Treccosti (Café Largo), Hakan Turan (Radio Donau 3 FM), Pepe Riotta (Bar Royal), Riccardo Ventriglio (Mekong Gym) und Christian Reischman (SHS).

Für den Terminkalender: 

Sonntag, 10. Juni, 18.00 Uhr, 1. Ulmer Dodge Promiboxen Fighters Night, Dodge Niederlassung, Lilienthalstraße 2, Neu- Ulm 

