„Der russische Gigant“ Nicolai Valuev  in der Neu-Ulmer Disco „Deluxe“
Der Ex-Box-Weltmeister Nicolai Valuev hat sich in der Nacht zum vergangenen Samstag in der Neu-Ulmer Diskothek „Deluxe“  seinen Fans präsentiert. Der 2,13 Meter große Kämpfer schrieb fleißig Autogramme.
„The Beast from the East“ oder „Der russische Gigant” wird der Boxer Nicolai Valuev auch genannt. Davon, dass diese Beschreibungen nicht von ungefähr kommen,  konnten sich in der Nacht zum Samstag viele Gäste in der Diskothek „Deluxe“ in Neu-Ulm ein Bild machen. 2,13 Meter groß, über 150 Kilo schwer und Hände groß wie Bratpfannen – diese Körpermaße beeindruckten auch Barny Sancakli und Stephan Huber, die Veranstalter der 1. Ulmer Promi-Box-Nacht“ am 10. Juni im Dodge-Chrysler-Center in Neu-Ulm. Die Ulmer holten sich in einem Gespräch vor der Autogrammstunde Tipps und Anregungen von dem 33-jährigen Kampfsportler, der bis vor wenigen Wochen noch WBA-Boxweltmeister war. „Wir haben ihn natürlich zur Boxnacht eingeladen“, berichtete Barny Sancakli, „wofür er sich sehr freundlich bedankt hat“. Nach Angaben von Stephan Huber will der große Boxer prüfen, ob die Ulmer Boxnacht in seinen Terminkalender passt. Außerdem habe Valuev den Veranstaltern, so Sancakli, vor allem aber den Kämpfern viel Erfolg gewünscht.
Bei der nächtlichen Autogrammstunde war der 2,13 Meter große Athlet im „Deluxe“ ständig umringt von vielen, vor allem  russischen Fans, die bis weit nach Mitternacht ausgeharrt hatten, um ihr Idol zu treffen. Valuev schrieb geduldig Autogramme und beantwortete freundlich die Fragen der Gäste in der Disco. 
Fotohinweis: 
Stephan Huber, Nicolai Valuev und Barny Sancakli (v.l.) Samstagnacht in der Neu-Ulmer Diskothek „Deluxe“. 

Der Ex-Box-Weltmeister Nicolai Valuev mit Barny Sancakli (v.l.) in der Neu-Ulmer Diskothek „Deluxe“. 
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INFO: Das Ulmer Unternehmen SHS sorgt bei den größten Musikfestivals in Deutschland, Österreich und der Schweiz für die Sicherheit der Besucher. Außerdem sind die Sicherheitskräfte aus Ulm im Objekt- und Werkschutz tätig, wickeln Geld- und Werttransporte, übernehmen Personenschutz und VIP-Betreuung sowie VIP-Beförderung in entsprechenden Limousinen. Das Unternehmen SHS beschäftigt 80 fest angestellte Mitarbeiter. 15 Angestellte sind im Werkschutz tätig. Für große Events werden weitere 150 Aushilfskräfte beschäftigt. SHS bildet seit dem Jahr 2000 zum Veranstaltungstechniker, Veranstaltungskaufmann und zur Fachkraft für Schutz und Sicherheit aus. SHS wurde 1991 von den Geschäftsführern Besim und Barny Sancakli gegründet. 
