Ulmer Firma SHS sichert zahlreiche große Konzerte und Traditionsfeste
Das Ulmer Unternehmen Sicherheit & Service (SHS) ist  mit seinen Mitarbeitern in diesem Jahr bei den  größten Musikfestivals in Deutschland, der Schweiz und Österreich im Einsatz. „Wir haben einen heißen Sommer vor uns“, berichtet Geschäftsführer Barny Sancakli.   
Die  Ulmer Firma Sicherheit & Service (SHS) ist diesen Sommer wieder da, wo die Musik spielt. Die Ulmer Sicherheitsspezialisten sind auf den größten Musikfestivals im Einsatz. Das Team um Geschäftsführer und Einsatzleiter Barny Sancakli ist damit für die Sicherheit von mehreren hunderttausend Rock- und Popfans verantwortlich, etwa beim Southside-Festival in Neuhausen mit 50 000 und dem  Hurricane-Festival in Wesel mit 60 000, dem Chiemsee Reggae Summer mit 35 000 Fans und beim „Rock am See“ in Kostanz mit über 20 000 jungen Leuten. In der Schweiz sichern die Ulmer das Greenfield-Festival mit 35 000 Fans und die Flugschau „Air Race“  in Interlaken. In Salzburg sorgen die Schwaben beim Frequency-Festival mit erwarteten 30 000 Zuhörern für Ordnung. Daneben betreut das SHS-Team die Großkonzerte der Popstars Dieter Thomas Kuhn und Elton John in Fulda sowie den Auftritt von „Pink“ auf dem Ulmer Münsterplatz. „Wir arbeiten aber nicht nur bei Popkonzerten. Ohne Sicherheitspersonal kommen auch traditionelle Stadtfeste nicht mehr aus“, erklärt Geschäftsführer Barny Sancakli. Daher sind die Spezialisten aus Ulm neben vielen Dorffesten in der Region auch beim Seenachtsfest in Konstanz, beim Seehasenfest in Friedrichshafen, beim Rutenfest in Ravensburg, beim Schützenfest in Biberach und beim Schwörmontag in Ulm  präsent.
Fotohinweis:

Foto SHS 1: SHS-Geschäftsführer Barny Sancakli leitet die Einsätze bei vielen großen Open Air-Veranstaltungen. 

      Foto: up 

Foto SHS 2: Die Mitarbeiter des Ulmer Unternehmens SHS sichern auch in diesem Sommer viele große Open Air-Veranstaltungen und sind aber auch bei traditionellen Stadtfesten im Einsatz.                                                                       Foto: up   

INFO: Das Ulmer Unternehmen SHS sorgt bei den größten Musikfestivals in Deutschland, Österreich und der Schweiz für die Sicherheit der Besucher. Außerdem sind die Sicherheitskräfte aus Ulm im Objekt- und Werkschutz tätig, wickeln Geld- und Werttransporte, übernehmen Personenschutz und VIP-Betreuung sowie VIP-Beförderung in entsprechenden Limousinen. Das Unternehmen SHS beschäftigt 80 fest angestellte Mitarbeiter. 15 Angestellte sind im Werkschutz tätig. Für große Events werden weitere 150 Aushilfskräfte beschäftigt. SHS bildet seit dem Jahr 2000 zum Veranstaltungstechniker, Veranstaltungskaufmann und zur Fachkraft für Schutz und Sicherheit aus. SHS wurde 1991 von den Geschäftsführern Besim und Barny Sancakli gegründet.
