Promis boxen im Autohaus

Über 20 Hobbyboxer steigen in den Ring 

20 Hobbyboxer schwitzen seit kurzem im  „Mekong Gym“ in Neu-Ulm. Die Trainer des Kampfsportcenters machen die Sportler fit für die „1. Ulmer Dodge Promibox Night“, die am 10. Juni im Dodge-Center in Neu-Ulm stattfindet.

Bei der „1. Ulmer Dodge Promibox Night“ steigen rund 20 lokale Szenegrößen wie etwa die Restaurant- und Discobetreiber Almin Cicko (Chillys/Su.Casa) und Robert Schwalb (Citrus), Geschäftsführer Luciano Bosco (John Benton), York Wachter, Leiter einer Werbeagentur (Ypsilon W), Sascha Maygatt (Fierek’s Harley Davidson) oder auch der Radiomoderator Hakan Turan in den Ring. Sie haben alle eines gemeinsam: Mit dem Sport Boxen hatte bislang keiner etwas zu tun. Für deren Fitness und Schlagkraft sind  Thomas Wiedemann, Besitzer des Mekong Gym Neu Ulm, Jürgen Grabosch, Cheftrainer im Mekong Gym, und die deutsche Boxmeisterin Rola El Halabi zuständig. „Wir bringen den Jungs in drei Monaten die Grundlagen des Boxens bei“, versichert Wiedemann, der für die intensive Vorbereitung der Hobbyboxer sogar die  Trainingsräume umbauen ließ.  

Am 10. Juni heißt es dann im 450 Zuschauer fassenden Dodge Center in Neu-Ulm Ring frei für die bis dahin gut durchtrainierten Kämpfer, die die Einmarschmusik, Outfit und Kampfmotto selbst wählen können. Geboxt wird drei Runden zu je einer Minute. „Sicher wird nicht mit blutigem Ernst gekämpft“, erklärt Organisator und Hobbyboxer Barny Sancakli, „allerdings ist das Promiboxen auch keine reine Spaßveranstaltung, denn der Sport steht im Mittelpunkt“. Das garantiert auch Rola El Halabi. Die mehrfache deutsche Boxmeisterin wird in einem Schaukampf zu sehen sein, ebenso wie die Taekwondo-Gruppe aus dem Mekong Gym. 
Fotohinweis: 

Promiboxen 1: Ein Teil der Hobbyboxer stieg im Mekong Gym gleich in den Ring. Foto: up

Promiboxen 2: Gastronom Almin Cicko (Chillys/Su.Casa) kommt beim ersten Tranig arg ins Schwitzen. Foto: up

Promiboxen 3: Peter Kredba aus der Ulmer Diskothek Myers gibt beim Training alles. Foto: up   

INFO: Das Ulmer Unternehmen SHS sorgt bei den größten Musikfestivals in Deutschland, Österreich und der Schweiz für die Sicherheit der Besucher. Außerdem sind die Sicherheitskräfte aus Ulm im Objekt- und Werkschutz tätig, wickeln Geld- und Werttransporte, übernehmen Personenschutz und VIP-Betreuung sowie VIP-Beförderung in entsprechenden Limousinen. Das Unternehmen SHS beschäftigt 80 fest angestellte Mitarbeiter. 15 Angestellte sind im Werkschutz tätig. Für große Events werden weitere 150 Aushilfskräfte beschäftigt. SHS bildet seit dem Jahr 2000 zum Veranstaltungstechniker, Veranstaltungskaufmann und zur Fachkraft für Schutz und Sicherheit aus. SHS wurde 1991 von den Geschäftsführern Besim und Barny Sancakli gegründet.
