Neue Eventagentur CPN unter dem Dach der Firma SHS
Geschäftsführer Barny und Besim Sancakli präsentieren das große Ulmer Sicherheitsunternehmen  

Barny und Besim Sancakli, die Geschäftsführer der Ulmer Sicherheit & Service GmbH, stellten im Haus der Donau die Leistungen ihres Unternehmens rund 60 Kunden und Gästen vor. Die 1991 gegründete Firma, die mittlerweile über 80 fest angestellte Mitarbeiter zählt, deckt nahezu alle Bereiche ab, die mit Sicherheit zu tun haben.

So ist die Firma nicht nur für die Sicherheit der Besucher auf den größten Musikfestivals in Süddeutschland, Österreich und der Schweiz verantwortlich, sondern ist auch im Revier-, Werk- und Objektschutz tätig. Mitarbeiter von SHS bewachen zudem Geldtransporte oder begleiten Prominente. Über die verschiedenen Tätigkeitsfelder informierten der technische Geschäftsführer
Barny Sancakli und  Bereichsleiter Marc Roos  im Rahmen des Business Frühstücks im Haus der Donau  die Gäste.   Veranstaltungsmeister Mirko Kern und Marketingleiterin Nadine Schmidt präsentierten schließlich mit der Firma CPN (Cross Promotion Network)  den neusten Bereich des Sicherheitsunternehmens.  „CPN ist eine Full Service Event Agentur, die Veranstaltungen von der Konzeption, Planung und Durchführung bis hin zur Nachbereitung betreut. Dabei deckt sie die Kernbereiche, Logistik, Management und Marketing, ab. Wir haben das Know How, das Netzwerk und die Erfahrung ", betonte Mirko Kern, Geschäftsführer von CPN.
Foto1 : Das SHS-Leitungsteam Finanz-Geschäftsführer Besim Sancakli, Nadine Schmidt, Mirko Kern, Technischer Geschäftsführer Barny Sancakli und Marc Roos (v.l.)

Foto 2: Das SHS-Führungsteam im Haus der Donau: Mirko Kern, Nadine Schmidt, Geschäftsführer Barny Sancakli, Bereichsleiter Marc Roos und Geschäftsführer Besim Sancakli (v.l.)

Foto 3: Die SHS-Geschäftsführung im Haus der Donau: Geschäftsführer Barny Sancakli, CPN-Geschäftsführer Mirko Kern,  Marketingleiterin Nadine Schmidt, technischer Leiter Marc Roos und Geschäftsführer Besim Sancakli (v.l.).   
INFO: Das Ulmer Unternehmen SHS sorgt bei den größten Musikfestivals in Deutschland, Österreich und der Schweiz für die Sicherheit der Besucher. Außerdem sind die Sicherheitskräfte aus Ulm im Objekt- und Werkschutz (z.B. Ikea Ulm und Augsburg, Universitätskliniken) tätig, wickeln Geld- und Werttransporte ab, übernehmen Personenschutz und VIP-Betreuung sowie VIP-Beförderung in entsprechenden Limousinen. Das Unternehmen SHS beschäftigt derzeit rund 80 fest angestellte Mitarbeiter. Rund 20 Angestellte sind im Revier-, Werk- und Objektschutz tätig. 10 Mitarbeiter fahren Geld- und Werttransporte, die restlichen Mitarbeiter sind in der Verwaltung, für die Planung und Durchführung der Sicherheit bei großen Veranstaltungen tätig. Für große Veranstaltungen werden weitere 200 Aushilfskräfte beschäftigt. Über überregionale Partnerunternehmen hat SHS weiteren Zugriff auf zirka 600 Aushilfen für den Eventbereich, um diese großen Veranstaltungen  abarbeiten zu können.  Zum Unternehmen SHS gehören auch die Full Service Event Agentur CPN. SHS bildet seit dem Jahr 2000 zum Veranstaltungstechniker, Veranstaltungskaufmann/ frau und zur Fachkraft für Schutz und Sicherheit aus. SHS wurde 1991 von den Geschäftsführern Besim und Barny Sancakli gegründet.
      
