Tag der offenen Tür im Smart-Up Bürozentrum in Wiblingen
Das  neue „Smart-Up“-Zentrum  am Tannenhof in Wiblingen bietet  18 günstige und funktionale Büroräume. Diese  können am Tag der offenen Tür am Donnerstag, 21. Juni, zwischen 12 und 18 Uhr besichtigt werden. 

Das Konzept des Smart-Up-Centers, stylish und funktional ausgestattete Büroräume günstig an Kreative, Freiberufler und aufstrebende Unternehmen zu vermieten und Netzwerke innerhalb des Bürogebäudes zu entwickeln, wird bereits an sieben Standorten in Deutschland gelebt.  In Wiblingen geht Smart-up einen Schritt weiter und setzt auf Synergien zwischen Menschen mit und ohne Behinderung, die Schule machen können. 

Das in Süddeutschland bislang einmalige Projekt bietet kreativen Dienstleistern und jungen Wirtschaftsunternehmen sowie den Behindertenwerkstätten der LWV.Eingliederungshilfe GmbH Raum für gemeinsame Projekte, für Synergien, für gegenseitige Toleranz und Begegnungen. Denn im Smart-Up Ulm kann jeder Mieter Fabrikant werden und die angeschlossenen Behindertenwerkstätten als „Produktionsabteilung“ nutzen oder deren Mitarbeiter beispielsweise für Mailingaktionen zur Unterstützung engagieren.  

Das Smart-Up Bürozentrum und die Werkstätten der LWV.Eingliederungshilfe am Tannenhof können am Donnerstag, 21. Juni, von 12 bis 18 Uhr besichtigt werden.   
Für den Terminkalender:
21. Juni, 12 – 18, Ulm, Wiblingen, Saulgauer Straße 3, Smart-Up-Center, Tag der offenen Tür 
