Gesundheitsportal „ulmer-aerzte.de“ erhält wichtige  Auszeichnung
 Das Internetportal „ulmer-aerzte.de“, das den Benutzern ein möglichst vollständiges Verzeichnis von Gesundheitsschaffenden der Region liefert, ist mit der angesehenen HON-Zertifizierung ausgezeichnet worden.

Die Health on Net Foundation (HON) ist eine Stiftung mit Sitz in der Schweiz, die das Ziel hat, Medizinern und Laien zu helfen, vertrauenswürdige und nützliche Informationsquellen im Bereich der Gesundheitsfürsorge im Internet zu finden. Die Stiftung prüft nach strengen Kriterien Informationsquellen im Internet auf ihre Zuverlässigkeit und Glaubwürdigkeit.

Das regionale Gesundheitsportal „ulmer-aerzte.de“ erfüllt diese Kriterien und wurde deshalb in den Kreis der Gesundheitsseiten mit HON-Zertifizierung aufgenommen. Auf dem regionalen Gesundheitsportal sind weit über 2000 Ärzte, Praxen, Kliniken, Rettungsdienste und Notdienste aufgelistet und vor allem mit wenigen Handgriffen auch schnell zu finden. „Das Portal bietet einen schnellen, einfachen und komfortablen Zugriff und Überblick von Spezialisten - auch für Patienten, die nicht in der Ulmer/Neu-Ulmer-Region ansässig sind", erläutert Volker Halter, Gesellschafter der „ulmer-aerzte.de“. 
„Wir sind sehr stolz, dass unser Engagement, das darauf abzielt, den Menschen in dieser Region aktuelle Informationen im Bereich der Gesundheit und der Gesundheitsdienstleistenden zur Verfügung zu stellen, mit der HON-Zertifizierung nun auch offiziell ein Qualitätssiegel erhalten hat.“ 

Halter weiter: „Die Nutzer finden auf ulmer-aerzte.de strukturierte Informationen zu Ärzten, Therapeuten und anderen im Gesundheits- und Wellnessbereich Tätigen, dazu Notdienstkalender, Termine von Veranstaltungen und vieles mehr.“ 

Info:  Das Gesundheitsportal www.ulmer-aerzte.de für Ulm, Neu-Ulm und Umgebung bietet ein Verzeichnis sämtlicher Anbieter im Gesundheitsbereich inklusive Kontaktdaten, Spezialisierungen, Praxisangeboten und Kartensuche nach Stadtteilen. Initiator und Betreiber ist Hans-Joachim Kruse, Gesellschafter der ulmer-aerzte.de Info GbR.  
