ulm-news mit neuem Web-Auftritt, mehr Möglichkeiten und größerer Reichweite
Derzeit bis zu 60 000 Online-Leser im Monat  
ulm-news ist jetzt mehr als ein wichtiges Nachrichtenportal für Ulm und Umgebung mit derzeit 60 000 Lesern im Monat. ulm-news ist Infozentrale, Veranstaltungskalender und Werbeplattform. ulm-news liefert regional und immer aktuell die wichtigsten News aus Sport, Wirtschaft und Stadtgeschehen aus dem Großraum Ulm 
ulm-news ist jetzt mehr als ein wichtiges Nachrichtenportal für Ulm und Umgebung mit derzeit 60 000 Lesern im Monat. ulm-news ist Infozentrale, Veranstaltungskalender und Werbeplattform. ulm-news liefert regional und immer aktuell die wichtigsten News aus Sport, Wirtschaft und Stadtgeschehen aus dem Großraum Ulm. 
Der neue Veranstaltungskalender wird der umfassendste Kalender für Ulm und Umgebung, der als Teil eines Netzwerks mit Portalen in Tübingen, Reutlingen und Stuttgart 250 000 Leser erreicht. Der Kalender kann von Kulturschaffenden ohne Probleme befüllt werden. 
Als Werbeplattform eignet sich ulm-news hervorragend, weil das Portal eine große Reichweite und vor allem ein informiertes Publikum bietet, das sich ganz gezielt im Internet für Nachrichten und Veranstaltungen aus Ulm und Umgebung interessiert. 
ulm-news ist ein aktuelles, interaktives und vor allem unabhängiges Medium, an dem auch die Leser aktiv mitwirken können. So können die Nutzer als registrierter Schreiber/registrierte Schreiberin, als Fotograf oder als Leserreporter Teil des Redaktionsteams werden. Die Leser haben aber auch die Möglichkeit, Ihren eigenen Blog zu starten, Bilder von Veranstaltungen hochzuladen, Galerien anzulegen sowie Vor-und Nachberichte zu veröffentlichen.
Info: ulm-news ist ein Nachrichtenportal für den Großraum Ulm. Das auf die Region Ulm bezogene Portal ging im Herbst 2008 online. Seitdem stiegen die User-Zahlen kontinuierlich an. Derzeit erreicht ulm-news zirka 50 000 bis 60 000 Nutzer pro Monat. Der mit den Portalen "stuggi" in Stuttgart, "eventpixx" und "partykel" in Tübingen und Reutlingen vernetzte Terminkalender erreicht derzeit zirka 250 000 Nutzer im Monat. Redaktionsleiter ist der Journalist Ralf Grimminger.
