150 Gäste bei VdK-Weihnachtsfeier in Senden
Unterhaltsames Programm mit dem Bürgermeister als Nikolaus

Bei der Weihnachtsfeier des VdK-Ortsverbands Senden erlebten am Sonntag bei Kaffee und Kuchen im Bürgerhaus rund 150 Mitglieder im Beisein von Bürgermeister Kurt Baiker einen besinnlich-unterhaltsamen Nachmittag bei Stubenmusik, Sketchen und gemeinsam gesungenen Weihnachtsliedern. 

Im mit einem großen Christbaum weihnachtlich dekorierten Saal im Bürgerhaus begrüßte die VdK-Vorsitzende Gerda Baiker zirka 150 Gäste des insgesamt 870 Mitglieder starken Sozialverbands in Senden, der einer der größten im Illertal ist. „Der VdK tritt für soziale Gerechtigkeit ein“, hob Gerda Baiker in ihrer Rede die Bedeutung des Sozialverbands hervor. Auch sei es der Verdienst des Verbands, dass häusliche Pflege, Pflegereform, Mütterrente und allgemeine Rente immer wichtige Themen in der Bundespolitik sind. „Wir konnten diese Anliegen im Wahlkampf gut platzieren. Der VdK wird daher auch 2014 eine schlagkräftige Interessenvertretung sein“, betonte Gerda Baiker. Sie dankte allen Mitgliedern und Helfern für ihr Engagement übers Jahr und bei der Vorbereitung und Durchführung der Weihnachtsfeier im Besonderen.
„Der VdK ist für die Stadt ein wichtiger Impulsgeber, beispielsweise wenn es um seniorengerechtes Wohnen, sozialen Wohnungsbau oder bezahlbare Mieten geht“, sagte Bürgermeister Kurt Baiker. Für die Mitglieder sei die Weihnachtsfeier eine bedeutende Veranstaltung, weil man sich hier in gemütlicher Atmosphäre treffen, austauschen, singen und unterhalten könnte. 
Sehr umfangreich und vielfältig war das Programm, das die VdK-Vorsitzende mit ihrem Team für diesen Nachmittag vorbereitet hatte. Schon am Eingang begrüßte Ludwig Rommel die Gäste mit Weihnachtsliedern auf der Drehorgel. Viel Beifall gab es für die wunderschön vorgetragenen Weihnachtslieder der Weihungstaler Stubenmusik unter der Leitung von Antonia Häussler. Die Lacher auf ihrer Seite hatten dann Gerda und Kurt Baiker. Die Vorsitzende und der Bürgermeister begeisterten die Gäste mit dem Sketch „Herr Pimperl beim  Bsüchiata“. Die VdK-Mitglieder  amüsierten sich köstlich und applaudierten lautstark. Besinnlicher und nachdenklicher war anschließend die Weihnachtsgeschichte „Das Märchen vom Glück“, die von Gabi Schneider vorgetragen wurde. Ein weiterer Auftritt des Bürgermeisters war der Schlusspunkt der harmonischen Weihnachtsfeier. Kurt Baiker beschenkte als Nikolaus verkleidet die VdK-Mitglieder und wünschte diesen eine besinnliche, gesunde und zufriedene Weihnachtszeit. 
