Ü 30-Party im exklusiven Ambiente des Wiley Club 

„Disco Inferno“ mit vielen Kulthits aus den 70er und 80er Jahren 
Die beliebte "Disco Inferno"-Party steigt am Samstag, 27. Februar, im  Wiley Club in  Neu-Ulm. Die Ü-30-Party beginnt um 22 Uhr. Vor der Fete können die Partygäste im Wiley Club stilvoll essen.  

Einmal im Monat, diesmal am Samstag, 27. Februar, feiert die Ü-30-Generation im Wiley-Club in Neu-Ulm bei der Party „Disco Inferno - Saturday Night Dancing“.  Die Besucher können vor der Party gepflegt und in stilvollem Ambiente speisen, ehe dann ab 22 Uhr auf und neben der Tanzfläche zu Kultsongs aus den 70er- und 80er Jahren sowie zu aktuellen Hits gefeiert wird. Die Ü 30-„Disco Inferno“- Party beginnt um 22 Uhr. Die Party ist heiß begehrt. Die Veranstalter empfehlen daher den Nachtschwärmern, die Karten im Vorverkauf zu sichern  und schon frühzeitig zum Wiley Club zu kommen.   
Für den Terminkalender: 

27. Februar  2010, 22.00, Neu-Ulm, Wiley Club, Ü 30-Party „Disco Inferno“

Zusatzinfo: Essenstischreservierungen sind möglich unter Telefon 0731/86704 im Wiley Club in Neu-Ulm.
Vorverkauf: Südwest Presse Kartenservice, CafeBar W, Neu-Ulmer Zeitung

Info: Der Wiley Club in Neu-Ulm ist ein aufwändig und geschmackvoll eingerichtetes Restaurant mit gehobener Küche. Im Wiley Club finden regelmäßig außergewöhnliche Partyveranstaltungen, Konzerte und Firmenevents statt. Inhaber sind Lisa und Harold Geiger. Küchenchef ist Christoph Knapp.   
