Old School Clubbing im Wiley Club

Angesagte Party mit Old School, RnB, Hip Hop, Funk & Classics 

Nach dem großen Erfolg des ersten „Old School Clubbing“ im Herbst vergangenen Jahres findet am Samstag, 28. Januar, die zweite „Old School Clubbing“-Party im Wiley Club in Neu-Ulm statt. Veranstaltungen mit RnB, Hip Hop, Funk & Classics sind derzeit in allen großen Städten das Party-Highlight. Der Trend ist längst auch im Wiley Club angekommen. Dort steigt ab 22 Uhr  die zweite, große „Old School Clubbing“-Party.
Beim „Old School Clubbing“ im Wiley Club sorgen mit DJ Low-Life (Proton Stuttgart) und DJ Blaze Boogie zwei absolute Experten an den Turntables für den tanzbaren Sound. Zudem machen eine aufregende Lichtshow  und eine gut gefüllte Tanzfläche im stylischen Wiley Club das „Old School Clubbing“ zur absolut heißen Party. Das bewies die erste – schnell ausverkaufte - Auflage der angesagten Hip Hop und RnB-Fete. Den Besuchern wird eine musikalische Zeitreise in diese legendäre, musikalische Ära, Remixe der Kulttracks und aktuelle Hits geboten.
DJ Blaze Boogie war in den 90er Jahren bereits in der Discothek Life in Göppingen als DJ hinter den Plattenspielern und DJ Low-Life hat mit Blackstreet, 112, Tha Dogg Pound und Keith Sweat zahlreiche
Künster der alten Schule auf ihren Deutschland Tourneen als DJ unterstürzt.
Das „Old School Clubbing“ im Wiley Club beginnt um 22 Uhr. Einlass ist ab 19 Uhr.
Kartenreservierung unter: www.oldschoolclubbing.com
gültig bis 23.30 Uhr am Tag der Veranstaltung / kein anstehen 

Zusatzinfo: Essens-Tischreservierungen unter Telefon 0731/86704 im Wiley Club.

Info: Der Wiley Club in Neu-Ulm ist ein aufwändig und geschmackvoll eingerichtetes Restaurant mit gehobener Küche. Im Wiley Club finden regelmäßig außergewöhnliche Partyveranstaltungen, Konzerte und Firmenevents statt. Inhaber sind Lisa und Harold Geiger. Küchenchef ist Christoph Knapp.
