Old School Clubbing im Wiley Club

Erstmals Tanzbereich für Salsa-Fans auf der Terrasse

Das angesagte Old School Clubbing im Wiley Club in Neu-Ulm wird erweitert.  Am Samstag, 27. Juli, gibt es bei der beliebten Party erstmals auf der Terrasse des Clubs  einen zweiten Tanzbereich für alle Latinbeats-Fans. 

Beim   Old School Clubbing im Wiley Club spielen die DJs  mit  RnB, Hip Hop, New Jack Swing und Dance Sounds der goldenen 90ies genau die passende Musik für eine explosive, heiße  Partystimmung auf und neben der Tanzfläche.  Die angesagte Party im stilvollen Wiley Club ist ein Highlight für alle Hip Hop- und Old School-Fans. Jetzt wird noch eins drauf gesetzt: Ab 21 Uhr startet auf der Terrasse im Pavillon die Salsa Loves Reggaeton-Party. Hier kommen alle Latinbeats-Fans auf ihre Kosten.  Für eine feurige Tanzstimmung sorgt Eduardo Rodriguez Diaz alias DJ Cayman aus Kuba mit Salsa, Ton, Bachata, Merengue, Reggeaton,  Timba, Son und Latin-House. Einlass ist  ab 19 Uhr für Gäste mit Essens-Tischreservierung, ab 21 Uhr beginnt die Salsa-Party, ab 22 Uhr das große Old School Clubbing. 

Essens-Tischreservierungen unter Telefon 0731/86704
im Wiley Club.

INFO: Der Wiley Club in Neu-Ulm ist ein aufwändig und geschmackvoll eingerichtetes Restaurant mit gehobener Küche. Im Wiley Club finden regelmäßig außergewöhnliche Partyveranstaltungen, Konzerte und Firmenevents statt.
www.wiley-club.de
