Black Music im Wiley Club
Old School Clubbing-Party in Neu-Ulm startet schon um 21 Uhr
Black Music-Fans kommen am Samstag, 2. November, bei der angesagten „Old School Clubbing“-Party im Wiley Club in Neu-Ulm voll auf ihre Kosten. Die  Party beginnt bereits um 21 Uhr.  

Wer früher kommt, kann länger feiern! Das Old School Clubbing im Wiley Club beginnt nun eine Stunde früher, nämlich schon um 21 Uhr. Neu ist auch, dass die Partygäste die Eintrittskarten bereits ab 19 Uhr erwerben können. Beim Old School Clubbing im Wiley Club spielen die DJs  mit  RnB, Hip Hop, New Jack Swing und Dance Sounds der goldenen 90ies die passende Musik für eine heiße Stimmung auf und neben der Tanzfläche. Die Party im stilvollen Wiley Club ist jeden Monat ein besonderes Highlight für Hip Hop- und Old School-Fans aus Ulm und Umgebung. Einlass ist  ab 19 Uhr für Gäste mit Essens-Tischreservierung, ab 21 Uhr beginnt dann das große Old School Clubbing.  

Essens-Tischreservierungen unter Telefon 0731/86704
im Wiley Club.
Für den Terminkalender: 

2. November, 21, Neu-Ulm, Wiley Club, Old School Clubbing 

INFO: Der Wiley Club in Neu-Ulm ist ein aufwändig und geschmackvoll eingerichtetes Restaurant mit gehobener Küche. Im Wiley Club finden regelmäßig außergewöhnliche Partyveranstaltungen, Konzerte und Firmenevents statt.
www.wiley-club.de
