„Großstadtschläge“ schlagen voll ein im Wiley Club in Neu-Ulm 
Der „Big City Beats“- Event im Wiley Club in Neu-Ulm war der Partyknaller des Wochenendes. Die Veranstalter zählten über 1500 Partygäste, die bei exzellenter House-Musik bis in die frühen Morgenstunden tanzten und Spaß hatten. 
„Ein wahrer Traumabend für uns, den Wiley Club und die vielen Gäste, die zum Teil von weit her gekommen sind“,  freute sich Zeki Dogan von der Ulmer Eventagentur DC-Dream-Nightz, die den „Big City Beats“ - Event mit Stardiskjockeys, Tänzerinnen und Videojockeys erstmals nach Neu-Ulm in den Wiley Club engagiert hatte. Für stimmungsvolle und tanzbare House-Musik sorgten 
DJ Mack Memo und der „Big City Beats“ - Discjockey DJ Marco Petralia aus Frankfurt, der weltweit in den Clubs die  Plattenteller bedient. Zudem boten die Performance der „Coocon Club Dancers“, die auch in den angesagten Clubs auf Ibiza und in Frankfurt zu sehen sind, und eine außergewöhnliche Lichtshow den Nachtschwärmern viel fürs Auge. „Super. Das ist der reine Wahnsinn“, äußerte sich auch Wiley Club-Chefin Lisa Geiger vollkommen begeistert über die ausgelassene Stimmung und die vielen jungen Partygäste in ihrem brechend vollen Lokal. 

Info:  Der Wiley Club in Neu-Ulm ist ein aufwändig und geschmackvoll eingerichtetes Restaurant mit gehobener Küche. Im Wiley Club finden regelmäßig außergewöhnliche Partyveranstaltungen, Konzerte und Firmenevents statt. Inhaber sind Lisa und Harold Geiger. Küchenchef ist Christoph Knapp.

