Viva-Star Collien Fernandes
als DJ im Wiley Club
Die Viva-Moderatorin Collien Fernandes ist am Freitag, 5. Oktober, ab 22 Uhr, im Wiley Club als Discjockey zu erleben. Der 26-jährige Star wird im Wiley Club mit heißer Housemusic für Stimmung sorgen.
Collien Fernandes ist die Tochter eines portugiesisch stämmigen Inders und einer Ungarin. Sie startete bereits als 13-Jährige ihre Karriere im Showgeschäft als Model für „Otto“, „Neckermann“ und „Tschibo“. Collien Fernandes machte eine Ausbildung zur Bühnentänzerin und war Mitglied der Band „Yam Yam“. Dann wechselte sie das Metier, spielte in der Soap „Marienhof“, moderierte verschiedene Sendungen und wurde 2001 als 19-Jährige die Moderatorin von „Bravo TV“. Danach spielte sie in mehreren Kinofilmen mit und wurde im Jahr 2003 als Moderatorin des Jahres in Deutschland ausgezeichnet. 
Im Wiley Club in Neu-Ulm ist das äußerst erfolgreiche Multitalent als Discjockey zu erleben. Denn Collien Fernandes große Liebe ist nach wie vor die Musik, insbesondere elektronische Musik beziehungsweise House Beats. Der 26-jährige Star macht mit heißer Housemusic die Nacht zum Tag und den Wiley Club zur Partyzone. Unterstützt wird Collien Fernandes von DJ Alex „eloco“ aus dem Ulmer Club „Su.Casa“. Die offizielle After-Show-Party findet ab 6 Uhr morgens in der „Kultbar“ statt.  
Bildhinweis:  Star-Moderatorin Collien Fernandes ist bei der Party am Freitag, 5. Oktober, im Wiley Club als Discjockey zu erleben.     

VVK:  Ulmer Diagonale, Stadthaus, Record Express, Junge Ulmer Volksbank, www.hello-booking.com und an allen bekannten VVk-Stellen.

Zusatzinfo: Essenstischreservierungen ab 19 Uhr sind möglich unter Telefon 0731/86704 im Wiley Club in Neu-Ulm.

Für den Terminkalender:
Freitag, 5. Oktober, 22.00, Neu-Ulm, Wiley Club, House-Party mit DJ und MTV/VIVA-Moderatorin Collien Fernandes   

Info:  Der Wiley Club in Neu-Ulm ist ein aufwändig und geschmackvoll eingerichtetes Restaurant mit gehobener Küche. Im Wiley Club finden regelmäßig außergewöhnliche Partyveranstaltungen, Konzerte und Firmenevents statt. Inhaber sind Lisa und Harold Geiger. Küchenchef ist Christoph Knapp.

