Top-DJs bei Party im Wiley Club

„Make the most of now“ ist das Motto der Partynacht am Samstag, 11. August, im Wiley Club in Neu-Ulm. Top-DJ Soheil und das DJ-Team „2 Elements“ werden für heiße Stimmung auf der Tanzfläche sorgen. Die Party beginnt um 21 Uhr.  

Bei der Party, mit der das zehnjährige Bestehen der Vodafone-Shops Gordi gefeiert wird und die unter dem Motto „Make the most of now“ steht, heizen Top–DJ Soheil und das Frauen-DJ-Team „2 Elements“ den Nachtschwärmern im Wiley Club in Neu-Ulm ein. DJ Soheil, der sonst auch im Paradise Club auf Mykonos oder in der Disco 8 Seasons in München die  Musikregler bedient, ist allein schon ein Garant für eine heiße Party. Weiter im Programm sind DJ De la Maso und der Percussionist Udo Bräuning sowie Schattenwandtänze und GoGo- Vorführungen. 
Zusatzinfo: Essenstischreservierungen ab 19 Uhr sind möglich unter Telefon 0731/86704 im Wiley Club in Neu-Ulm. 

Für den Terminkalender: 

11. August 2007, 21.00 Uhr, Neu-Ulm, Wiley Club, Make Party “Make the most of now” -10 Jahre Vodafone-Shop Gordi mit DJ Soheil, DJs 2 Elements, DJ De la Maso, Percussions, GoGo Performance und Schattenwandtänzern
Info:  Der Wiley Club in Neu-Ulm ist ein aufwändig und geschmackvoll eingerichtetes Restaurant mit gehobener Küche. Im Wiley Club finden regelmäßig außergewöhnliche Partyveranstaltungen, Konzerte und Firmenevents statt. Inhaber sind Lisa und Harold Geiger. Küchenchef ist Christoph Knapp.
