Schöne Mädchen, heiße Party
Eine Riesenparty war die 1. Models- und Fashion-Night im Wiley Club in Neu-Ulm. Siegerin des Modelwettbewerbs wurde die 17-jährige Caren Moor aus Elchingen.  

Beim stilvollen Wettbewerb auf dem Catwalk, der mitten im Wiley Club aufgebaut war, präsentierten sich meist sehr professionell Models und welche, die es werden wollen. Die Jury um Thomas Raiber, Geschäftsführer der Agentur „La dolce vita Model & Eventagentur“ aus Biberach, wählte die 17-jährige Caren Moor aus Elchingen zur schönsten Frau an diesem Abend im Wiley Club. Die Plätze zwei und drei belegten  Irina Sirik und Julia Jung, beide aus Ulm und beide 20 Jahre alt. Alle drei gewannen eine Modelvertrag bei der Biberacher Agentur mitsamt professioneller Betreuung und Beratung. Agenturchef Raiber äußerte sich nach dem Abend, der mit einer Party endete, bei der Star-DJ Matt Myer heiße House-Musik auflegte, sehr zufrieden: „Der Modelwettbewerb und auch die Modeschauen waren ein voller Erfolg und der Abend eine Superparty“. „Alle Zuschauer waren von der Show total begeistert“, freute sich auch Wiley Club-Chefin Lisa Geiger nach dem gelungenen Abend. 
Fotohinweis: Die schönsten Frauen im Wiley Club mit Agentur-Chef Thomas Raiber: Irina Sirik (2. Platz),  Siegerin  Caren Moor und Julia Jung (3. Platz) mit Angelika Kelmeter, Miss Süddeutschland 2005 sowie Team und Organisationsleiterin der „La dolce vita Model & Eventagentur“ (v.l.) 










Foto: up
Info:  Der Wiley Club in Neu-Ulm ist ein aufwändig und geschmackvoll eingerichtetes Restaurant mit gehobener Küche. Im Wiley Club finden regelmäßig außergewöhnliche Partyveranstaltungen, Konzerte und Firmenevents statt. Inhaber sind Lisa und Harold Geiger. Küchenchef ist Christoph Knapp.
