Gute Party mit Collien Fernandes im Wiley Club
Die Viva-Moderatorin Collien Fernandes als Djane sorgte am vergangenen Freitag für eine heiße Party im Wiley Club in Neu-Ulm.
Die Star-Moderatorin Collien Fernandes zeigte sich im Wiley Club alles andere als unnahbar. Freundlich und geduldig posierte sie für Erinnerungsfotos und beantwortete die Fragen der Fans, ehe sie an den Plattentellern selbst für heiße Musik für die Party im Saal sorgte. Der Wiley Club war gut gefüllt, so dass auch die veranstaltende Agentur „Hello Booking“ zufrieden war. „Die  Stimmung unter den vielen jungen Leuten war  super“, berichtete Wiley Club-Chefin Lisa Geiger vom Gastspiel der sympathischen Moderatorin als Discjockey in Neu-Ulm.  
Foto1: Wiley Club-Geschäftsführer „Dimi“ mit der Star-Moderatorin und „Djane“ Collien Fernandes.

Foto 2:  Collien Fernandes an den Plattentellern auf der Bühne im Wiley Club. 
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Info:  Der Wiley Club in Neu-Ulm ist ein aufwändig und geschmackvoll eingerichtetes Restaurant mit gehobener Küche. Im Wiley Club finden regelmäßig außergewöhnliche Partyveranstaltungen, Konzerte und Firmenevents statt. Inhaber sind Lisa und Harold Geiger. Küchenchef ist Christoph Knapp.

