Kartenverlosung: Wir stellen Ihnen 3 x 2 Tickets für eine Leser/Hörer-Aktion zur Verfügung. 

Bitte melden Sie die Gewinner bis Freitag an kontakt@ulmer-pressedienst.de
Die Gewinner sind auf der Gästeliste vermerkt und erhalten freien Eintritt zur kultigen Trachtenparty im Wiley Club   

Trachteninferno im Frühling: Die Pracht der Tracht im Wiley Club
Dirndl-Fete mit Band Erpfenbrass und DJ Michael Kordick am 21. April
Die große „Trachtenparty – Die Pracht der Tracht“ steigt am Samstag, 21. April, im Wiley Club. Beim Trachteninferno sorgen sorgen die Band „Erpfenbrass“ und Discjockey Michael Kordick für Stimmung. Los geht die Trachtenparty um 21 Uhr. 

Trachteninferno im Frühling? „In München ist die „Nacht der Tracht“ schon längst Kult. Und das wird die Trachtenparty im Wiley Club mit Sicherheit auch“, versichert Wiley Club-Chefin Lisa Geiger. „Außerdem ist es sicher toll, im warmen Frühling im Dirndl und Lederhosen herumzulaufen und zu feiern“, freut sich Lisa Geiger auf die erste Trachtenparty in ihrem Lokal. Für gute Stimmung bei der „Trachtenparty“ sorgen die Band „Erpfenbrass“ und DJ Michael Kordick mit einem Mix aus den Pop- und Rock, den Hits der letzten drei Jahrzehnte, mit Schlagern sowie Mallorca-  und Oktoberfesthits. Zudem präsentiert Leder Eberhart aus Ulm im Rahmen einer Modenschau die aktuelle Dirndl-, Trachten- und Lederhosenmode. Die „Trachtenparty – Pracht der Tracht“ im Wiley Club beginnt um 21 Uhr, bereits ab 19 Uhr serviert Wiley-Club Küchenchef Christoph Knapp bayerische Schmankerl a la Carte. 

Info: TICKETS  im Vorverkauf gibt es zum Preis von € 9,90 im SÜDWEST PRESSE Kartenservice, bei der Neu-Ulmer Zeitung und bei SWU Traffiti – Ulm – Neue Mitte.

Tischreservierungen für die „Schmankerln a la Carte“  ab 19.00 Uhr unter Telefon 0731 86704
