
Old School Clubbing im Wiley Club

Party mit Old School, RnB, Hip Hop und aktuellen Club Sounds 
„Old School“-Veranstaltungen mit RnB, Hip Hop und aktuellen Club Sounds sind derzeit in allen großen Städten das Party-Highlight. Jetzt ist der Partytrend auch im Wiley Club in Neu-Ulm angekommen. Dort steigt am Samstag, 29. Oktober, ab 22 Uhr, die erste große „Old School Clubbing“-Party. 

Ausgewählte DJs, fesselnde Visuals und eine gut gefüllte Tanzfläche im   stylischen Wiley Club machen das „Old School Clubbing“ am Samstaq, 29. Oktober, zur heißesten Party in der Stadt. Bei dieser Fete unternehmen die Partygäste eine Zeitreise in diese legendäre, musikalische Ära, hören die Remixe der Kulttracks und tanzen zu aktuellen Hits.    

Old School beschreibt ursprünglich eine musikalische Ära in den 70ern/80ern. Diese war prägend und zudem Grundlage für viele heute existierende unterschiedliche Musikrichtungen. Die Leute gingen scharenweise in die Clubs und Konzerthallen, um zu tanzen. So wird es auch am Samstag im Wiley Club sein.  

Das „Old School Clubing“ im Wiley Club beginnt um 22 Uhr. Einlass ist ab 19 Uhr. 

Zusatzinfo: Essenstischreservierungen unter Telefon 0731/86704 im Wiley Club in Neu-Ulm 

Info: Der Wiley Club in Neu-Ulm ist ein aufwändig und geschmackvoll eingerichtetes Restaurant mit gehobener Küche. Im Wiley Club finden regelmäßig außergewöhnliche Partyveranstaltungen, Konzerte und Firmenevents statt. Inhaber sind Lisa und Harold Geiger. Küchenchef ist Christoph Knapp.

Hinweis an die Redaktion: Für die Veranstaltung können wir Ihnen 5 x 1 Eintrittskarten für eine Leser/Höreraktion zur Verfügung stellen. Falls Sie das Angebot nutzen, bitten wir Sie, die Namen der Gewinner uns bis 28.10.2011 per mail unter kontakt@ulmer-pressedienst.de oder per Fax 0731.1594668  mitzuteilen. Die Gewinner werden auf der Gästeliste im Wiley Club vermerkt und erhalten dann freien Eintritt. 

