Gospel und Soul mit „The Union“ im Wiley Club 

Die Band „The Union“ gastiert am Sonntag, 4. Februar, im Wiley Club in Neu-Ulm. Die Gruppe aus Stuttgart hat bekannte und beliebte Soul- und Gospel-Klassiker im Programm. Das Konzert beginnt um 19 Uhr.

„The Union“ wurde vor 13 Jahren als Gospel-Gruppe gegründet. Im Laufe der Jahre hat sich das Ensemble stets musikalisch weiterentwickelt und anderen Musikrichtungen, zum Beispiel dem Soul, geöffnet. So präsentiert die siebenköpfige Band „The Union“, bei der unter anderem Joe Crawford, Bassist der Popband „Pur“, mitwirkt, beim Konzert am Sonntag, 4. Februar, im Neu-Ulmer Wiley Club den Zuhörern ein abwechslungsreiches, gefühlvolles Programm mit Gospel- und Soul-Hits sowie eigenen Kompositionen. Das Konzert beginnt um 19 Uhr.

Für den Terminkalender: 

So, 04. 02. 2007, Neu-Ulm, Wiley Club, Konzert mit „The Union“, 19.00 Uhr  
Info: Der Wiley Club in Neu-Ulm ist ein aufwändig und geschmackvoll eingerichtetes Restaurant mit gehobener Küche. Im Wiley Club finden regelmäßig außergewöhnliche Partyveranstaltungen, Konzerte und Firmenevents statt. Inhaber sind Lisa und Harold Geiger. Küchenchef ist Christoph Knapp.
