Candle Light Schwimmen im Wonnemar
Baden bei ruhiger Musik,  Kerzenlicht und gedimmter Beleuchtung. Einen solch entspannenden Abend bietet das Wonnemar beim „Candle Light Schwimmen“ in einem Teil des Bades einmal im Monat und das nächste Mal am kommenden Samstag an. 

Die Badegäste im Wonnemar können von 19 bis 23 Uhr beim Candle Light Schwimmen ganz besonders gut relaxen. Hierzu wird das Licht in Teilbereichen gedimmt. Außerdem gibt es Lichteffekte im Becken, Kerzenschein und Musik zum Entspannen.  Das Angebot richtet sich an Badegäste mittleren Alters, die in Ruhe Baden und Genießen wollen, aber auch an junge Leute, die einfach ausspannen wollen. Das Donaubad Wonnemar veranstaltet das „Candle Light Schwimmen“  an jedem dritten Samstag im Monat, in diesem Jahr am  19. Oktober, 16. November und 21. Dezember.
Für den Terminkalender: 

19. Oktober, 19 – 23, Donaubad Wonnemar, Neu-Ulm, Candle Light Schwimmen

16. November, 19 – 23, Donaubad Wonnemar, Neu-Ulm, Candle Light Schwimmen

21. Dezember, 19 – 23, Donaubad Wonnemar, Neu-Ulm, Candle Light Schwimmen

INFO: Das Donaubad Wonnemar Ulm/Neu-Ulm ist eines der größten Freizeitbäder im Süden Deutschlands mit einer Gesamtfläche (mit Flächen im Freien) von 67 000 Quadratmetern. Das Donaubad Wonnemar bietet eine 2000 Quadratmeter große Wasserlandschaft mit Wellenbad, Sportschwimmbecken, Thermalbecken, Kinderbecken und Whirlpool sowie fünf Wasserrutschen. Zusätzlich gibt  es ein Dampfbad, mehrere Liegelandschaften, einen gastronomischen Bereich und eine Saunalandschaft mit sechs verschiedenen Saunen, außergewöhnlichen Ruhebereichen und Warm- und Kaltwasserbereichen auf der Dachterrasse. Zum Erlebnisbad gehört das Donaufreibad Wonnemar mit großer Liegewiese, Schwimmbecken und Sprungturm sowie die Eislaufanlage Donau-Ice-Dome Wonnemar. Centermanager ist Maximilian Haag. Das Donaubad Wonnemar zählt zur InterSPA-Gruppe mit Sitz in Stuttgart, die in Deutschland sechs weitere große Freizeitbäder betreibt. 
