Für Badenixen und Wassermänner: Lesung für Kinder im Wonnemar
Am Freitag liest die Autorin Uschi Luhn im Donaubad Wonnemar aus ihrem Kinderbuch "Pimpinella Meerprinzessin und der Delfin". Die Lesung findet im Bad statt, die Kinder können im Wasser plantschen und der Lesung von Uschi Luhn zuhören. Los geht es um 16 Uhr.
In Kooperation mit den 20. Baden-Württembergischen Kinder- und Jugend Literaturtagen liest Kinderbuchautorin Uschi Luhn am Freitag, 7. November, um 16 Uhr im Donaubad Wonnemar in Neu-Ulm aus ihrem Buch "Pimpinella Meerprinzessin und der Delfin".
Pimpinella, die kleine Meerprinzessin, lebt im schillernden Muschelschloss auf dem Meeresboden. Seit einer Woche geht sie in die erste Klasse. Dort lernt das quirlige Meermädchen in der Fischkunde-Stunde, was Fische immer so blubbern und findet ganz nebenbei viele neue Freunde. Wie den kleinen Delfin Tule, mit dem sie prompt – Fischschwanz voraus – in ein turbulentes Unterwasserabenteuer stolpert.
Alle Badenixen und Wassermänner ab sechs Jahren sind  eingeladen. Die Lesung ist kostenlos, lediglich der übliche Eintrittspreis des Wonnemars fällt an. Die Lesung findet direkt im Bad statt. Die Kinder können so entspannt planschen und währenddessen dem spannenden Abenteuer der Meerprinzissen lauschen. Mitzubringen sind: Badekleidung, Schwimmbrett oder Schwimmnudel, Handtuch. Kinder die noch nicht sicher schwimmen können, müssen von einem Elternteil begleitet werden.
INFO: Das Donaubad Wonnemar Ulm/Neu-Ulm ist eines der größten Freizeitbäder im Süden Deutschlands mit einer Gesamtfläche (mit Flächen im Freien) von 67 000 Quadratmetern. Das Donaubad Wonnemar bietet eine 2000 Quadratmeter große Wasserlandschaft mit Wellenbad, Sportschwimmbecken, Thermalbecken, Kinderbecken und Whirlpool sowie fünf Wasserrutschen. Zusätzlich gibt  es ein Dampfbad, mehrere Liegelandschaften, einen gastronomischen Bereich und eine Saunalandschaft mit sechs verschiedenen Saunen, außergewöhnlichen Ruhebereichen und Warm- und Kaltwasserbereichen auf der Dachterrasse. Zum Erlebnisbad gehört das Donaufreibad Wonnemar mit großer Liegewiese, Schwimmbecken und Sprungturm sowie die Eislaufanlage Donau-Ice-Dome Wonnemar. Centermanager ist Maximilian Haag. Das Donaubad Wonnemar zählt zur InterSPA-Gruppe mit Sitz in Stuttgart, die in Deutschland sechs weitere große Freizeitbäder betreibt. 

Für Rückfragen steht Ihnen Herr Haag jederzeit zur Verfügung, telefonisch unter 073198599-11 oder per e-Mail haag@interspa-gruppe.de
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