Prinzengarde und Seegeister kommen in die Sauna 
Närrische Saunanacht im Donaubad Wonnemar  – FFK-Schwimmen ab 23 Uhr   
Närrisch geht es bei der nächsten langen Saunanacht am Freitag, 3. Februar, im Donaubad Wonnemar zu.  Die schwitzenden Saunagäste werden von den „Seegeistern“ und der Prinzengarde aus Pfuhl unterhalten und in Stimmung gebracht. Los geht die  närrische Saunanacht um 18.30 Uhr. Ab 23 Uhr ist dann auch FKK-Baden möglich. 

Die lange Saunanacht am Freitag, 3. Februar, bei der die Teilnehmer bis 1 Uhr schwitzen und schwimmen können, steht unter dem Motto „Fasching“. Das Donaubad Wonnemar hat hierfür ein närrisches Programm vorbereitet. So treten die Pfuhler Prinzengarde und die „Pfuhler Seegeister“ in voller Montur in der Sauna auf. Sicherlich wird es nicht nur den Saunagästen, die sich an diesem Tag auf auch besondere Faschingsdekoration und Aufgüsse freuen können, heiß. Ab 23 Uhr ist dann auch FKK-Baden im Donaubad Wonnemar möglich. Die lange – diesmal sehr närrische - Saunanacht beginnt um 18. 30 Uhr und endet um 1 Uhr. Karten im Vorverkauf gibt es an der Wonnemar-Kasse.
Für den Terminkalender: 

3. Februar, 18.30 – 1.00, Neu-Ulm, Donaubad Wonnemar, Lange Saunanacht „Fasching“

INFO: Das Donaubad Wonnemar Ulm/Neu-Ulm ist eines der größten Freizeitbäder im Süden Deutschlands mit einer Gesamtfläche (mit Flächen im Freien) von 67 000 Quadratmetern. Das Donaubad Wonnemar bietet eine 2000 Quadratmeter große Wasserlandschaft mit Wellenbad, Sportschwimmbecken, Thermalbecken, Kinderbecken und Whirlpool sowie fünf Wasserrutschen. Zusätzlich gibt  es ein Dampfbad, mehrere Liegelandschaften, einen gastronomischen Bereich und eine Saunalandschaft mit sechs verschiedenen Saunen, außergewöhnlichen Ruhebereichen und Warm- und Kaltwasserbereichen auf der Dachterrasse. Zum Erlebnisbad gehört das Donaufreibad Wonnemar mit großer Liegewiese, Schwimmbecken und Sprungturm sowie die Eislaufanlage Donau-Ice-Dome Wonnemar. Das Donaubad Wonnemar zählt zur InterSPA-Gruppe mit Sitz in Stuttgart, die in Deutschland vier weitere große Freizeitbäder betreibt. Centermanager des Donaubad Wonnemar Ulm/Neu-Ulm ist Jochen Weis.      

