Wonnemar bietet kostenlose App  

Alle wichtigen Informationen über das Erlebnisbad auf dem Smartphone
Als eines der ersten Freizeitbäder Deutschlands bietet das Wonnemar  eine App fürs Smartphone an.  „Unsere Badegäste werden mit  der neuen  App über alle Veranstaltungen und Aktionen informiert“, berichtet Centermanager Maximilian Haag. Über die App profitieren die Badegäste auch von Gutscheinaktionen.  

Öffnungszeiten, Eintrittspreise, ein Übersichtsplan des Bades, aber auch Sonderaktionen können über die kostenlose App schnell abgerufen werden. „Besonders Stammkunden freuen sich über die App, über die sie immer genau über neue Angebote und Tarife informiert werden“, ist sich Centermanager Maximilian Haag. „Über die App treten wir mit unseren Gästen schnell und unkompliziert in Kontakt. Auf diesem Weg können die Badegäste auch von kurzfristigen Bonusaktionen profitieren und sich an der Rezeption über Rabatte freuen.“ Denn die Gutscheine lassen sich schnell laden und können vom Touchscreen an der Kasse abgescannt werden. Die  Wonnemar-App kann kostenlos bei Google Play oder im App Store heruntergeladen werden. Ein letzter Tipp von Centermanager Haag: „Wer die Push-Funktion im Smartphone aktiviert, verpasst nichts mehr. Alle News werden automatisch angezeigt“. 
Foto: Die neue Wonnemar-App liefert alle wichtigen Infos und Aktionen auf das Smartphone der Badegäste 

INFO: Das Donaubad Wonnemar Ulm/Neu-Ulm ist eines der größten Freizeitbäder im Süden Deutschlands mit einer Gesamtfläche (mit Flächen im Freien) von 67 000 Quadratmetern. Das Donaubad Wonnemar bietet eine 2000 Quadratmeter große Wasserlandschaft mit Wellenbad, Sportschwimmbecken, Thermalbecken, Kinderbecken und Whirlpool sowie fünf Wasserrutschen. Zusätzlich gibt  es ein Dampfbad, mehrere Liegelandschaften, einen gastronomischen Bereich und eine Saunalandschaft mit sechs verschiedenen Saunen, außergewöhnlichen Ruhebereichen und Warm- und Kaltwasserbereichen auf der Dachterrasse. Zum Erlebnisbad gehört das Donaufreibad Wonnemar mit großer Liegewiese, Schwimmbecken und Sprungturm sowie die Eislaufanlage Donau-Ice-Dome Wonnemar. Centermanager ist Maximilian Haag. Das Donaubad Wonnemar zählt zur InterSPA-Gruppe mit Sitz in Stuttgart, die in Deutschland sechs weitere große Freizeitbäder betreibt. 
