Positives Ergebnis nach intensiver Überprüfung

 „Das Donaubad Wonnemar ist sauber und sicher“, betonte Gerhard Semler,  Leiter der Abteilung Bildung und Sport der Stadt Ulm.  Dies habe aktuell Anfang Dezember auch die intensive Prüfung durch ein externes Fachbüro ergeben. 
Im Auftrag der Städte Ulm und Neu-Ulm überwacht ein externes, unabhängiges Beratungsbüro die baulichen und technischen Gegebenheiten  im größten Erlebnisbad der Region. Nach Auskunft von Semler testen regelmäßig unabhängige Fachleute die gesamte Anlage inklusive der aufwendigen Technik. „Dadurch haben die Wonnemar-Betreiber sowie die Städte Ulm und Neu-Ulm eine zusätzliche, unabhängige und konstante Qualitätssicherung“, informierte Gerhard Semler, Leiter der Abteilung Bildung und Sport der Stadt Ulm. Durch die Prüfung werde zudem sichergestellt, dass der Betreiber seinen gesetzlichen und vertraglichen Verpflichtungen nachkomme. „Aktuell gab es am 3. Dezember eine intensive Begehung und Überprüfung des Bades – mit absolut positivem Ergebnis“, versicherte Gerhard Semler im Namen der Städte Ulm und Neu-Ulm. 
INFO: Das Donaubad Wonnemar Ulm/Neu-Ulm ist eines der größten Freizeitbäder im Süden Deutschlands mit einer Gesamtfläche (mit Flächen im Freien) von 67 000 Quadratmetern. Das Donaubad Wonnemar bietet eine 2000 Quadratmeter große Wasserlandschaft mit Wellenbad, Sportschwimmbecken, Thermalbecken, Kinderbecken und Whirlpool sowie fünf Wasserrutschen. Zusätzlich gibt es ein Dampfbad, mehrere Liegelandschaften, einen gastronomischen Bereich und eine Saunalandschaft mit sechs verschiedenen Saunen, außergewöhnlichen Ruhebereichen und Warm- und Kaltwasserbereichen auf der Dachterrasse. Zum Erlebnisbad gehört das Donaufreibad Wonnemar mit großer Liegewiese, Schwimmbecken und Sprungturm sowie die Eislaufanlage Donau-Ice-Dome Wonnemar. Centermanager ist Maximilian Haag. Das Donaubad Wonnemar zählt zur InterSPA-Gruppe mit Sitz in Stuttgart, die in Deutschland sechs weitere große Freizeitbäder betreibt.

Für Rückfragen steht Ihnen Herr Haag jederzeit zur Verfügung, telefonisch unter 073198599-11 oder per e-Mail haag@interspa-gruppe.de
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