Baden an Weihnachten
Öffnungszeiten an den Feiertagen im Donaubad Wonnemar 

Das Donaubad Wonnemar bleibt an Heiligabend geschlossen. An den Weihnachtsfeiertagen und den folgenden Tagen  herrscht im Wonnemar  aber ungebremster Badespaß. Für die Eislaufanlage gelten die gleichen Öffnungszeiten wie für das Wonnemar. 
Am Dienstag, 24. Dezember, bleibt das Donaubad Wonnemar komplett geschlossen. In der Boutique im Eingangsbereich werden aber von 10 bis 14 Uhr Gutscheine und Eintrittskarten – allgemein sehr geeignet als „Last Minute Geschenke“  - verkauft. Am ersten und zweiten Weihnachtsfeiertag ist das Bad regulär von 10 bis 22 Uhr geöffnet. An Silvester können die Badegäste von 10 bis 17 Uhr schwimmen. Letzter Einlass ist um 14 Uhr.  Am 1. Januar, dem Neujahrstag, öffnet das Donaubad Wonnemar um 12 Uhr mittags und schließt um 22 Uhr. An Dreikönig, einem Montag, gelten im Donaubaud die üblichen Öffnungszeiten. 
INFO: Das Donaubad Wonnemar Ulm/Neu-Ulm ist eines der größten Freizeitbäder im Süden Deutschlands mit einer Gesamtfläche (mit Flächen im Freien) von 67 000 Quadratmetern. Das Donaubad Wonnemar bietet eine 2000 Quadratmeter große Wasserlandschaft mit Wellenbad, Sportschwimmbecken, Thermalbecken, Kinderbecken und Whirlpool sowie fünf Wasserrutschen. Zusätzlich gibt  es ein Dampfbad, mehrere Liegelandschaften, einen gastronomischen Bereich und eine Saunalandschaft mit sechs verschiedenen Saunen, außergewöhnlichen Ruhebereichen und Warm- und Kaltwasserbereichen auf der Dachterrasse. Zum Erlebnisbad gehört das Donaufreibad Wonnemar mit großer Liegewiese, Schwimmbecken und Sprungturm sowie die Eislaufanlage Donau-Ice-Dome Wonnemar. Centermanager ist Maximilian Haag. Das Donaubad Wonnemar zählt zur InterSPA-Gruppe mit Sitz in Stuttgart, die in Deutschland sechs weitere große Freizeitbäder betreibt. 
