
Wonnemar startet mit Sport und Entspannung in die Hallensaison
Die Tage werden dunkler und kälter. Ein Besuch im Wonnemar bringt ein bisschen Sommer-und Urlaubsgefühl zurück. Das größte Erlebnisbad der Region bietet Bade- und Saunagästen entspannende Themenabende, Massage sowie sportliche Aquakurse. Der Donau Ice Dome nebenan ist schon geöffnet und ab 8. November steigt dort die wöchentliche Eisdisco.
Im Herbst gibt es im Donaubad Wonnemar wieder ein vielfältiges Angebot für alle Badegäste. In der großen Saunalandschaft mit sechs  Saunen, Dampfbädern, Wärmebecken und Terrasse mit Münsterblick finden im Meditationsraum auch die beliebten Entspannungskurse mit Yoga, Autogenem Training und „Phantasiereisen“ statt. Schon sehr bewährt und beliebt sind die Themenabende in der Sauna. Im November ist ein „Spanien“- Abend mit Flamenco geplant und im Dezember lautet das Motto „Winterfeuer“. Zusätzliche Entspannung verschaffen neue Sauna-Angebote zum Ende des Jahres, nämlich eine neue Wärmekabine sowie ein wohliger Massagebereich. Im  November startet jeden Samstagabend auch wieder die Aktion Wintergrillen & Glühwein. 
Im Bad selbst sind neben Rutschen, Kinderwelt, Wellenbad, Dampfbad und Thermalbecken besondere Attraktionen geboten. Für die Ruhesuchenden im Bad werden wieder die erfolgreichen „Candlelight-Abende“ veranstaltet. Einmal im Monat können die Badegäste bei Kerzenlicht und ruhiger Musik im Bad schwimmen und relaxen.  
Für die sportbegeisterten Badegäste hat das Wonnemar bis zum nächsten Frühjahr die unterschiedlichsten Kurse im Programm, wie etwa Aqua Zumba, Aqua Power oder Aqua Running. Kindern und Müttern bietet das Bad Babyschwimmen und verschiedene Schwimmkurse für Kinder an. 
In der großen Freizeitanlage am Donauufer ist seit einigen Wochen  auch wieder der Donau Ice Dome geöffnet. Hier können die Eisläufer ihre Runden ziehen und ab 8. November immer samstags bei der Eisdisco zu den heißesten Hits on ice feiern. Die Öffnung der Außenfläche verzögert sich allerdings wegen der herrschenden wenig herbstlichen Temperaturen
Die Tänzer, die sich auf dem Parkett wohler fühlen, sind im Bistro  NewWave bei den Salsaabenden jeden Dienstag richtig.  
„Mit der großen Saunalandschaft und dem Erlebnisbad, den Tanzpartys im Bistro New Wave und der Eislaufanlage ist das Wonnemar eine große und interessante Freizeitanlage, in der man Sport treiben, aber auch einfach nur entspannen und Spaß haben kann“, erklärt Maximilian Haag stolz. 
Foto: Beim Candlelight-Schwimmen können die Badegäste bei Kerzenlicht und ruhiger Musik entspannen.
INFO: Das Donaubad Wonnemar Ulm/Neu-Ulm ist eines der größten Freizeitbäder im Süden Deutschlands mit einer Gesamtfläche (mit Flächen im Freien) von 67 000 Quadratmetern. Das Donaubad Wonnemar bietet eine 2000 Quadratmeter große Wasserlandschaft mit Wellenbad, Sportschwimmbecken, Thermalbecken, Kinderbecken und Whirlpool sowie fünf Wasserrutschen. Zusätzlich gibt  es ein Dampfbad, mehrere Liegelandschaften, einen gastronomischen Bereich und eine Saunalandschaft mit sechs verschiedenen Saunen, außergewöhnlichen Ruhebereichen und Warm- und Kaltwasserbereichen auf der Dachterrasse. Zum Erlebnisbad gehört das Donaufreibad Wonnemar mit großer Liegewiese, Schwimmbecken und Sprungturm sowie die Eislaufanlage Donau-Ice-Dome Wonnemar. Centermanager ist Maximilian Haag. Das Donaubad Wonnemar zählt zur InterSPA-Gruppe mit Sitz in Stuttgart, die in Deutschland sechs weitere große Freizeitbäder betreibt. 
Für Rückfragen steht Ihnen Herr Haag jederzeit zur Verfügung, telefonisch unter 073198599-11 oder per e-Mail haag@interspa-gruppe.de
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