Ab ins Wasser - Donaufreibad öffnet am 13. Mai

Eintrittspreise werden leicht angehoben 
Das Donaufreibad öffnet am Mittwoch, 13. Mai. Start der Freibadsaison ist um 7 Uhr zum Frühschwimmen. Die Eintrittspreise werden geringfügig erhöht.  
Sport, Sonne und Entspannung bietet das Donaufreibad mit seiner großen Liegewiese, dem  50 Meter Becken und dem Sprungturm mit 6 Sprunghöhen (10 Meter, 7,5 Meter, 5 Meter, 3 Meter (2x) und ein Meter). Für die Kinder gibt es im Bad ein spezielles Wasserbecken  mit Babywasserrutsche und einen Spielplatz. Außerdem können alle Freibadbesucher auch das 700 Quadratmeter große Erlebnisaußenbecken des Erlebnisbads mit seiner Doppelrutsche und dem Strömungskanal nutzen. Imbiss, Eis und Erfrischungsgetränke werden am Badkiosk mitten im Liegebereich ausgegeben.  
Wie im vergangenen Jahr ist das Bad auch in diesem Sommer am Montag von 12 bis 20 Uhr, Dienstag, Donnerstag sowie am Wochenende von 9 bis 20 Uhr geöffnet. Am Mittwoch und Freitag ist für die Frühschwimmer das Bad bereits ab 7 Uhr geöffnet. 
„Im letzten Jahr konnten wir eine Erhöhung vermeiden. Doch in diesem Jahr müssen die Eintrittspreise für das Donaufreibad aufgrund gestiegener Personal- und Materialaufwendungen geringfügig erhöht werden“, erläutert Maximilian Haag, Centermanager der großen Freizeitanlage am Neu-Ulmer Donauufer.  
Das Donaufreibad öffnet erstmals am Mittwoch, 13. Mai, um 7 Uhr morgens. Der Verkauf der Saisonkarten und die Vermietung der Spinde läuft bereits. „Wir hoffen auf einen schönen und heißen Sommer“, so Centermanager Maximilian Haag. Die Freibadsaison dauert – je nach Wetterlage – bis Mitte September. 
Während der Sommermonate ist das benachbarte Erlebnisbad jeweils ab 10 Uhr bis 21 Uhr beziehungsweise am Freitag und Samstag bis 22 Uhr geöffnet. In der Sauna können die Gäste täglich von 10 bis 22 Uhr schwitzen.  
Für den Terminkalender:  

Öffnungszeiten Donaufreibad (bis September)

Mo: 


12.00 – 20.00 

Di


09.00 – 20.00 

Mi 


07.00 – 20.00

Do


09.00 – 20.00

Fr


07.00 – 20.00

Sa


09.00 – 20.00

So 


09.00 – 20.00

Öffnungszeiten Donaubad Wonnemar (Mai bis September)

So  -  Do:  10.00 bis 21.00 Uhr

Fr  -  Sa:    10.00 bis 22.00 Uhr

Sauna

So – Do (täglich) von 10 bis 22 Uhr

INFO: Das Donaubad Wonnemar Ulm/Neu-Ulm ist eines der größten Freizeitbäder im Süden Deutschlands mit einer Gesamtfläche (mit Flächen im Freien) von 67 000 Quadratmetern. Das Donaubad Wonnemar bietet eine 2000 Quadratmeter große Wasserlandschaft mit Wellenbad, Sportschwimmbecken, Thermalbecken, Kinderbecken und Whirlpool sowie fünf Wasserrutschen. Zusätzlich gibt  es ein Dampfbad, mehrere Liegelandschaften, einen gastronomischen Bereich und eine Saunalandschaft mit sechs verschiedenen Saunen, außergewöhnlichen Ruhebereichen und Warm- und Kaltwasserbereichen auf der Dachterrasse. Zum Erlebnisbad gehört das Donaufreibad Wonnemar mit großer Liegewiese, Schwimmbecken und Sprungturm sowie die Eislaufanlage Donau-Ice-Dome Wonnemar. Centermanager ist Maximilian Haag. Das Donaubad Wonnemar zählt zur InterSPA-Gruppe mit Sitz in Stuttgart, die in Deutschland sechs weitere große Freizeitbäder betreibt. 
Die Veröffentlichung von Text und Foto(s) ist honorarfrei.
Wir freuen uns über einen für Sie einfachen Hinweis über den Tag der Veröffentlichung oder eine Zusendung der Veröffentlichung per Post, Telefax, e-Mail oder Internet.

Für Rückfragen steht Ihnen Herr Haag jederzeit zur Verfügung, telefonisch unter 073198599-11 oder per e-Mail haag@interspa-gruppe.de

Donaubad Wonnemar
Wiblinger Straße 55
89231 Neu-Ulm
Telefon: 07319859911
Telefax: 07319859929
www.wonnemar.de
haag@interspa-gruppe.de 

