Live-Musik in 28 Lokalen bei der neuen Ulmer Musiknacht 
17 Livebands und 11 Discjockeys in einer Nacht in der Ulmer Innenstadt am Start
Gleiches Konzept, aktuelle Bands, neue Lokale. Die neue Ulmer Musiknacht bringt am Samstag, 3. Mai, die Gäste in 28 Lokalen in der Ulmer Innenstadt zum Tanzen. Los geht es um 21 Uhr. 

Eine ganze Nacht lang wird am Samstag, 3. Mai, in Ulm zur Musik von zahlreichen Livebands getanzt und gefeiert. 28 Restaurants, Kneipen, Cafés und Clubs in der City bieten den Musikkünstlern in dieser Nacht eine Bühne. Dort werden 17  Livebands und 11 DJs für jede Menge heiße Live-Musik und Party-Stimmung sorgen. Jede Lokalität bietet Musik der verschiedensten Genres an. Von Blues oder Folk-Rock, Salsa und Latin über Rock´n Roll bis zu Klassikern aus den letzten vier Jahrzehnten ist für jeden Musik-Fan etwas dabei. Die hochkarätige Auswahl und das breite musikalische Spektrum garantieren eine großartige Stimmung und reichlich Abwechslung bei der neuen Ulmer Musiknacht.  Die teilnehmenden Lokale sind allesamt in der Ulmer Innenstadt, praktisch in Sicht- und Hörweite und daher schnell und  optimal zu Fuß zu erreichen. Das Live-Programm, das erstmals von der Agentur X-Events organisiert wurde, startet um 21 Uhr. Eintrittskarten gibt es im Vorverkauf in den teilnehmenden Lokalen, im SWU Traffiti, bei der Südwest Presse und im Media Markt. Die Tickets kosten 10 Euro im Vorverkauf und 13 Euro an der Abendkasse. 

INFO: Haupttätigkeit von X-Events ist die Planung, Organisation und Durchführung von Kneipenfestivals. Angefangen hat alles mit der bekannten Kneipen-Nacht. X-Events führt im Jahr zirka 50 Musiknächte in Baden-Württemberg durch. Aufgrund der langjährigen Erfahrung kann X-Events alle Bereiche einer Veranstaltung von der Eventplanung über die Künstlervermittlung und die Eventpromotion bis zum Eventservice übernehmen. Geschäftsführer ist Frank Ockert.
Online-Info: www.x-events.eu                E-Mail: info@x-events.eu

Für Rückfragen steht Ihnen Herr Ockert jederzeit unter der Rufnummer  07051.58 88 99 38 zur Verfügung. 
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